




MONEDAS ANT IGUAS
GRECIA - HELENISMO

F 1 (s. II-I a.C.). Sequani (región de Besançon). Denario. (De la Tour 5550). Anv.: TOCIR(IX).
Cabeza imberbe a izquierda. Rev.: TOCIR(I). Caballo a izquierda, debajo ¿serpiente?.
1,97 grs. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 2 Lingones (región de Langres). Denario. (De la Tour 8178 var.). Anv.: Cabeza galeada a
izquierda. Rev.: Caballo a izquierda, debajo rueda. 1,69 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . 50,–

3 (370-281 a.C.). Italia. Herakleia. Dióbolo. (S. 392) (BMC. I, 41). Anv.: Cabeza de Atenea a
izquierda con casco ornado de Escila. Rev.: Hércules estrangulando al león de Nemea; 
leyenda fuera de cospel. 0,88 grs. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 4 (425-400 a.C.). Italia. Turium. Estátera de plata. (S. 435). Anv.: Cabeza de Palas con yelmo 
ateniense coronado de olivo. Rev.: TPYUI[(N). Toro embistiendo, atún debajo. 7,49
grs. Reverso levemente desplazado. Escasa. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

5 (350-281 a.C.). Italia. Turium. 1/6 de estátera. (S. 449 sim.) (BMC. falta). Anv.: Cabeza de
Palas con yelmo ateniense ornado de hipocampo. Rev.: Toro embistiendo; EY -égida
rodeada de serpientes- FU en exergo. 0,89 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 50,–

6 (425-420 a.C.). Sicilia. Gela. Didracma. (S. falta) (BMC. II, 17 var.). Anv.: �ELA(W).
Prótome de toro androcéfalo. Rev.: Jinete al galope con lanza. 8,29 grs. Rara.
BC+/BC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 7 (s. V a.C.). Sicilia. Siracusa. Tetradracma. (S. 934). Anv.: ~YUAKPWI[N. Cabeza de
Aretusa diademada a izquierda, alrededor cuatro delfines afrontados dos a dos. Rev.:
Cuadriga al galope a izquierda; el auriga es coronado por una Victoria volando; en
exergo dos delfines afrontados. 16,99 grs. Rara. MBC. Est. 800.. . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 8 (hacia 373-360 a.C.). Tracia. Abdera. Hemidracma. (S. 1552 var.) (BMC. III, 60). Anv.: Grifo 
sobre clava a izquierda, encima ã, debajo MHNP. Rev.: ABD-HUI-(X)E-[N alrededor 
de cabeza de Apolo en cuadrado. 1,44 grs. MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 9 (s. II a.C.). Jonia. Teos. Óbolo. (falta en S. y BMC.). Anv.: Grifo sentado, levantando la
mano izquierda. Rev.: Lira, alrededor restos de leyenda. 0,82 grs. Rara. MBC. Est. 75. 50,–

F 10 (s. V-IV a.C.). Lidia. Siglos. (S. 4678). Anv.: El Gran Rey barbado, arrodillado con lanza y
arco. Rev.: Punzonada oblonga. 5,55 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 11 (hacia 405-395 a.C.). Licia. Dinastía incierta. Estátera. (S. falta) (BMC. XIX, 122). Anv.:
Pegaso a izquierda. Rev.: Triskeles. 9,72 grs. Rara. MBC+. Est. 400.. . . . . . . . . . . 300,–

F 12 (s. III a.C.). Pisidia. Selge. Trihemióbolo. (S. 5478) (BMC. XIX, 23). Anv.: Cabeza de
¿Apolo? de frente. Rev.: Cabeza de Palas con yelmo ateniense, astrágalo detrás. 0,65 
grs. MBC+. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

REPÚBLICA ROMANA

13 (217-215 a. C.). Anónima. Sextante. (Craw. 38/5). Anv.: Cabeza de Mercurio, encima !!.
Rev.: Proa, encima (RO)M3, debajo !!. 23,10 grs. MBC-. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . 50,–

F 14 s/d. Anónima. Denario. (Bab. 1). Anv.: Cabeza galeada de Roma, detrás X. Rev.: ROML
(incuso en cartela). Los dióscuros cabalgando con lanza. 3,41 grs. Muy rara. BC+.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

15 (posterior a 543/211 a.C.). Anónima. Denario. (Bab. 2). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: (R)OMA. Los Dióscuros cabalgando con lanza. 3,51 grs. MBC+. Est.
60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 16 (hacia 623/130 a.C.). Gens Acilia. Denario. (Bab. 4). Anv.: M. ACILIVS M. F. entre dos
círculos de puntos; en el centro cabeza galeada de Roma, detrás ,. Rev.: ROMA.
Hércules con maza y trofeo, en cuadriga al paso. 3,81 grs. MBC. Est. 70. . . . . . . . 50,–

17 (hacia 607/146 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Bab. 1). Anv.: (C.) ANTES(TI). Cabeza
galeada de Roma, X bajo el mentón. Rev.: ROM(A). Los Dióscuros cabalgando con
lanza, debajo perro. 4,04 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

18 (hacia 617/136 a.C.). Gens Antestia. Denario. (Bab. 9). Anv.: GRAG. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: L. ANTES. ROMA. Júpiter con rayo y cetro en
cuadriga al galope. 3,75 grs. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 19 (hacia 642/111 a.C.). Gens Caesia. Denario. (Bab. 1). Anv.: Busto diademado de Apolo
Vejovis a izquierda, lanzando el rayo, tres cuartos de espaldas; detrás monograma de
Roma. Rev.: L. CAESI. Los dos Lares sentados con cetro acariciando un perro que



está entre ellos; arriba cabeza de Vulcano y tenazas, en el campo ¨-©. 3,90 grs.
Escasa. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 20 (hacia 636/117 a.C.). Gens Calidia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, , bajo el mentón. Rev.: M. CALID. (Q.) MET. CN. FL. Victoria con láurea en
biga al galope. 3,93 grs. MBC. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 21 (665/88 a.C.). Gens Cornelia. Denario. (Bab. 50). Anv.: Busto galeado de Marte tres cuartos 
de espaldas, con lanza al hombro. Rev.: CN. LENTVL. Victoria con láurea en biga al
galope. 3,97 grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 22 (hacia 629/124 a. C.). Gens Fabia. Denario. (Bab. 1). Anv.: LABEO. ROMA. Cabeza galeada 
de Roma, X bajo el mentón. Rev.: Q. FABI. Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al
galope; espolón de proa bajo los caballos. 3,81 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . 80,–

23 (hacia 629/124 a.C.). Gens Fabia. Denario. (Bab. 1). Anv.: LABEO. ROMA. Cabeza galeada
de Roma, X bajo el mentón. Rev.: Q. FABI. Júpiter con rayo y cetro en cuadriga al
galope; espolón de proa bajo los caballos. 3,90 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . 80,–

F 24 (hacia 644/109 a.C.). Gens Flaminia. Denario. (Bab. 1). Anv.: ROMA. Cabeza galeada de
Roma, X bajo el mentón. Rev.: L. FLAMIN(I)/CILO. Victoria con láurea, en biga al
galope. 3,90 grs. MBC+/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 25 (hacia 645/108 a.C.). Gens Fonteia. Denario. (Bab. 7). Anv.: Cabezas acodadas y laureadas 
de los Dióscuros, surmontados de estrella, , bajo el mentón. Rev.: MN. FONTEI.
Galera con remos y rostrum, piloto al timón; K debajo, delante 5. 3,89 grs. Escasa.
MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

26 (hacia 584/169 a.C.). Gens Furia. Denario. (Bab. 13). Anv.: Cabeza galeada de Roma,
detrás X. Rev.: PVR. ROMA. Diana con el creciente en la frente, en biga al galope;
arriba un múrex. 3,77 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

27 (hacia 668/85 a.C.). Gens Julia. Denario. (Bab. 5) (S. 5a). Anv.: Cabeza laureada de Apolo 
Vejovis con sienes aladas, detrás tridente y serpiente enroscada a un tridente. Rev.:
L. IVLI BVRSIO. Victoria con láurea en cuadriga al galope, encima numeral no visible. 
4,03 grs. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 28 (hacia 616/137 a.C.). Gens Pompeia. Denario. (Bab. 1) (S. 1a). Anv.: Cabeza galeada de
Roma, detrás jarra, bajo el mentón X. Rev.: SEX.PO.(FOSTLVS R)OM(A). La loba
amamantando a Rómulo y Remo; detrás el pastor Faustulus bajo la higuera ruminal
con aves en las ramas. 3,87 grs. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 29 (hacia 657/96 a.C.). Gens Postumia. Denario. (Bab. 4). Anv.: ROMA. Busto diademado de
Diana con arco y carcaj al hombro. Rev.: A. ALBINV(S S. F.). Tres jinetes al galope a 
izquierda, con lanza en ristre y rodela; soldado caído ante ellos. 3,85 grs. Escasa.
MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 30 (hacia 676/77 a.C.). Gens Rutilia. Denario. (Bab. 1). Anv.: FLAC. Cabeza galeada de Roma. 
Rev.: L. RVTILI. Victoria con láurea en biga al galope. 3,90 grs. Defecto de acuñación 
en reverso. (MBC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

31 (hacia 653/100 a.C.). Gens Servilia. Denario. (Bab. 13). Anv.: Cabeza galeada de Roma, X
detrás. Rev.: M. SERVEILI. C. F. Dos soldados luchando, dos caballos detrás de ellos, 
debajo C. 3,60 grs. Oxidaciones limpiadas. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 32 (664/89 a.C.). Gens Tituria. Denario. (Bab. 2). Anv.: SABIN. Cabeza de Tatio, delante
palma. Rev.: L. TITVRI. Dos soldados romanos raptando dos sabinas. 3,76 grs.
Reverso desplazado. Escasa. (MBC+). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

IMPERIO ROMANO

F 33 (hacia 711/42 a.C.). Lépido y Augusto. Denario. (Co. 2). Anv.: LEPIDVS PONT. MAX. (III V. 
R. P. C.). Cabeza de Lépido. Rev.: (CA)ESAR IMP. III VIR. R. (P. C.). Cabeza de
Augusto. 3,50 grs. Limpiada. Muy rara. (MBC-). Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

34 (721/32 a.C.). Marco Antonio. Denario. (Co. 55). Anv.: ANT. AVG. III VIR R. (P. C.). Galera 
pretor iana. Rev.:  LEG. XIX. Águi la legionar ia entre dos enseñas. 3,58 grs.
Contramarcas. (MBC-). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 35 s/d. Octavio Augusto. Siria. AE 23. (Co. 35 var.). Anv.: (C)AESA(R). Su cabeza desnuda.
Rev.: AVGVSTVS en láurea. 10,98 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 36 (752/2 a.C.). Octavio Augusto. Áureo. (Co. 42). Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER
PATRIAE. Su cabeza laureada. Rev.: (C.L.) CAESARES AVGVSTI F. COS. DESIG.
PRIN(C. IVVENT). Cayo y Lucio en pie, con lanza y escudo; símpulo y lítuo en
campo. 7,77 grs. Fuerte corte de cizalla en reverso. MBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . 950,–

37 s/d. Agrippa. As. (Co. 3). Anv.: M. AGRIPPA L. F. COS. III. Su cabeza desnuda a
izquierda, con corona rostral. Rev.: S. C. Neptuno en pie a izquierda, manto a la
espalda, con delfín y tridente. 9,98 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



F 38 (794/41 d.C.). Germánico. As. (Co. 4). Anv.: GERMANICVS CAESAR TI. AVG. F. DIVI AVG. 
N. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: C. CAESAR DIVI AVG. PRON. AVG. P. M.
TR. P. III. P. P., alrededor de S. C. 10,95 grs. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

39 (793/40 d.C.). Calígula. As. (Co. 29). Anv.: C. CAESAR DIVI AVG. PRON. AVG. P. M. TR.
P. IIII. P. P. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: VESTA S. C. Vesta velada,
sentada a izquierda, con pátera y cetro. 11,42 grs. Pátina verde. MBC-. Est. 125. . . . 75,–

40 (794/41 d.C.). Claudio. As. (Co. 84). Anv.: TI.CLAVDIVS CAESAR AVG.P.M.TR.P.IMP. Su
cabeza desnuda a izquierda. Rev.: S.C. Minerva en pie, con lanza y escudo. 11,70
grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 41 s/d. Nerón. As. (Co. 171). Anv.: NERO CAESAR AVG. GERM. IMP. Su cabeza laureada.
Rev.: PACE P. R. VBIQ. PAR(TA IANVM CLVSI)T. Templo de Jano con la puerta a
derecha. 7,30 grs. MBC/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 42 s/d. Nerón. Denario. (Co. 121). Anv.: (IMP.) NERO CAESAR AVGVS(TVS). Su cabeza
laureada. Rev.: (IVPP)ITER CVSTOS. Júpiter sentado a izquierda, con rayo y cetro.
3,05 grs. Muy escasa. MBC/MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 43 s/d. Galba. Tarraco. As. (Co. 114). Anv.: SER. GALBA IMP. CAESAR AVG. P. M. TR. P. P. 
P. Su cabeza laureada, debajo globo. Rev.: LIBERTAS PVBLICA S. C. La Libertad en
pie a izquierda, con píleo y cetro. 13,78 grs. Muy escasa. MBC. Est. 250. . . . . . . . 150,–

F 44 s/d. Vitelio. Denario. (Co. 72). Anv.: A. VITELLIVS GERM. IMP. AVG. TR. P. Su cabeza
laureada. Rev.: PONT. MAXIM. Vesta velada, sentada, con pátera y cetro. 3,41 grs.
Muy escasa. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

45 (827/74 d.C.). Vespasiano. As. (Co. 603). Anv.: IMP. CAESAR VESP. AVG. COS. V. CENS. 
Su cabeza laureada. Rev.: VICTORIA AVGVST. S. C. Victoria con corona y palma, en
pie sobre proa. 11,41 grs. Escasa. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 46 (829/76 d.C.). Vespasiano. As. (Co. 605). Anv.: IMP. CAESAR VESP. AVG. COS. VII. Su
cabeza laureada. Rev.: VICTORIA AVGVST. S. C. Victoria en pie sobre proa, con
corona y palma. 9,74 grs. Pátina verde. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 47 s/d. Vespasiano. Dupondio. (Co. 57). Anv.: IMP. CAESAR VESPASIAN. COS. VIII. Su
cabeza radiada a izquierda. Rev.: CERES AVGVST. S. C. Ceres en pie a izquierda,
con tres espigas y antorcha. 11,98 grs. Pátina verde. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–

F 48 (833/80 d.C.). Tito. Denario. (Co. 303). Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M.
Su cabeza laureada. Rev.: (TR. P. IX. IMP.) XV. COS. VIII. P. P. Elefante a izquierda. 
2,19 grs. Escasa. MBC+/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 49 s/d. Domiciano. Sestercio. (Co. 488). Anv.: IMP. CAES. DOMITIAN. AVG. GERM. COS. XI.
Su busto laureado. Rev.: S.C. Domiciano de pie a izquierda con lanza. Delante
Germania de rodillas con escudo y lanza. En el campo S-C. 23,03 grs. Limpiada.
(MBC-). Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

50 (829/76 d.C.). Domiciano. Denario. (Co. 51). Anv.: CAESAR AVG. F. DOMITIANVS. Su
cabeza laureada. Rev.: COS. V. La Loba a izquierda, amamantando a Rómulo y
Remo, debajo barca. 3,19 grs. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 51 s/d. Domiciano. Denario. (Co. 393). Anv.: CAESAR AVG. F. DOMITIANVS COS. VI. Su
cabeza laureada. Rev.: (PRI)NCEPS IVVENTVTIS. Dos manos encajando, detrás águila 
legionaria sobre proa. 3,20 grs. MBC+/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 52 (850/97 d.C.). Nerva. Denario. (Co. 71). Anv.: IMP. NERVA CAES. AVG. P. M. TR. P. II.
COS. III. P. P. Su cabeza laureada. Rev.: FORTVNA AVGVST. La Fortuna en pie a
izquierda, con timón y cornucopia. 3,60 grs. Escasa. MBC+/MBC. Est. 150. . . . . . . . 90,–

53 s/d. Trajano. As. (Co. 640). Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Su
busto laureado. Rev.: TR. POT. COS. IIII. P. P. S. C. Victoria marchando a izquierda,
con globo inscrito S. P. Q. R. y palma. 12,26 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . 60,–

F 54 s/d. Trajano. Sestercio. (Co. 504). Anv.: (IMP. CAES.) NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC.
P. M. TR. P. COS. V. P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OP(TIMO)
PRINCIPI. S. C. Trajano al galope, alanceando a un enemigo. 27,27 grs. MBC-. Est.
175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 55 s/d. Trajano. Denario. (Co. 577). Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. 
VI. P. P. Su busto laureado. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI. Tres insignias
militares. 3,19 grs. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 56 (116 d.C.). Trajano. Fenicia. Arados. AE 24. (S.GIC. 1083 sim.) (BMC.XXVI, 374). Anv.:
Busto diademado de Astarté, delante cabeza laureada, pequeña, de Trajano. Rev.:
Toro saltando a izquierda, encima EOT (= año 375). debajo AUADI[N. 9,64 grs.
MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

57 s/d. Adriano. As. (Co. 791). Anv.: HADRIANVS AVG. C(OS. III) P. P. Su busto drapeado.
Rev.: FORTVNAE REDVCI S. C. Adriano en pie, con rollo, dando la mano a la
Fortuna, en pie a izquierda, con cornucopia y apoyada a un timón sobre globo. 10,91
grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–



F 58 s/d. Adriano. Sestercio. (Co. 817). Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS P. P. Su cabeza laureada. 
Rev.: HILARITAS P. R. COS. III. S. C. La Alegría en pie a izquierda, entregando una
gran palma a un joven y sosteniendo cornucopia, una joven a la derecha. 28,72 grs.
MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 59 s/d. Adriano. Denario. (Co. 138). Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Su cabeza
laureada. Rev.: AFRICA. África tocada con la trompa de elefante, reclinada a
izquierda, sosteniendo cornucopia y escorpión. 3,53 grs. Manchitas. Escasa. MBC+.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

60 s/d. Adriano. Denario. (Co. 349). Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Su busto laureado. Rev.:
COS. III. Roma en pie a izquierda, con traje militar, sosteniendo Victoria y lanza. 3,40 
grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 61 s/d. Adriano. Denario. (Co. 963). Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. (P.). Su cabeza
desnuda. Rev.: MONETA AVG. La Moneda en pie a izquierda, con balanza y
cornucopia. 2,72 grs. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 62 s/d. Adriano. Denario. (Co. 1335). Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Su cabeza
desnuda. Rev.: SALVS AVG. La Salud en pie, alimentando con pátera una serpiente
que se yergue de un altar. 3,41 grs. MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 63 s/d. Adriano. Denario. (Co. 1427). Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Su cabeza
laureada. Rev.: TELLVS STABIL. Mujer en pie a izquierda, con vestido corto,
sosteniendo una reja de arado y un rastrillo; dos espigas en el suelo. 3,37 grs. Muy
escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 64 s/d. Sabina. Denario. (Co. 3 var.). Anv.: SABINA AVGVSTA. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: CONCORDIA AVG. La Concordia en pie a izquierda, con pátera y
doble cornucopia, apoyada a una columna. 3,06 grs. MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . 70,–

F 65 s/d. Aelio. As. (Co. 57). Anv.: L. AELIVS CAESAR. Su cabeza desnuda. Rev.: TR. POT.
COS. II. S. C. La Esperanza marchando a izquierda, con flor y alzándose el borde del 
vestido. 9,20 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 66 s/d. Antonino Pío. Sestercio. (Co. 400). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS.
III. Su cabeza laureada. Rev.: GEN(IO S)ENATVS S. C. El Genio del Senado en pie a 
izquierda, con rama y cetro. 23,96 grs. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

67 (907/154 d.C.). Antonino Pío. Sestercio. (Co. 535). Anv.: (ANT)ONINVS AVG.PIVS
P.P.TR.P.XVII. Su cabeza laureada. Rev.: LIBERTA(S COS) IIII. S.C. La Libertad en
pie, con píleo. 26,05 grs. MBC-/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 68 s/d. Antonino Pío. Sestercio. (Co. 1112 var.). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Su
cabeza laureada. Rev.: VOTA SOL. DECENN. II. COS. IIII. S. C. Antonino velado, en
pie a izquierda, con pátera y rollo; trípode delante. 24,96 grs. MBC-. Est. 150. . . . . . 110,–

69 s/d. Antonino Pio. Denario. (Co. 164). Anv.: DIVVS ANTONINVS. Su cabeza desnuda. Rev.:
CONSECRATIO. Altar ornado de guirnaldas, estatuillas, etc. 3,38 grs. MBC. Est. 90.. . 60,–

70 s/d. Antonino Pío. Denario. (Co. 357). Anv.: DIVVS ANTONINVS. Su cabeza desnuda. Rev.: 
DIVO PIO. Altar. 3,13 grs. MBC. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 71 s/d. Antonino Pío. Denario. (Co. 437). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. 
Su cabeza laureada. Rev.: IMPERATOR II. Victoria en pie a izquierda, con corona y
palma. 2,89 grs. EBC/EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 72 s/d. Antonino Pio y Marco Aurelio. Sestercio. (Co. 33). Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS. PP.
TR. PC (OS. III). Su cabeza laureada. Rev.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII. F. COS.
Su busto drapeado. 28,29 grs. Muy escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 73 s/d. Faustina madre. As. (Co. 80). Anv.: DIVA FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.:
AVGVSTA S.C. Ceres velada, en pie a izquierda, con dos espigas y antorcha. 11,92
grs. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 74 s/d. Faustina Madre. Denario. (Co. 108). Anv.: DIVA FAVSTINA. Su busto drapeado. Rev.:
AVGVSTA. Vesta velada en pie a izquierda con símpulo y el paladión. 3,28 grs. EBC. 
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 75 (932/179 d.C.). Marco Aurelio. Denario. (Co. 967). Anv.: M. AVREL. ANTONINVS AVG. Su
cabeza laureada. Rev.: TR. P. XXXIII. IMP. X. COS. III. P. P. La Fortuna sentada a
izquierda, con timón y cornucopia; rueda bajo el asiento. 3,44 grs. MBC+. Est. 75. . . 50,–

F 76 s/d. Faustina Hija. AS. (Co. 13). Anv.: FAVSTINA AUGVSTA. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: IVNONI REGINAE. S.C. Juno de pie a izquierda con pátera y cetro, a 
sus pies pavo real. 9,83 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 77 s/d. Faustina hija. Sestercio. (Co. 7). Anv.: DIVA FAVSTINA PIA. Su busto drapeado. Rev.:
AETERNITAS S.C. La Eternidad en pie a izquierda, con globo rematado en fénix y
apoyada a una columna. 25,06 grs. MBC+. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 78 s/d. Lucila. Sestercio. (Co. 54). Anv.: (LUCILA) E AVG. ANTONINI.AVG F. Su busto
drapeado. Rev.: (PIETAS AVG). S.C. La piedad de pie a izquierda cerca de un altar
encendido y levantando la mano derecha. 22,76 grs. MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . 50,–



F 79 s/d. Julia Domna. Sestercio. (Co. 178). Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: SAECVL(I F)ELICITAS S. C. La ¿Felicidad? diademada, en pie a
izquierda, con pátera y caduceo; altar delante. 22,64 grs. MBC. Est. 300. . . . . . . . . 175,–

80 s/d. Julia Domna. Denario. (Co. 32). Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Su busto drapeado. Rev.: 
DIANA LVCIFERA. Diana en pie a izquierda, sosteniendo una antorcha. 3,05 grs.
MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 81 s/d. Julia Domna. Antoniniano. (Co. 211). Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Su busto diademado 
y drapeado, sobre el creciente. Rev.: VENVS GENETRIX. Venus sentada a izquierda,
con cetro. 4,89 grs. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

82 (967/214 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 242). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVII. COS. IIII. P. P. Apolo semidesnudo,
sentado a izquierda, con rama de laurel, acodado a una lira sobre trípode. 2,98 grs.
MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

83 (968/215 d.C.). Caracalla. Denario. (Co. 282). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. XVIII. COS. IIII. P. P. Apolo desnudo, en pie a
izquierda, con rama de laurel y lira sobre altar. 2,73 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . 50,–

F 84 (969/216 d.C.). Caracalla. Antoniniano. (Co. 342). Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Su
busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: P. M. TR. P. XVIIII. COS. IIII. P. P.
Júpiter semidesnudo sentado a izquierda, con Victoria y cetro; águila a sus pies. 5,51
grs. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 85 s/d. Plautilla. Denario. (Co. 1). Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Su busto drapeado. Rev.:
CONCORDIA AVGG. La Concordia en pie a izquierda, con pátera y cetro. 3,67 grs.
MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

86 (974/221 d.C.). Eliogábalo. Denario. (Co. 276). Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Su busto 
laureado y drapeado, con el cuerno. Rev.: SVMMVS SACERDOS AVG. Eliogábalo en
pie a izquierda, sacrificando con pátera ante un trípode y sosteniendo rama; estrella
en campo. 3,20 grs. MBC+. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 87 s/d. Eliogábalo. Antoniniano. (Co. 243). Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Su busto radiado,
drapeado y acorazado. Rev.: PROVID. DEORVM. La Providencia en pie a izquierda,
apoyada a una columna, sosteniendo varita y cornucopia, globo a sus pies. 5,38 grs.
MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 88 s/d. Julia Paula. Denario. (Co. 6). Anv.: IVLIA PAVLA AVG. Su busto drapeado. Rev.:
CONCORDIA. La Concordia sentada a izquierda, con pátera; estrella en campo. 3,12
grs. Escasa. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

89 s/d. Julia Maesa. Denario. (Co. 45). Anv.: IVLIA MAESA AVG. Su busto drapedo. Rev.:
SAECVLI FELICITAS. La Felicidad en pie a izquierda, con caduceo, sacrificando ante
un altar; estrella en campo. 2,93 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 90 (981/228 d.C.). Alejandro Severo. Denario. (Co. 337). Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Su
cabeza laureada. Rev.: P. M. TR. P. VII. COS. II. P. P. Marte en pie con lanza,
apoyado a un escudo. 2,83 grs. MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

91 s/d. Alejandro Severo. Denario. (Co. 561). Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Su busto
laureado, drapeado y acorazado. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria avanzando con corona 
y palma. 2,48 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

92 s/d. Julia Mamaea. Sestercio. (Co. 10). Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Su busto
drapeado. Rev.: FELICITAS AVG. S. C. La Felicidad en pie a izquierda, con caduceo
y cornucopia. 22,27 grs. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 93 s/d. Julia Mamaea. Sestercio. (Co. 217). Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Su busto
diademado y drapeado. Rev.: VESTA S. C. Vesta velada, en pie a izquierda, con cetro 
y paladión. 22,69 grs. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 94 s/d. Julia Mamaea. Denario. (Co. 24). Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Su busto diademado y
drapeado. Rev.: FELICITAS PVBLICA. La Felicidad sentada a izquierda, con caduceo y 
cornucopia. 3,31 grs. EBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 95 s/d. Julia Mamaea. Denario. (Co. 35). Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Su busto drapeado. Rev.: 
IVNO CONSERVATRIX. Juno diademada y velada, en pie a izquierda, con pátera y
cetro; pavón a sus pies. 3,42 grs. EBC-/MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

96 s/d. Julia Mamaea. Denario. (Co. 35). Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Su busto drapeado. Rev.: 
IVNO CONSERVATRIX. Juno diademada y velada, en pie a izquierda, con pátera y
cetro; pavón a sus pies. 3,03 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 97 s/d. Máximo. Sestercio. (Co. 7). Anv.: MAXIMVS CAES. GERM. Su busto drapeado. Rev.:
PIETAS AVG. S. C. Lítuo, ápex, pátera, praeferículo, símpulo y aspérgilo. 21,17 grs.
Pátina verde. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 98 s/d. Balbino. Sestercio. (Co. 4). Anv.: IMP. CAES. D. CAEL. BALBINVS AVG. Su busto
laureado, drapeado y acorazado. Rev.: CONCORDIA A(VGG). S. C. La Concordia
sentada a izquierda, con pátera y doble cornucopia. 18,69 grs. Muy escasa.
MBC/MBC-. Est. 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–



F 99 s/d. Gordiano Pio. Sestercio. (Co. 211). Anv.: IMP. CAES. M. ANT. GORDIANVS AVG. Su
busto laureado y drapeado. Rev.: P.M.TR.P.II COS.PP.Gordiano de pie a izquierda con 
pátera y cetro, frente a altar encendido, S.C. 18,82 grs. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

F 100 s/d. Filipo I. Moesia Superior. Viminacium. AE 28. (S.GIC.3874 var) (Co. 267). Anv.: IMP.
M. IVL. PHILIPPVS AV6. Su busto laureado y drapeado. Rev.: P.M.S. COL. VIM. La
Provincia, de pie entre un león y toro. 18,97 grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

101 s/d. Trajano Decio. Antoniano. (Co. 2). Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Su
busto radiado y acorazado. Rev.: ABVNDANTIA AVG. La Abundancia en pie, vaciando
su cornucopia. 3,83 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

102 s/d. Trajano Decio. Antoniano. (Co. 16). Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Su
busto radiado y acorazado. Rev.: DACIA. La Dacia en pie a izquierda, con bastón
rematado en cabeza de asno. 4,25 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

103 s/d. Trajano Decio. Antoniniano. (Co. 49). Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Su 
busto radiado y acorazado. Rev.: GENIVS EXERC. ILLYRICIANI. Genio semidesnudo
en pie a izquierda, con pátera y cornucopia; detrás insignia. 3,44 grs. MBC+. Est. 20. 15,–

104 s/d. Trajano Decio. Antoniniano. (Co. 105). Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG.
Su busto radiado y acorazado. Rev.: VBERITAS AVG. La Fertilidad en pie a izquierda, 
con bolsa y cornucopia. 4,43 grs. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 105 s/d. Volusiano. Sestercio. (Co. 41). Anv.: IMP. (CAE. C. V)IB. (VOLVSI)ANO AVG. Su busto 
laureado y drapeado. Rev.: IV(NO)NI MARTIALI S. C. Juno sentada en el interior de
un templo tetrástilo. 15,11 grs. Pátina verde. MBC-/MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . 100,–

F 106 s/d. Numeriano. Cyzicus. Antoniniano. (Co. 69). Anv.: M. AVR. NVMERIANVS NOB. C. Su
busto radiado, drapeado y acorazado. Rev.: PRINCIPI IVVENT. Numeriano en pie a
izquierda, con varita y cetro transversal;�AT en exergo. 4,61 grs. MBC+. Est. 50. . . 30,–

F 107 s/d. Maximiano Hércules. Argenteo. (Co. 622). Anv.: MAXIMIANVS AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: VIRTVS MILITVM. Cuatro soldados sacrificando sobre un trípode ante
la puerta de un campamento; D en exergo. 3,82 grs. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . 300,–

108 s/d. Constantino I. Ticinum. AE 18. (Co. 123). Anv.: CONSTANTINVS AVG. Su cabeza
laureada. Rev.: D. N. CONSTANTINI MAX. AVG., alrededor de láurea; VOT/XX en su
interior, PT en exergo. 3,14 grs. Grieta. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

109 s/d. Magnencio. Ambianum. AE 22. (Co. 70). Anv.: D. N. MAGNENTIVS P. F. AVG. Su
busto drapeado, detrás A. Rev.: VICTORIAE DD. NN. AVG. ET CAE. Dos Victorias en
pie, posando una corona inscrita VOT. V. MVLT. X. sobre un cipo; AMB en exergo.
5,54 grs. Escasa. MBC+. Est. 180.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 110 s/d. Juliano II. Tesalónica. Maiorina. (Co. 38). Anv.: D. N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. Su 
busto diademado, drapeado y acorazado. Rev.: SECVRITAS REIPVB. El buey Apis en
pie, encima dos estrellas; palma - TESB - palma en exergo. 8,51 grs. Pátina verde.
MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 111 s/d. Juliano II. Constantinopla. Maiorina. (Co. 39). Anv.: D. N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. 
Su busto diademado, drapeado y acorazado. Rev.: SECVRITAS REIPVB. El buey Apis
en pie, encima dos estrellas, delante águila sobre corona, TCONST en exergo. 8,12
grs. MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 112 s/d. Valens. Roma. Silicua. (Co. 91). Anv.: D. N. VALENS P. F. AVG. Su busto diademado
y drapeado. Rev.: VOT/V/MVLT/X en láurea, RB en exergo. 1,98 grs. MBC. Est. 150. . 90,–

F 113 s/d. Graciano. Treveri. Silicua. (Co. 86). Anv.: D. N. GRATIANVS P. F. AVG. Su busto
diademado y drapeado. Rev.: VRBS ROMA. Roma sentada a izquierda, con globo
nicéforo y lanza invertida; en exergo TRPS!. 1,89 grs. Pátina. MBC+. Est. 180. . . . . 120,–

F 114 s/d. Magno Máximo. Treveri. Silicua. (Co. 20). Anv.: D. N. MAG. MAXIMVS P. F. AVG. Su
busto diademado y drapeado. Rev.: VIRTVS ROMANORVM. Roma sentada de frente,
mirando a izquierda, sosteniendo globo y cetro; TRPS en exergo. 1,94 grs. MBC. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

IMPERIO BIZANTINO

F 115 s/d. Honorio. Mediolanum. Silícua. (Co. 59). Anv.: D. N. HONORIVS P. F. AVG. Su busto
diademado y drapeado. Rev.: VIRTVS ROMANORVM. Roma sentada a izquierda sobre
una coraza, con globo nicéforo y lanza; MDPS en exergo. 1,44 grs. MBC. Est. 125. . 90,–

F 116 Focas (602-610). Sólido. (Ratto 1181) (S. 620). Anv.: d. N. FOCAS PERP. AVG. Su busto
drapeado y acorazado, con corona sencilla. Rev.: VICTORIA AV&(. -. CONOB. Ángel 
en pie de frente, con bastón rematado en crismón y globo crucífero. 4,31 grs.
EBC-/MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 117 Focas (602-610). Sólido. (Ratto falta) (S. 620). Anv.: (d. N.) FOCAS PERP. AVG. Su busto
drapeado y acorazado, con corona sencilla. Rev.: VICTORIA AV&(. H. CONOB. Ángel



en pie de frente, con bastón rematado en crismón y globo crucífero. 4,24 grs. MBC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 118 Focas (602-610). Sólido. (Ratto falta) (S. 620). Anv.: d. N. FOCAS PERP. AVG. Su busto
drapeado y acorazado, con corona sencilla. Rev.: VICTORIA AV&(. H. CONOB. Ángel
en pie de frente, con bastón rematado en crismón y globo crucífero. 4,21 grs. MBC+.
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

MONEDAS ANT IGUAS DE
HISPANIA

F 119 Baria (Villaricos). As. (FAB. 145). Anv.: Cabeza de Hércules cubierta con piel de león.
Rev.: Palmera con frutos. 26,19 grs. Pátina verde. Rara. MBC. Est. 350. . . . . . . . . 200,–

F 120 Barscunes (Pamplona). As. (FAB. 154). Anv.: Cabeza barbada, delante delfín. Rev.: Jinete
con espada, debajo %v�BnW({). 8,71 grs. BC+/BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 121 Beligiom (Belchite). As. (FAB. 166). Anv.: Cabeza barbada, detrás ). Rev.: Jinete con
lanza, debajo )ec;qi. 9,35 grs. BC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 122 Bilbilis (Calatayud). As. (FAB. 174). Anv.: Cabeza imberbe, detrás �, delante delfín. Rev.:
Jinete con lanza, debajo *e*ec{. 13,99 grs. Rayas por limpieza descuidada. (MBC).
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

123 Divisores ibéricos. AR 7 mm. (FAB. 431B) (LV. 60/164). Anv.: Cabeza femenina de estilo
tosco. Rev.: Pegaso, debajo dos círculos. 0,16 grs. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . 75,–

F 124 Cartago Nova (Cartagena). Octavio Augusto. As. (FAB. 439). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Su
cabeza laureada. Rev.: C. VAR. RVF. SEX. IVL. POL. II VIR. Q. Símpulo, aspérgilo,
ségur y ápex. 11,27 grs. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 125 Cartago Nova Cartagena). Octavio Augusto. Semis. (FAB. 454). Anv.: AVGVSTVS DIVI F.
Su cabeza laureada. Rev.: M. POSTVM. ALBIN. L. PORC. CAPIT. II VIR. Q. Sacerdote 
en pie. 6,93 grs. MBC/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

126 Carteia (Algeciras). Semis. (FAB. 527). Anv.: Delfín y tridente, debajo CARTEIA. Rev.:
Timón, encima IIII VIR, debajo D. D. 3,83 grs. Pátina verde. MBC. Est. 75. . . . . . . . 60,–

F 127 Castele (Linares). As. (FAB. 545). Anv.: Cabeza imberbe diademada, delante creciente.
Rev.: Esfinge, delante estrella, bajo línea f°G(ea). 9,39 grs. Pátina verde. MBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

128 Castele (Linares). Semis. (FAB. 561). Anv.: Cabeza imberbe diademada. Rev.: Toro, encima 
L y creciente, bajo línea f°He(_). 5,32 grs. Pátina verde. MBC. Est. 120. . . . . . . 90,–

F 129 Celse (Velilla de Ebro). AS. (FAB. 590). Anv.: Cabeza imberbe con manto al cuello, dos

delfines delante, uno detrás. Rev.: Jinete con palma, debajo :({W. 17,10 grs. Bonita
pátina. Rara así. MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

130 Celse (Velilla de Ebro). As. (FAB. 591). Anv.: Cabeza imberbe, dos delfines delante, uno
detrás. Rev.: Jinete con palma, debajo :f{W. 13,34 grs. Pátina verde. MBC-. Est. 90. 70,–

F 131 Conterbia Belaisca (Fosos de Bayona). As. (FAB. 649). Anv.: Cabeza imberbe, detrás (e, 
delante delfín. Rev.: Jinete con lanza, bajo línea @nI&@i. 7,43 grs. MBC+. Est.
175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

F 132 Danusia (¿Botija?). As. (FAB. 675). Anv.: Cabeza imberbe entre dos delfines. Rev.: Jinete
con lanza, bajo línea Cn��c#. 7,03 grs. Pátina verde. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . 150,–

F 133 Ibsim (Eivissa). 1/4 calco. (FAB. 691). Anv.: Bes desnudo con dos serpientes. Rev.: Toro a 
izquierda. 2,74 grs. Muy escasa. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 134 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma gala de imitación. (FAB. falta) (LV. 19/9A).
Anv.: Cabeza femenina. Rev.: Caballo parado, encima Victoria volando con láurea. 4,50 
grs. Muy rara. MBC-/EBC-. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 135 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 877) (LV. 26/63). Anv.: Cabeza de
Perséfone,  dos delf ines delante,  uno detrás.  Rev. :  Pegaso cr isaor ,  debajo
(E)MRPUIX[N. 4,26 grs. BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



F 136 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 877) (LV. 26/64). Anv.: Cabeza de
Perséfone,  dos delf ines delante,  uno detrás.  Rev. :  Pegaso cr isaor ,  debajo
(E)MRPUIX[N. 4,13 grs. MBC-. Est. 225.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 137 Emporiton (Sant Martí d´Empúries). Dracma. (FAB. 877) (LV. 26/65). Anv.: Cabeza de
Perséfone,  dos delf ines delante,  uno detrás.  Rev. :  Pegaso cr isaor ,  debajo
(EM)RPUIX[(N). 4,07 grs. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

138 Emporiton (Sant Martí d´Empúries) .  Dracma forrado, part ido por la mitad para
desmonetizarlo. En la mitad que ofrecemos, se lee EMPORITW bajo epítome del
Pegaso. 2,03 grs. Muy interesante. (MBC). Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 139 Emporiae (Sant Martí d´Empúries). As. (FAB. 980) (LV. 156/39). Anv.: M.A.B.M.(F.M)Q.
Cabeza de Palas. Rev.: EMPO(R). Pegaso, encima láurea. 10,93 grs. Muy escasa.
MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 140 Eusti (En Catalunya). As. (FAB. 1013). Anv.: Cabeza imberbe, detrás ánfora. Rev.: Jinete
con palma, debajo W��Q. 15,23 grs. Pátina verde. Muy escasa. MBC/MBC-. Est. 180. 120,–

F 141 Agadir (Cádiz). Hemidracma. (FAB. 1021, como trióbolo) (LV. 83/2). Anv.: Cabeza de
Melqart a izquierda, con piel de león y clava al hombro. Rev.: Atún, encima ßîôß,
debajo ÒÒÖÏ. 2,41 grs. Escasa. EBC-/MBC. Est. 1.250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

F 142 Iaca (Jaca). As. (FAB. 1100). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n, delante delfín. Rev.:
Jinete con lanza, debajo c#2. 10,04 grs. Muy escasa. BC. Est. 150. . . . . . . . . . . 120,–

F 143 Iltirta (Lleida). Sextante. (FAB. 1164). Anv.: ceOvC entre creciente y cabeza de lobo.
Rev.: Caballo. 3,69 grs. Rara. MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 144 Ilerda (Lleida). Octavio Augusto. As. (FAB. 1168). Anv.: IMP.AVGVST.DIVI F. Su cabeza
desnuda. Rev.: ILERDA. Lobo andando. 7,79 grs. Pátina verde. MBC-. Est. 110. . . . . 75,–

145 Ilipense (Alcalá del Río). As. (FAB. 1201). Anv.: Sábalo, encima creciente, debajo
(IL)IPENSE entre líneas. Rev.: Espiga. 17,63 grs. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 146 Iptuci (Prado del Rey). Semis. (FAB. 1232). Anv.: Cabeza de Júpiter. Rev.: Rueda de ocho 
radios, entre ellos ¶W%²ò±ñ�e. 7,23 grs. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 147 Iulia Traducta (Algeciras). Octavio Augusto. Cuadrante. (FAB. 1277). Anv.: PER. CAE.
AVG. Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: IVLIA TRAD. Aspérgi lo, pátera,
praeferículo y lítuo. 2,77 grs. Pátina verde. Escasa. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . 70,–

F 147A Lauro (Llerona). Cuadrante. (FAB. falta) (LV. 5). Anv.: Venera, 5 a derecha. Rev.: Delfín,
debajo leyenda no visible. 1,93 grs. Muy rara. BC+/RC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 148 Malaka (Málaga). Cuadrante. (FAB. 1360 var.). Anv.: Cabeza de Vulcano, delante Íò&Î.
Rev.: Templo tetrástilo. 3,01 grs. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 260,–

F 149 Obulco (Porcuna). As. (FAB. 1414). Anv.: Cabeza femenina, delante (O)BVL(CO). Rev.:
Arado y espiga a izquierda, entre ambos L.AIMIL/M.IVNI/AID. 13,66 grs. Pátina verde.
MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 150 Olont (Aznalcazar). Cuadrante. (FAB. 1477). Anv.: Cabeza imberbe. Rev.: Delfín, debajo
feÏâ. 2,72 grs. Rara. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 151 Bolscan (Huesca). Cuadrante. (FAB. 1508). Anv.: Cabeza imberbe, detrás ,. Rev.: Caballo 
saltando, encima !!!, debajo ,e(�0n). 2,60 grs. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . 60,–

152 Colonia Patricia (Córdoba). Octavio Augusto. As. (FAB. 1563). Anv.: (PERM. CAE)S. AVG.
Su cabeza desnuda a izquierda. Rev.: COLONIA/PATRICIA en láurea. 10,25 grs. Pátina 
verde. MBC-/MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 153 Colonia Romula (Sevilla). Tiberio. Dupondio. (FAB. 1587). Anv.: PER(M. DIVI.) AVG. COL.
ROM. Cabeza radiada de Augusto, delante haz de rayos. Rev.: IVLIA AVGVSTA
GENETRIX ORBIS. Cabeza de Livia, encima creciente, debajo globo. 21,88 grs.
BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 154 Corduba (Córdoba). Semis. (FAB. 1558). Anv.: (C. N)IVLI. F. Q. Cabeza de Venus, detrás
(5). Rev.: CORDVBA. Cupido con cornucopia a izquierda, delante 5. 7,24 grs. Pátina
verde. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160,–

F 155 Arsgitar (Sagunt). Dracma. (FAB. 1606). Anv.: Cabeza galeada de Roma. Rev.: Toro

androcéfalo, encima (#)r�WW¸s, delante #r�#=�BW=#s. 3,01 grs. Muy escasa.
MBC. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

F 156 Arse (Sagunt). As. (FAB. 1621). Anv.: Cabeza galeada de Roma, delante SAGVNT, detrás
INV. Rev.: Proa, encima L. B. M. P., delante caduceo no visible, debajo #s{(W).
19,85 grs. Rara. MBC-. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

157 Arse (Sagunt). Cuadrante. (FAB. 1627). Anv.: Concha. Rev.: Delfín, encima À, debajo
�%{. 4,62 grs. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 158 Searo (Utrera). As. (FAB. 1666). Anv.: Cabeza galeada. Rev.: SEARO entre dos espigas.
11,03 grs. MBC-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 159 Segobriga (Saelices). Cuadrante. (FAB. 1719). Anv.: Toro, encima .. Rev.: Palma,
alrededor SEGOBR. 2,12 grs. Escasa. MBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–



F 160 Sears (En Aragón). Denario. (FAB. 1727 var.). Anv.: Cabeza barbada, detrás ,n. Rev.:
Jinete con lanza, debajo (}[)}#s}. 3,80 grs. Muy escasa. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . 20,–

F 161 Sexi (Almuñecar). As. (FAB. 1753). Anv.: Cabeza de Hércules a izquierda, detrás clava.

Rev.: Dos atunes, entre ambos ëãëîæñ¸ en cartela, encima estrella, debajo Ë.
10,98 grs. Escasa. MBC+. Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350,–

F 162 Sexi (Almuñécar). As. (FAB. 1758, como semis) (LV. 107/24). Anv.: Cabeza galeada. Rev.:
Proa de nave a izquierda, encima ëÛë. 9,41 grs. Pátina verde. Muy rara. MBC+/MBC. 
Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

163 Cese (Tarragona). Semis. (FAB. 1823). Anv.: Cabeza imberbe, detrás palma. Rev.: Caballo
al paso, debajo :({W). 3,99 grs. BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 164 Tipo Templo. Semis. (FAB. 1369, como zona influencia de Malaka) (LV. 426/1). Anv.:
Cabeza imberbe. Leyendas no visibles. Rev.: Templo. 5,85 grs. Pátina verde. Muy rara. 
MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

165 Ulia (Montemayor). As. (FAB. 1977). Anv.: Cabeza femenina, debajo creciente, delante
palma no visible. Rev.: VLIA en cartela formada por ramas de vid. 28,10 grs. BC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 166 Turiasu (Tarazona). Denario. (FAB 1911). Anv.: Cabeza barbada, detras 3, debajo �,
delante T. Rev.: Jinete con lanza, debajo Tvdv{�. 3,84 grs,. Bella. Rara así. EBC.
Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 167 Carbula (Almodóvar del Río). Plomo monetiforme. (CCP. 1). Anv.: Cabeza femenina, detrás 
X, delante creciente. Rev.: Lira, (CARB)V(LA) alrededor. 37,89 grs. 28 mm. MBC-/BC+.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 168 Plomo monetiforme. (CCP. 2). Anv.: Cabeza femenina galeada, delante TNVI(S). Rev.:
Cupido conduciendo un carro tirado por dos delfines. 110,09 grs. 50 mm. Raro. MBC.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

REINO V IS IGODO

Suintila (621-631)

F 169 Barbi (Antequera). Triente. (CNV. 284.3). Anv.: ZSVI0THIL( RE. Rev.: ZPIVS B(RBI.
1,43 grs. EBC-. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 170 Ispali (Sevilla). Triente. (CNV. 289). Anv.: ZSVINTHIL( RE. Rev.: ZISP(LI PIVS. 1,44 grs. 
EBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

Chindasvinto (642-653).

F 171 Toleto (Toledo). Triente. (CNV.417). Anv.: @CRSVIN,VS I. Rev.: @TOLETO PIV5. 1,49
grs. Ligeramente alabeada. Rarísima. (MBC+). Est. 3.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.200,–

Falsificaciones del siglo XIX –

F 172 Leovigildo. Emerita. Triente. (CNV. 26). 1,20 grs. MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 173 Liuva II. Ispali. Triente. (CNV. 111). 1,29 grs. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 174 Chindasvinto y Recesvinto. Ispali. Triente. (CNV 271). 1,31 grs. EBC-. Est. 180. . . . . . . . 150,–

F 175 Egica. Salmantica. Triente. (CNV 356). 1,41 grs. Falsificaciones del siglo XIX. MBC+. Est.
180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 176 Egica y Witiza. Córdoba. Triente. (CNV. 368). 1,47 grs. EBC. Est. 180.. . . . . . . . . . . . . 150,–

MONEDAS DE  AL ANDALUS
CALIFATO OMEYA DE DAMASCO

177 AH 80. Abd al-Malek. Al-Basra. Dirhem. (Lavoix 176). 2,33 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . 18,–



F 178 AH 86. Abd al-Malek. Waset. Dirhem. (Lavoix 213). 2,86 grs. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

F 179 AH 96. El Walid I. Dastawa. Dirhem. (Lavoix 269). 2,89 grs. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 18,–

180 AH 96. El Walid I. Merw. Dirhem. (Lavoix 332). 2,85 grs. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 18,–

181 AH 92. El Walid I. Herat. Dirhem. (Lavoix 357). 2,84 grs. Grafito en aspa en reverso.
(EBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

182 AH 99. Soleiman ibn Abd al-Malek. Waset. Dirhem. (Lavoix 402). 2,71 grs. Rayitas. (EBC-).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

183 AH 109. Hixem. Waset. Dirhem. (Lavoix 507). 2,84 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 18,–

F 184 AH 115. Hixem. Waset. Dirhem. (Lavoix 514). 2,60 grs. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 18,–

EMIRATO INDEPENDIENTE

F 185 AH 169. Abderrahman I. Al Andalus. Dirhem. (V. 67) (Miles 60a). 2,59 grs. EBC-. Est. 40. . 25,–

186 AH 197. Al Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 101) (Miles 88c). Anv.: � sobre la tercera
línea. 2,75 grs. Doble acuñación en reverso. Bella. EBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 40,–

187 AH 198. Al Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 104) (Miles 89a). 2,55 grs. MBC. Est. 40. . . 25,–

F 188 AH 199. Al Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 106) (Miles 90f). Anv.: º sobre la 3ª línea.
2,63 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

189 AH 200. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 107) (Miles 91b). Anv.: ! sobre la 3ª línea.
2,64 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

190 AH 200. Al-Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 110) (Miles 92b). Anv.: ! sobre la 3ª línea.
2,61 grs. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

191 AH 205. Al Hakem I. Al Andalus. Dirhem. (V. 118) (Miles 96a). 2,52 grs. MBC+. Est. 40. . 25,–

F 192 AH 209. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 128) (Miles 100e). Anv.: º sobre la 3ª
línea. 2,56 grs. Rara. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

193 AH 213. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 137) (Miles 104a). Anv.: ´ sobre la 3ª
línea. 2,53 grs. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

194 AH 220. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 158) (Miles 111e). Anv.: ¨b sobre la 3ª
línea. 2,49 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

195 AH 230. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 196) (Miles 122g). 2 grs. MBC-. Est. 20.. 12,–

196 AH 231. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 198) (Miles 123a). Anv.: �wv. 2,14 grs.
MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

197 AH 232. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 201) (Miles 124b). Anv.: �wv. 2,28 grs.
MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

198 AH 236. Abderrahman II. Al Andalus. Dirhem. (V. 210 ´2ª acuñación´) (Miles 128b ´style B´). 
2,69 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

199 AH 238. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 221) (Miles 130 anv. b, rev. e). 1,83 grs.
MBC/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

200 AH 239. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 226) (Miles 131a). 2,65 grs. MBC. Est. 25. . . 15,–

201 AH 241. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 237 ´2ª acuñación´) (Miles 133g ´style B´).
2,55 grs. Frotada. Esta variante sin ningún nombre en campo anverso es muy rara.
(MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

202 AH 242. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 243 ´2ª acuñación´) (Miles 134f). 2,67 grs.
Muy escasa. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

203 AH 243. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 247 ´2ª acuñación´) (Miles 135b ´style B´).
2,61 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

204 AH 244. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 250 ´2ª acuñación´) (Miles 136b ´style B´).
2,55 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

205 AH 252. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 263 ´2ª acuñación´) (Miles 144c var. ´style
B´). 2,65 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

206 AH 254. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 268 ´3ª acuñación´) (Miles 146, adornos que
faltan). 2,31 grs. Grieta por haber sido doblada. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 20,–

207 AH 258. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 278) (Miles 150e). 2,60 grs. Grieta. (MBC-).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

208 AH 260. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 281) (Miles 153b var.). 2,61 grs. MBC. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

209 AH 267. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 302) (Miles 160, adornos distintos). 2,65 grs.
Acuñación empastada en reverso. (MBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 210 AH 268. Mohamad I. Al Andalus. Dirhem. (V. 305) (Miles 161b). 2,65 grs. Rara. MBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



CALIFATO

211 AH 330. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 396) (Miles 217b, adorno que falta). Anv.: 
yI#n. 2,80 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

212 AH 333. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 404) (Miles 221c). Anv.: @{8z. 3,40 grs.
MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

213 AH 334. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 405) (Miles 222c). Anv.: @{8z. 3,18 grs.
MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

214 AH 334. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 408) (Miles 222e). Rev.: x#N�. 2,70 grs. 
MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

215 AH 335. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 411) (Miles 224d). Anv.: �wv! @(b. 3,05
grs. Pequeña grieta radial. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

216 AH 336. Abderrahman III. Al Andalus. Dirhem. (V. 413) (Miles 225 var.). Anv.: �wv! @(b.
2,90 grs. Estuvo doblada. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

217 AH 336. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 415) (Miles 226c). Anv.: @{8z. 2,81 
grs. Grietas radiales. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

218 AH 337. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 417) (Miles 227dd). Anv.: @{8z.
2,96 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

219 AH 338. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 418) (Miles 228a). Anv.: @{8z. 3,43 
grs. Insignificante grieta. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

220 AH 339. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 419) (Miles 229b). Anv.: @{8z. 2,58 
grs. MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

221 AH 340. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 421) (Miles 230c). Anv.: @{8z. 2,64 
grs. Grieta radial. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

222 AH 340. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 421) (Miles 230t). Anv.: @{8z. 3,26
grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

223 AH 341. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 422) (Miles 231a). Anv.: @{8z. 3,74 
grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

224 AH 341. Abderrahman III. Median Azzahra. Dirhem. (V. 422) (Miles 231d). Anv.: @{8z. 2,41 
grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

225 AH 343. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 425) (Miles 234c). Anv.: @{8z. 3,08 
grs. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

226 AH 346. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 429) (Miles 237c). Anv.: @{8z. 2,58 
grs. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

227 AH 348. Abd al-Rahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 431) (Miles 239b). Anv.: @{7!.
3,03 grs. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

228 AH 347. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 441) (Miles 238a). Anv.: @{7!. 2,57
grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

229 AH 349. Abderrahman III. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 444 var.) (Miles 240c). Anv.: @{7!.
2,02 grs. Rara variante con la palabra ��I repetida. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 15,–

230 AH 350. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 447) (Miles 242b). Rev.: �8�. 2,74 grs. 
MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

231 AH 350. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 447) (Miles 242c). Rev.: �8�. 3,17 grs.
MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

232 AH 351. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 449) (Miles 243s). Rev.: @(b / }{7Dv!.
2,86 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

233 AH 351. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 449) (Miles 243z). Rev.: @(b / }{7Dv!.
2,32 grs. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

234 AH 352. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 450) (Miles 244f). Rev.: @(b / }{7Dv!.
2,45 grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

235 AH 352. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 450) (Miles 244j). Rev.: @(b / }{7Dv!.
2,63 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

236 AH 353. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 451) (Miles 245m). Rev.: @(b / }{7Dv!.
3,14 grs. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 237 AH 353. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 451) (Miles 245q). Rev.: @(b / }{7Dv!.
2,14 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

238 AH 354. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 452) (Miles 246a). Rev.: @(b / }{7Dv!.
2,43 grs. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

239 AH 354. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 452) (Miles 246f). Rev.: @(b / }{7Dv!.
2,85 grs. Plata ligeramente agria en anverso. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

240 AH 363. Al Hakem II. Medina Azzahra. Dirhem. (V. 475) (Miles 256o). Rev.: Dz#b. 2,38 grs. 
MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



TAIFAS DE ALMERÍA

F 241 Fracción de dinar sin ceca ni fecha. (Miles 202) (Medina 81 y 82). 0,70 grs. Epigrafía muy
tosca. MBC+. Est. 170.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

ALMORÁVIDES

242 Alí ibn Yusuf. Quirate. (V. 1703) (Hazard 926). 0,79 grs. Dos agujeros. Rara. (MBC+). Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

243 Lote formado por un quirate almorávide (Alí con amir Texufín, V. 1827) y un dirhem
almohade con ceca Fez (V. 2107). BC/MBC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

MONEDAS MEDIEVALES
CORONA CATALANO - ARAGONESA

F 244 Ramón Berenguer III (1096-1131). Barcelona. Diner. (Cru. V.S. 31). Anv.: Lirio. Barcino.
Rev.: Cruz con puntos en los espacios. 0,87 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

245 Ponç de Cabrera (1236-1243). Agramunt. Diner. (Cru.V.S. 126). Anv.: Báculo entre tréboles
y  pun tos .  @PON(CI ´ )  COMES.  Rev. :  C ruz  con  pun tos  en  l os  cua r te l es .
@VRGELLENSIS. 0,65 grs. Cospel faltado. (BC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 246 Pere d´Aragó (1347-1408). Agramunt. Diner. (Cru.V.S. 134). Anv.: Báculo entre puntos y
t rébo les .  @PETRVS1DE(I )1GRACI .  Rev. :  Cruz  con puntos  en los  espac ios .
(@A1)COMES1VRGELL(I). 0,45 grs. MBC. Est. 45.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 247 Senyoriu de Montpellier. Montpellier. Òbol melgorés. (Cru.V.S. 164). Anv.: I entre mitras,
punto a derecha. NARBONA. Rev.: Cuatro roeles. RAIMVNO. 0,37 grs. Escasa. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 248 Alfons I (1162-1196). Aragón. Óbolo. (Cru.V.S. 299). Anv.: Busto a izquierda. ANFOS!REX.
Rev.: Árbol superado de cruz. ARA-GON. 0,35 grs. Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . 140,–

F 249 Pere I (1196-1213). Barcelona. Diner. (Cru. V.S. 300). Anv.: Cruz con boton central
!BARQUINONA. Rev.: Cruz con anillos en los espacios PE-TR´-RE-1X1. 1,08 grs.
EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 250 Pere II (1276-1285). Sicilia. Pirral. (Cru. V.S. 328). Anv.: Aguila @ 5 CO(S)TA 5 DEI 5 GRA 
5 ARAG. SICIL. REGIA 5. Rev.: Armas catalanas con rosa arriba y a los lados. @ 5 P 
5 DEI 5 GRA 5 ARAGON 5 3 SICIL 5 R (EX). 3,11 grs. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . 45,–

F 251 s/d. Alfons II (1285-1291). Barcelona. Croat. (Cru. V.S. 331). Anv.: Busto a izquierda @
ALFOSUS DEI GRACIA REX1 .  Rev.:  Roel en 2º y 3º cuartel  1 CIVI-TAS1
-BACh-NONA. 3,20 GRS. Rayita. Escasa. MBC/MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

252 Jaume II (1291-1327). Barcelona. Óbol. (Cru.V.S. 343.1). Anv.: Busto a izquierda.
@BARQVINONA. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. IA-CO-B´R-EX. 0,51 grs.
MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

253 Aragón. Conjunto de 2 obolos Jaume I y II y 1 dinero de Jaume II. Raros así.
MBC-/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 254 Jaume II (121-1327). Sicilia. Pirral. (Cru. V.S. 353.1). Anv.: Aguila. @ 5 IA 5 DEI 5 GRA 5
ARAGON 5 SICL´REY 5. Rev.: Armas catalanas sin marcas. @ 5 AC 5 BARChINONE 5 
COMES 5.{. 3,30 grs. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 255 Alfons III (1327-1336). Barcelona. Croat. (Cru.V.S. 366.1). Anv.: @ALFONSVS DEI GRACIA
REX. Rev.: Roel en 2º y 3er cuartel. -CIVI-TASB-ARCh´-NONA. 3,09 grs. Flores de 6
pétalos. MBC/MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 256 Alfons III (1327-1336). Barcelona. Diner. (Cru.V.S. 367.1). Anv.: Busto a izquierda.
@LLFONSVS REX. Rev.: Cruz con roel en 2º y 3er cuartel. -BL-QI-NO-NL. 0,80 grs.
Escasa. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 257 Pere III (1336-1387). Perpinyà. Florí. (Cru. V.S. 384). Anv.: S. IOHA-NNES. B. Rev.: @
-ARAG-O REX.P. 3,44 grs. Marca: rosa de anillos. MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . 225,–

F 258 Pere III (1336-1387). Barcelona. 1/2 florí. (Cru.V.S. 390). Anv.: S!IOHA-NNES!B. Rev.:
@ARAG-O REX P. 1,74 grs. Marca: rosa. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 259 Pere III (1336-1387). València. 1/2 florí. (Cru.V.S. 394). Anv.: S!IOHA-NNES!B. Rev.:
@ARAG-O REX P. 1,66 grs. Marca: torre. Pequeña muesca en borde. (MBC-). Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–



260 Sanç de Mallorca (1311-1324). Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 547). Anv.: Busto de frente entre 
estrellas. @REX%MAIORICAR. Rev.: Cruz. SACIUS!DEI%GRAB. 1,65 grs. MBC. Est. 50. 30,–

F 261 Jaume II de Mallorca (1276-1285 y 1298-1311). Mallorca. Malla. (Cru. V.S. 543). Anv.:
Ef igie de frente coronada con f leco @REX5MAIORICARVM. Rev.: Cruz lat ina
@IACOBUS-DEI5GRA. 0,35 grs. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 262 Sanç de Mallorca (1311-1324). Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 547). Anv.: Busto de frente entre 
estrellas. @REX%MAIORICAR. Rev.: Cruz latina. @SACIVS DEI%GRA. 1,65 grs. Buen
ejemplar. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

263 Jaume III de Mallorca (1324-1343). Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 558). Anv.: Busto de frente
entre rosas. @REX1MAIORICARUM. Rev.: Cruz. @IACOBUS D - EI GRACIA. 0,46 grs.
Oxidaciones. Rara. (BC+/BC). Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

264 Frederic III de Sicília (1296-1337). Sicília. Pirral. (Cru.V.S. 564). Anv.: Águila. Rev.: Armas
catalanas, rosa arriba. 3,35 grs. Leyendas parcialmente visibles. MBC-. Est. 50. . . . . 30,–

F 265 Freder ic I I I  de Sic i l ia .  (1296-1337).  Sicí l ia.  Pir ra l .  (Cru.V.S. 572).  Anv. :  Águi la.
@FRIDERIC 5T 5D´ I 5GRA 5REX 5SIC IL 5 .  Rev. :  A rmas  ca ta lanas ,  G  a  de recha .
@DUC5APULê5PRINCIPATêCAPUE. 3,21 grs. Escasa. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . 60,–

F 266 Marti el Jove de Sicilia (1402-1409). Sicilia. Pirral. (Cru. V.S. 736). Anv.: Aguila. @ MARTIN 
5 D 5 GRA 5 REX 5 SICILI 5. Rev.: Armas Catalanas corona encima. A los lados c-c
goticas. @ AC 5 AThENAR 5 7 NEOPA 5 DUX. 3,08 grs. Escasa. MBC-. Est. 150. . . 90,–

267 Gran Compañia Catalana (1311-1390). Atenas y Neopatria. Diner. (Cru.V.S. 748). Anv.:
Castillo esquemático. (D)E CLARENCIA. Rev.: Cruz. (@G)VI D(VX) ATENE(S). 0,65 grs. 
Cospel faltado. (MBC-). Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 268 Alfons IV (1416-1458). Barcelona. 1/3 de croat. (Cru.V.S. 823). Anv.: Busto a izquierda.
Rev.: Roel en 2º y 3er. cuartel. -BAR-CA-NO-NA. 0,68 grs. MBC-. Est. 250. . . . . . . 150,–

269 Alfons IV (1416-1458). Perpinyà. Croat. (Cru.V.S. 825ss). Anv.: Busto a izquierda. Rev.:
Roel en 1er y 4º cuartel. 2,67 grs. Leyendas parcialmente visibles. Cospel faltado.
(BC/BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

270 Alfons IV (1416-1458). Perpinyà. Croat. (Cru.V.S. 825ss). Anv.: Busto a izquierda. Rev.:
Roel en 1er y 4º cuartel. 2,28 grs. ¿Falsa de época?. Perforación. (BC-). Est. 20. . . . 9,–

F 271 Alfons IV (1416-1458). Perpinyà. Òbol. (Cru.V.S. 831). Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Árbol.
0,33 grs. Leyenda floja. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 272 Alfons IV (1416-1458). Mallorca. dobler. (Cru.VS. 856). Anv.: Busto de frente entre escuditos 
catalanes @ALFONSVS1DEI1GRACIA. Rev.: Cruz latina @ARAGONU-»ET1MAIOR. 1,14
grs. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 273 Alfons IV (1416-1458).  Menorca. Diner.  (Cru.V.S. 858).  Anv.:  Busto a izquierda.
@ALFONSVS1REX1. Rev.: Armas catalanas en rombo. @MINORICHARVM. 0,95 grs.
MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 274 Al fons  IV (1416-1458) .  Nàpo ls .  Car l í .  (Cru .V.S .  888) .  Anv. :  Rey en  e l  t rono .
@,DNS,M,ADIVTOR,ETEGO,D,INMIC,. Rev.: Armas napolitanas en 1er y 4º cuartel y
catalanas en 2º y 3ero. @,ALFONSVS,D,G,R,ARAGO,S,C,V. 3,51 grs. Escasa. MBC.
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 275 Alfons IV (1416-1458). Nàpols. Carlí. (Cru.V.S. 889). Anv.: Rey en el trono, S a izquierda.
@DNS2MI2ADIVT2ET2EGO2D2I2M. Rev.: Armas catalanas en 1er y 4º cuartel,
napolitanas en 2º y 3º. @ALFONSVS2D2G2R2AR2S2C2V2R2. 3,17 grs. Buen ejemplar.
Escasa así. MBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 276 Joan II (1458-1479). Mallorca. Dobler. (Cru.V.S. 956). Anv.: Busto de frente entre escuditos
catalanes en losanje. Rev.: Cruz latina. 1,62 grs. Leyendas parcialmente visibles.
MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

277 Joan II (1458-1479). Mallorca. Diner. (Cru.V.S. 957). Anv.: Busto de frente entre escuditos
catalanes en losanje. Rev.: Cruz latina. 0,50 grs. Leyendas poco visibles. Grieta que
atraviesa el cospel. Escasa. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 278 Ferran I de Nàpols (1458-1494). Aquila. Caballo. (Cru.V.S. 1079). Anv.: Busto a derecha.
FERDINANDVS**REX. Rev.: Caballo a derecha, delante águila. *EQVITAS REGNI. 2,04 
grs. Rara. MBC/MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

279 Ferran I de Nàpols (1458-1494). Aquila. Caballo. (Cru.V.S. 1081). Anv.: Busto a derecha.
FERRANDVS 22222 REX. Rev.: Caballo a derecha, delante águila, florón encima.
EQVITAS REGNI, ¿T¿ en exergo. 1,86 grs. Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . 45,–

280 Ferran II (1479-1516). Barcelona. Croat. (Cru. V.S. 1139.2). Anv.: Busto a izquierda
FERDINADVS ! D ! G ! RE !. Rev.: Roel en 1º y 4º cuartel. CIUI - TASB - ARCh -
NONA. 2,93 grs. Grieta. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

281 Ferran II (1470-1516). Barcelona. Croat recortado, ¿para circular como 1/2 croat?. Anv.:
Busto a izquierda. Rev.: Cruz con roeles y 3 puntos alternando en cuarteles. 1,42 grs. 
BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



F 282 Ferran II (1479-1516). Barcelona. 1/3 de croat. (Cru.V.S. 1146.1 var.). Anv.: Busto a
izquierda, B detrás. Rev.: Roel en 1er y 4º cuartel. -BAR-Ch´-NO-NA. 0,67 grs. MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

283 Ferran II (1479-1516). Mallorca. Diner. (Cru. 1188). Anv.: Busto de frente entre crecientes.
Rev.: Cruz. 0,58 grs.,. Rayitas. Leyendas flojas. Rara. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 284 s/d. Ferran II (1479-1516). Sicilia. I-N. Aquila ó Trionfo. (Cru VS. 1230). Anv.: Rey en el
trono. @1 FERDINLNDVS1 DEI1 G1 REX1 C1 L1 SIC1. Rev.: Aguila entre I-N. @1
FERDINLNDVS1 DEI1 G1 REX1 SICILIC1 A. 3,36 grs. Grieta por haber estado
doblada. Rara. (MBC). Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 285 Ferran I I  (1479-1516) .  S ic í l ia .  Tar i .  (Cru .V.S.  1245) .  Anv. :  Armas cuar te ladas.
@FERDINAN...CASTELLE,S. Rev.: Águila con I-N. @FERDINANDVS,D,G,REX,SICILIE.
2,98 grs. MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 286 Ferran II (1479-1516). Aragón. 1/2 real. (Cru. V.S. 1305). Anv.: Busto de frente. @ (F)
ERDINANDVS1 DEI1 G1 R. Rev.: Armas catalanas entre I-C. @ ARGONVM1 ET1
CASTELL. 1,60 grs. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

287 Fernando II (1479-1516). Pamplona. Cornado. (Cru.V.S. 1319). Anv.: F coronada. Rev.: Cruz 
con anillos en los espacios. 0,75 grs. Leyendas parcialmente visibles. (MBC). Est. 20. 12,–

288 Lote formado por dieciséis dineros Jaume I - Barcelona, siete de Valencia y 23 diners de
Jaume II - Barcelona. 46 piezas en total. Varias con cospel faltado y oxidaciones.
BC-/MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

289 Pere III. Barcelona. Lote formado por catorce diners y dos òbols. Dos con cospel faltado,
algunos con oxidaciones. Dieciséis piezas. A examinar. BC/MBC. Est. 200. . . . . . . . 120,–

MONEDES LOCALS

290 Agramunt. Pugesa. (Cru.V.S. 1331). Cospel oblongo. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

291 Agramunt. Senyal. (Cru.V.S. 1334). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 292 Agramunt. Senyal. (Cru. 1335). Muy rara. MBC-. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

293 Arbeca. Senyal. (Cru. V.S. 1344). Rara. (BC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 294 Barcelona. N.S. del Pi. Pellofa. (Cru. 1270). Mancha. Rara. (MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

F 295 Barcelona. N. S. del Pi. Pellofa. (Cru. 1279). Rara y más así. EBC. Est. 150. . . . . . . . . 75,–

F 296 Barcelona. N.S. del Pi. Pellofa. (Cru. 1281). Bella. Muy rara y más así. EBC. Est. 200. . . . 90,–

F 297 Barcelona. N.S. del Pí. Pellofa. (Cru. 1281 var). Hojalata estañada. Muy rara. (EBC-). Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 298 Cubells. Pugesa. (Cru.V.S. 1401). Partida y pegada. Escasa. MBC+. Est. 200.. . . . . . . . . 120,–

299 Girona. Senyal. (Cru.V.S. 1413). Resello E. Rara y más así. (MBC+). Est. 200. . . . . . . . . 90,–

F 300 1711. La Bisbal. Pellofa. (Cru. 1404). Escasa. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

301 1711. La Bisbal. Pellofa. (Cru. 1405). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 302 1711. La Bisbal. Pellofa. (Cru. 1406). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

303 Lleida. Pugesa. (Cru. V.S. 1446). Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

304 Lleida. Pugesa. (Cru.V.S. 1470). BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 305 Mur. Senyal. (Cru.V.S. 1489). Muy rara. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 306 Perpinyà. Sant Joan. Pellofa. (Cru. 1962). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 307 Perpinyà. Sant Joan. Pellofa. (Cru. 1964). Contramarca B y &. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . 25,–

308 Perpinyà. Sant Joan. Pellofa. (Cru. 1971). Contramarca &. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . 25,–

F 309 Perpinyà. Sant Joan. Pellofa. (Cru. 1974). Contramarca M. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . 30,–

310 Perpinyà. Sant Joan. Pellofa. (Cru. 1976). Contramarca B. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . 25,–

311 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2060). Rara. MBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

312 Sabadell. Pellofa. (Cru. 2065). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 313 Valencia. Pellofa. (Cru. 2481). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 314 Felanitx. Plom. (Cru. 2402). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 315 Inca. Plom. (Cru. 2404). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 316 Llucmajor. Plom. (Cru. 2408). MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

317 Palma. S. Nicolau. Plom. (Cru. 2425). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 318 Porreres. Plom. (Cru. 2446). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

319 Porreres. Plom. (Cru. 2449). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

320 Felanitx. (Cru. 2401). Lote de cinco ploms. BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

321 Palma. Sant Miquel. (Cru. 2422). Lote de seis ploms. BC/BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–



F 322 Plomo monetiforme. (Cru.Plomos 277). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

REINOS DE CASTILLA Y LEÓN

F 323 Alfonso VI (1073-1109). Toledo. Dinero. (AB. 5 var.). Anv.: Cruz patada. ANFVS REX. Rev.: 
Crismón con alfa y omega pendientes. @TOL!ETVO1. 1,11 grs. MBC+. Est. 50. . . . . . 30,–

324 Alfonso VI (1073-1109). Toledo. Dinero. (AB. 5 var.). Anv.: Cruz patada. ANFVS REX. Rev.: 
Crismón con alfa y omega pendientes. @TOL!ETVO1. 1,17 grs. MBC. Est. 40. . . . . . 25,–

F 325 Alfonso VII (1126-1157). Toledo. Dinero. (AB. 36 var.). Anv.: Esfinge a izquierda, LE-ON
encima, T debajo. Rev.: Cruz. TOLETA. 0,48 grs. Vellón oscuro habitual en esta
emisión. Rara. (MBC-/BC+). Est. 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270,–

F 326 Alfonso VII (1126-1157). Toledo. Óbolo. (AB. 52 var.). Anv.: Cruz pometeada. @ANFVS RE.
Rev.: Cruz patada entre adornos. @�TOL�@ET�. 0,37 grs. Muy rara. MBC. Est.
1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

F 327 Alfonso VIII (1158-1214). Toledo. Dinero. (AB. 179). Anv.: Cruz con creciente en 3er.
cuartel. ANFVS REX. Rev.: Jinete a derecha con palma, debajo T-OLE. 0,94 grs.
Rara. MBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 270,–

F 328 Fernando IV (1295-1312). Coruña. Pepión. (AB. 321). Anv.: Castillo, venera antigua debajo
@5 F REX CASTELLE. Rev.: León @5 ET LEGIONIS5. 0,71. Pequeños defectos de
cospel. (MBC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 329 Fernando IV (1295-1312). CECA: Cuatro puntos. Pepión. (AB. falta). Anv.: Castillo, debajo
!!!!. @FREX CASTELLE. Rev.: León a izquierda. @ET LEGIONIS,. 0,74 grs. Muy rara. 
MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

330 Fernando IV (1295-1312). CECA: tres puntos. Pepión. (AB.328). Anv.: Castillo, tres puntos
debajo @F REX CASTELLE. Rev.: León @ET LEGIONIS. 0,85. Buen ejemplar. Escasa.
MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

331 Alfonso XI (1312-1350). León. Noven. (AB.357.4). Anv.: Castillo, L debajo @ALF2 REX
22CAS22TEL2E. Rev.: León, roel delante @ E2 @ LE 22 GIO 22NIS. 0,82. BC+/MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 332 Pedro I (1350-1368). Burgos. Real. (AB. 378.4). Anv.: P coronada, * a derecha.
+DOMINVS:MIChI:ADIVTOR:ET EGO:DI/*SPICIAM:INIMICOS:MEOS. Rev.: Castillos y
leones cuartelados, B debajo. +PETRVS:REX:CASTELLE:ELEGIONIS:. 3,39 grs. Muy
escasa. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 333 Pedro  I  ( 1350 -1368 ) .  Co ruña .  Rea l .  (AB.  379 ) .  Anv. :  P  co ronada .
@DOMINVS1MIChI1AIVTOR1EDEGODI/SPICIAM1INIMICOS1ME1. Rev.: Castillos y leones
cuartelados, venera debajo. @PETRVSÈREXÈCASTELLEÈELEGIONIS. 2,97 grs.
Oxidaciones limpiadas. Muy escasa. MBC-/MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 334 Pedro I (1350-1368). Sevilla. real. (AB-380). Anv.: P coronada @ DOMINVS 1 MIChI 1
AOIVTOR 1 ETEGO 1 DI / : SPICIAM INI MICOS MEOS. Rev.: Castillos y leones
cuartelados, S debajo @ PETRUS 1 REX 1 CASTELLE 1 ELEGIONIS 1. 2,91 GRS.
MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 335 Enr ique  I I  ( 1368 -1379 ) .  Co ruña .  Rea l .  (AB .  404 ) .  Anv . :  EN co ronadas .
@DOMINVS#MIChI#ADIVTOR#ET#EGO#DI/ÉSPICIAM#INIMICOS#MEOS#. Rev.: Castillos
y leones cuartelados, venera debajo. @ENRICVS#REX#CASTELLE#ELEGIONIS. 3,30
grs. Rara. MBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 336 Enri que II (1368-1379). Se vi lla. Real. (AB 406). Anv.: EN co ro na das @ DOMINVS 1 MIChI 1 
AIVTOR 1 EDEGO 1 DI /¿ 1 SPICIAM 1 INIMICOS 1 MEOS. Rev.: Cas ti llos y leo nes 
cuar te la dos, S de ba jo @ ENRICVS 1 DEI 1 GRACIA 1 REX 1 CASTEL. 3,34 grs.
MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 337 Enr ique  I I  ( 1368 -1379 ) .  To ledo .  Rea l .  (AB.  407 ) .  Anv. :  EN co ronadas .
@DOMINVS1MIChI1ADIVTOR1ETEGO1D/ISPICIAM1INIMICOS1MEOS. Rev.: Castillos y
leones cuartelados, T debajo. @ENRICVS1REX1CASTELLE1ELEGIONIS. 3,40 grs. Rara.
MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 338 Enrique II (1368-1379). Sevilla. 1/2 real. (A.B. 410 var). 1,69 grs. Raras leyendas. MBC+.
Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 339 Enr ique  I I  ( 1368 -1379 ) .  Sevi l l a .  Co rnado .  (AB.  479 ) .  Anv. :  Bus to  de  f r en te .
@ENRICVS1REX!LEGION. Rev.: Castillo, S debajo. @ENRICVS1REX1CASTEL. 0,74 grs. 
MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 340 Enr ique I I  (1368-1379) .  To ledo.  Cornado.  (AB.  492) .  Anv. :  Bus to  a  izqu ie rda .
ENRIC-VS1REX1. Rev.: Castillo, T debajo. CASTELLEELEGIONIS. 1,01 grs. Buen
ejemplar. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



341 Enrique II (1368-1379). Burgos. Noven. (AB. falta). Anv.: Castillo, B debajo - ENR.-ICV-!S
RE!X CA. Rev.: León, roel delante2ARE2-X DE2IGR2ACI. 0,83. Raras leyendas. MBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

342 Juan I (1379-1390). Sevilla. Real. (AB 539). Anv.: IOhN coronadas @ DOMINVS 1 MIChI 1
ADIVTOR ET EGO / DISPICIAM 1 INIMICOS 1 ME. Rev.: Casti l lo y leones
cuartelados, S debajo @ IOhANES 1 DEI 1 RACIA 1 REX 1 CASTE. 3,05 grs. Rara
leyenda. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 343 Juan  I  ( 1379 -1390 ) .  Sev i l l a .  Rea l .  (AB.  539 .1  va r . ) .  Anv. :  IOhN co ronadas .
+DOMINVS:MIChI:ADIVTOR:EDEGO:/D/¿ISPICIAM:INIMICOS:MEO. Rev.: Castillos y
leones cuartelados, S debajo. +IOhANIS:DEI:GRACIA:REX:. 3,35 grs. ¿ en los ángulos 
de los lóbulos. Buen ejemplar. EBC-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 344 s/d. Juan I (1379-1390). Sevilla. 1/6 de real. (AB. 543). Anv.: IOH coronadas @IOHANIS1
REX E LEGI. Rev.: Castillo, debajo S. @ IOHANIS1 REX1 CAS. 0,53 grs. MBC+. Est. 
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 345 Juan I (1379-1390). Ceca: Roel. Blanca del Agnus Dei. (AB. 546.1 var.). Anv.: Agnus Dei a 
a izquierda, delante roel. @AGNVS1DEI1QVITOLIS. Rev.: Y coronada, ! delante.
@PECATA1MVNDI1MISE. 1,86 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 346 Juan I (1379-1390). Burgos. Blanca del Agnus Dei. (AB. 549). Anv.: Agnus Dei a izquierda. 
@AGNVS1DEI1QVIT. Rev.: Y coronada entre B - S. @CATA1MVNDI1MIS. 1,41 grs.
MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 347 Juan I (1379-1390). Segovia. Blanca del Agnus Dei. (AB. 554). Anv.: Agnus Dei a izquierda, 
de lan te  2 .  @AGNVS1DEI1QITOL IS.  Rev. :  Y  co ronada  en t re  S  -  E.
@PECATA1MVNDI1MISE. 1,53 grs. Muy escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 348 Juan I (1379-1390). Sevilla. Blanca del Agnus Dei. (AB. 555.2). Anv.: Agnus Dei a
i zqu ie rda ,  de lan te  S.  @AGNVS1DEI1QVITOL IS  P.  Rev. :  Y  co ronada .
@ECATA1MVNDI1MISERE. 1,71 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 349 Juan I (1379-1390). Toledo. Blanca del Agnus Dei. (AB. 557.1). Anv.: Agnus Dei a
izquierda, delante T. @AGNVS1DEI1QITOLIS1P. Rev.: Y coronada entre T - O.
@CATA1MVNDI1MISEREM. 1,56 grs. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 350 Enr ique  I I I  ( 1390 -1406 ) .  Bu rgos .  Rea l .  (AB.  583  va r . ) .  Anv. :  EN co ronadas .
@DOMINVS,MICh,ADVTOR,ET,EGOD,/ISPICIAM,INIMICOS,MEOS. Rev.: Castillos y
leones cuartelados, B debajo. @ENRICVS,DEI,GRACIA,REX,CAST,. 3,46 grs. Rarísima 
y más con estas leyendas. EBC-. Est. 3.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

F 351 Enrique III (1390-1406). Sevilla. Real. (AB. 585.1). Anv.: EN pequeñas coronadas @
DOMINVS 1 MIChI 1 ADIVTOR 1 ET 1 E/¼ GO 1 DISPICIAM 1 INIM. Rev.: Castillos
y leones cuartelados, S debajo @ ENRICVS 1 DEI 1 GRACIA 1 REX 1 CAST. 3,08
grs. Atractiva. Escasa. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 352 Enrique III (1390-1406). Burgos. Cinquén. (AB. 590.1). Anv.: Castillo, debajo B. Rev.: León
a izquierda, debajo BVR. 1,16 grs. Leyendas poco visibles. Escasa. MBC-/MBC. Est.
85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 353 Enrique III (1390-1406). Sin marca de ceca. Cornado. (AB falta). Anv.: Busto a izquierda @ 
ENRICVS REX CAST. Rev.: Castillo @ ENRICVS 1 REX 1 CAST. 0,75 grs. Rara.
MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

354 Enrique III (1390-1406). Coruña. Blanca. (AB. 599). Anv.: Castil lo, debajo venera.
@ (ENR) ICVS 1DEI1GRACIA1REX1C.  Rev. :  León  a  i zqu ie rda .
@ENRICVS1DEI1(GRA)CIA1REX. 1,23 grs. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 355 Juan II (1406-1454). Sevilla. Dobla de la banda. (AB. falta). Anv.: Escudo de la banda con
leones en los extremos. +IOhANES¿DEI¿GRACIA¿REX¿LEGI. Rev.: Castillos y
leones cuartelados, S arriba. +IOhANES¿DEI¿GRACIA¿REX¿CAST. Punto en la cola 
del león del 3er. cuartel. 4,56 grs. Leones coronados. Flan grande. Muy rara. EBC-.
Est. 1.800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

356 Juan I I  (1406-1454).  Coruña.  Blanca. (AB.  626) .  Anv. :  Cast i l lo ,  debajo venera.
@IOhANES1DEI1GRACIA1REX. Rev.: León a izquierda. @IOhANES1DEI1GRACIA1REX.
2,19 grs. MBC-/MBC. Est. 18.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

F 357 Juan II (1406-1454). Toledo. Blanca. (AB. 629). Anv.: Castillo, debajo T. Rev.: León a
izquierda. 4,05 grs. Leyendas parcialmente visibles. Peso muy elevado. Curiosa. MBC-. 
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 358 Enrique IV (1454-1474). Toledo. Real de anagrama. (AB. 714.1 var.). Anv.: HEN coronadas. 
+XPS:VINCIT:XPS:REGNAT:XPSI. Rev.: Castillos y leones cuartelados, T arriba.
+ENRICVS:CARTVS:DEI:GRACIA RE. 3,34 grs. Orlas lobuladas, roeles en los ángulos.
Buen ejemplar. Muy rara. MBC+. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

F 359 Enrique IV (1454-1474). Córdoba. Maravedí. (AB. 792). Anv.: Castillo, debajo C. Rev.: León
a izquierda. 1,56 grs. Leyendas flojas. Rara. BC+/BC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . 75,–



REINO DE NAVARRA

F 360 Teobaldo II (1253-1270). Navarra. Obolo. (Cru. V.S. 229). Anv.: Castillo esquemático sobre
creciente. @ DE NAVARIE 1. Rev.: Cruz TIOBAL REX. 0,57 grs. Rara. MBC-. Est.
300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 361 Carlos el Malo (1349-1387). Navarra. Gros. (Cru.V.S. 233 var.). Anv.: Busto de frente.

@N(V(R-RE 1REX.  Rev. :  C ruz .  @K(ROLVS8DEI9GR( ( g i r o  i n te r i o r )
@DNS1M1AIVTOR1N1TIMEBO1P1EAC1MIChI1hOMO. 2,84 grs. Rara. MBC+. Est. 1.500. . 900,–

F 362 Blanca y Juan I (1425-1441). Navarra. Cornado. (Cru.V.S. 257). Anv.: Corona. +I ¿ Z ¿
B¿ REZ¿ Z ¿ RENA. Rev.: Cruz. (Corona)NAVARRE ¿+. 0,79 grs. Muy escasa.
MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 363 Juan sólo (1441-1479). Pamplona. Cornado. (Cru.V.S. 277). Anv.: I coronada entre lises.
@ ( IOh)ANES¢DEI¢GR(ACIA)¢RE.  Rev. :  C ruz  con  f lo res  en  l os  espac ios .
@NAVARRE(¢ET¢)ARAGONVM. 0,74 grs. Muy escasa. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–

364 Fernando II (1479-1516). Pamplona. Cornado. (Cru.V.S. 1319 var.) (Cal. 125). Anv.: F
coronada entre veros. Rev.: Cruz con puntos en los espacios. 0,85 grs. Leyendas
parcialmente visibles. (MBC). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

SIGILOGRAFÍA

F 365 Matriz para sello de cera o lacre. Anv.: En escudo apuntado, superado de cimera, un
edificio guardado por dos canes, con cuatro arbustos delante. Ovalado, 28 x 22 mm.
Con soporte, algo torcido. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 366 Matriz para sello de cera o lacre. Anv.: LUDOVICVS-DE CASTRO PRIOR-D(!!!). Escudo
apuntado por abajo, partido en vertical; seis besantes en la mitad izquierda, león
rampante en cuadrante derecho superior y cuatro palos en el inferior, todo en bordura 
de escusones. 40 mm. de diámetro. Restos de un soporte desprendido. MBC. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 367 Matriz para sello de cera o lacre. Escudo rectangular redondeado por abajo. Anv.:

BS//(//L//F//O//õ//S//O//G (//R//C//I//(. Escudo de dos palos. 28x38mm. Con soporte
perforado para colgar. MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

M O N A R Q U Í A E S PA Ñ O L A
REYES CATÓLICOS (1475-1514)

F 368 Cuenca. 1 blanca. (Cal. falta). Anv.: Puntitos. Rev.: Puntitos y C. MBC. Est. 30. . . . . . . . 18,–

369 Segovia. 1 blanca. (Cal. falta). Anv.: Tres círculos. Rev.: Círculo y K. Ligera doble
acuñación en reverso. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

370 Toledo. 1 blanca. (Cal. 529). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

371 Sevilla. 2 maravedís. (Cal. 502). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 372 Sevilla. 1 real. (Cal. 291). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 373 Granada. R. 2 reales. (Cal. 200 b). Muy redonda. MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 374 Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 179). Sobredorada. (MBC+). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

JUANA Y CARLOS (1504-1516)

375 s/d. Nápoles. 2 granos. (Vti. 6). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

376 s/d. México. O. 2 reales. (Cal. 130). Leves oxidaciones. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

F 377 s/d. México. O. 4 reales. (Cal. 96). Escasa. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 378 s/d. Toledo. 1 escudo. (Cal. 71). Muy escasa. MBC. Est. 1.400. . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.000,–

CARLOS I (1516-1556)

F 379 s/d. Xàtiva. 1 diner. (Cal. 155a). Rara. (MBC-). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 380 s/d. Vic. 1 diner. (Cal. 162b). Contramarca estrella. Muy escasa. BC/BC+. Est. 75. . . . . . . 40,–

F 381 (1553). Bruselas. Jetón. (D. 1907). Anv.: Busto del emperador a la derecha. Rev.: Pactón
en cuadriza. En conmemoración de la batalla de Muhlberg. Pequeña falta en anverso.
Escasa. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



382 1555. Dordrecht. Jetón. (D. 2002). Anv.: Busto a la derecha. Rev.: Aguila de dos cabezas.
´Camara de Contadores´. Muy escasa. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

383 1556. Amberes. Jetón. (D. 2077). Lespenninck del estado de Bruselas. Acuñación floja en
anverso. Muy escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 384 s/d. Nápoles. 1 cinquina. (Vti. tipo 68). BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 385 s/d. Sicília. 1 tari. (Vti. 80). Aguila a derecha. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 386 s/d. Nápoles. R. 1 carlino. (Vti. 276). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 387 s/d (1555). Nimega. 1 escudo. (Dav. 8543). Escasa. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

ARCHIDUQUE FERNANDO (1521-1564)

F 388 s/d. Hall. 1 taler. (Dav. 8026). Escasa. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 389 1556. Hall. 1 taler. (Dav. 8027). Rara. MBC/MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 390 s/d. Hall. 1 taler. (Dav. 8029 var). Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

FELIPE II (1556-1598)

F 391 s/d. Granollers. 1 diner. (Cal. 738). Muy escasa. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

392 s/d. Puigcerdà. 1 diner. (Cal. 756). Escasa. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 393 s/d. Burgos. Blanca. (Cal. 696 var.). EBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 394 s/d. Valladolid. 1 blanca. (Cal. 799). MBC/MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

395 s/d. Pamplona. 1 cornado. (Cal. 747). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

396 s/d. Toledo. Cuartillo. (Cal. 779). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 397 s/d. Burgos. Ô. 2 cuartos. (Cal. 680). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

398 s/d. Burgos. Z. 2 cuartos. (Cal. 682). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

399 s/d. Cuenca. 2 cuartos. (Cal. 710 var.). Anv.: N - ¾. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 400 s/d. Segovia. ]. 2 cuartos. (Cal. 758). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 401 1598. Perpinyà. Doble sou. (Cal. 751). Resello: cabeza de San Juan. MBC-. Est. 70. . . . . 40,–

402 1603. Milán. 1 cuatrino. (Vti. 6). Muy escasa. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

403 1597. Amberes. 1 gigot. (Vti. 524). MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 404 1568. Sin ceca. Jetón. (D- 2479) (M- 2883). Anv.: Felipe II con laurel y espada. Premio ó
castigo. Rev.: Caballo galopando a la izquierda Libertas. Victoria española sobre la
rebelión de 1566/67. Posiblemente acuñada en Alemania y distribuida por el Conde de 
Orange y sus aliados. Muy escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 405 1571. Jetón. (D. 2538) (Mit. 2390) (V.Q. 13670.var.metal). Anv.: Bustos de Felipe II y Ana
de Aust r ia , .  Rev. :  Bé lg ica  sentada sos ten iendo una vic to r ia  en  su  mano.
Conmemorativo de la victoria de Lepanto. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 406 1572. Jetón. (D. 2560). Anv.: Matrona con niño y oca. Rev.: Navío de guerra con armas
capturadas. AE. Interesante pieza que conmemora dos hechos: el nacimiento del
Principe Don Diego y la victoria de Lepanto. Escasa. BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . 25,–

F 407 1583. Tournai. Jetón. (D. 2954) (Mit. 2459). Anv.: Busto de Felipe II a izquierda. Rev.:
Armas. Nombramiento del Principe Alejandro de Parma como Gobernador del Rey. Muy 
escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

408 (1588). Bruselas. Jetón. (D. 2160) (Mit 2345). Anv.: Busto del rey a derecha. Rev.: Escena
religiosa en relación a la muerte de Carlos V. En relación a la muerte de Carlos V.
Muy escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 409 1593. Amberes. Jetón. (D. 3330) (Mit. 2556). Anv.: Busto del Rey a derecha. Rev.: Armas.
Por el Bureau de Finanzas. Escasa. MBC. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 410 s/d. Lima. 1/2 real. (Cal. falta) (Sellschopp 122). Anv.: Monograma entre P - b, � debajo;

leyenda acabada en ...HISPA. Ensayador: b. Rara. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . 200,–

411 s/d. Lima. 1/2 real. (Cal. 659a var.) (Sellschopp 81). Anv.: Monograma entre ] - P; estrella 
encima y debajo; leyenda PHILIPPVS D-G-I(SPANIA). Rara. MBC-. Est. 200. . . . . . . 110,–

412 s/d. México. O. 1/2 real. (Cal. 662). Rara. BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 413 s/d. Potosí. M. 1/2 real. (Cal. 655, como Lima) (Sellschopp 37). Anv.: P a la izquierda, M
bajo el monograma. Rev.: Leones de Sevilla. Muy redonda. Rara. MBC. Est. 500. . . . 300,–



414 s/d. Nápoles. IAF/CI. 1/2 carlino. (Vti. 302). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

415 s/d. Mallorca. 1 real. (Cal. 566). Escasa. BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

416 s/d. México. 1 real. (Cal. 617). Anv.: Ô-O. BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

417 s/d. Sevilla. n. 1 real. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 418 s/d. Sevilla. n. 1 real. (Cal. 576c). Doble ensayador en reverso. Escasa. MBC-. Est. 90.. . 60,–

F 419 s/d. Nápoles. IBR/VP. 1 carlino. (Vti. 315). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

420 s/d. Nápoles. IBR/VP. 1 tari. (Vti. 336). MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 421 1595. Granada. F. 2 reales. (Cal. 430). Muy escasa. MBC-. Est. 300.. . . . . . . . . . . . . . 175,–

F 422 s/d. Lima. D. 2 reales. Contramarca corona. Tres perforaciones. Rara. (BC+). Est. 250. . . . 150,–

423 s/d. México. ¿F?. 2 reales. (Cal. tipo 311). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

424 s/d. Potosí. B. 2 reales. (Cal. tipo 313 var). Sin marca de ceca. Muy redonda. BC+. Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 425 Sevilla. V. 2 reales. (Cal. falta). Rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

426 1566. Amberes. 1/2 escudo. (Vti. 855). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

427 (1)593. Amberes. 1/20 de escudo. (Vti. 706). Rara. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 428 1591/0. Granada. F. 4 reales. (Cal. 275). Grieta. Rara. BC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . 200,–

429 (15)95. Segovia. (I). 4 reales. (Cal. 292). Muy rara. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 430 1595. (Segovia). (I). 4 reales. (Cal. 292). Muy rara. (MBC-). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . 110,–

431 s/d. Toledo. ×. 4 reales. (Cal. 336). Muy redonda. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 432 s/d. Sevilla. n. 4 reales. (Cal. 315). Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

433 s/d. Cerdeña. 5 reales. (Pellicer, J. ´El medio Duro´ nº 362). Escasa. BC+. Est. 100. . . . . 60,–

434 s/d. Sevilla. 8 reales. (Cal. 184). Ensayador: n. Agujero tapado. (MBC). Est. 90. . . . . . . 45,–

F 435 s/d. Sevilla. 8 reales. (Cal. 184). Ensayador: n. MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

436 1592. Bruselas. 1 escudo felipe. (Dav. 1649). Forrada. Falta marca de ceca entre los
digitos de la fecha. Escasa. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 437 s/d. Nimega. 1/2 real de oro. (Vti. 1389). Agujero tapado. (MBC). Est. 350. . . . . . . . . . . 200,–

FELIPE III (1598-1621)

438 1615. Barcelona. 1 diner. (Cal. 486). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

439 s/d. Granollers. 1 Diner. (Cal. 562). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 440 s/d. Granollers. 1 diner. (Cal. 562). Buen ejemplar. Escasa así. MBC+. Est. 70.. . . . . . . . 40,–

441 s/d. Lleida. 1 diner. (Cal. 566). Anv.: Busto a derecha. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . 12,–

F 442 1602. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 711). Ceca horizontal. Algo descentrada. Rara. MBC+. Est. 
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

443 1603. Burgos. 2 maravedís. (Cal. 513). MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 444 1602. Cuenca. 2 maravedís. (Cal. 546). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

445 1602. Valladolid. 2 maravedís. (Cal. 767). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

446 1618. Madrid. 4 maravedís. (Cal. 573). MBC/MBC-. Est. 12.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 447 1615. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 592). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

448 1621. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 599). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

449 1619. Burgos. 8 maravedís. (Cal. 502). MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 450 1619. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 647f). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

451 1604. Toledo. 8 maravedís. (Cal. 720). MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

452 1619. Valladolid. 8 maravedís. (Cal. 755). MBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 453 s/d. Potosí. B. 1/2 real. (Cal. 464 var.). Anv.: B a izquierda; leyenda PHILIPVS (...). Gráfila
de aspas en ambas caras. Rara. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

454 (1615). Sevilla. G. 1/2 real. (Cal. 451). Único año de este ensayador. BC+. Est. 50. . . . . . 30,–

455 (1611?). Granada. 1real. (Cal. falta). Rara. MBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 456 s/d. Nápoles. 1 carlino. (Vti. tipo 48). Escasa así. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 457 1620. Nápoles. FC/C. 1 carlino. (Vti. 216). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 458 (1603). Toledo. C. 2 reales. (Cal. 319b). Leyenda: OMNIUM. Curiosa doble acuñación.
Bonita pátina. MBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–



459 1619. Nápoles. FCC. 15 granos. (Vti. 228). Acuñación floja. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

460 s/d. Potosí. R. 4 reales. (Cal. 246). Anv.: Escudo entre P/R - 0. Rara. MBC. Est. 200. . . 90,–

461 (1)615. Sevilla. V. 4 reales. (Cal. 202). Fecha perfecta. Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . 125,–

462 1609. Nápoles. 1/2 ducado. (Vti. 241-242). Acuñación floja. Escasa. (MBC-/MBC). Est. 125.. 75,–

F 463 Potosí. T. 8 reales. (Cal. tipo 57). Doble acuñación. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 464 159(9). Segovia. Castillejo. 8 reales. (Cal. 65). Fecha poco visible. Rarísima. MBC-. Est.
2.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

ALBERTO E ISABEL (1598-1621)

F 465 1601. Bruselas. Jetón. (D. 3523) (Mit 2562). Anv.: Bustos opuestos de los Archidupques.
Rev.: Manos entrelazadas. Por el ´Bureau des Finances´. Escasa en esta conservación. 
MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

466 1610. Jetón. (D. 3664) (Mit 2596). Anv.: Balanza sobre altar. Rev.: Armas. En referencia a
la justicia y devoción de los archiduques. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 467 1611. Jetón. (D. 3670) (Mit 2597). Anv.: Manos entrelazadas frente a un altar. Rev.: Armas. 
En realción a los deseos y aperturas de paz. Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . 40,–

F 468 1616. Amberes. Jetón. (D. 3726). Anv.: Bustos opuestos de los Archiduques. Rev.: Palas
Atenga con armadura. Opción entre paz y guerra. Pequeños defectos de cospel.
Escasa. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 469 1617. Jetón. (D. 3737) (Mit. 2605). Anv.: León andante a izquierda. Rev.: Armas. En
relación a la tregua de los 12 años. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

470 1619. Amberes. Jetón. (D. 3758). Anv.: León caminando a izquierda. Rev.: Armas. ´Chambre 
de comptes´ de Brabante. Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

471 1619. Amberes. Jetón. (D. 3785) (Mit. 2609). Anv.: Escudo con la cabeza de Medusa
flotando en el mar. Rev.: Armas. En referencia a la ayuda de los Archiduques para
sofocar el 3er levantamiento en Bohemia. Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . 40,–

472 1621. Bruselas. Jetón. (D. 3778) (Mit. 2612). Anv.: Corona y cetro. Rev.: Armas. Alegoria
de la Justicia de los Archiduques. Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

473 1620. Tournai. 3 patard. (Vti. 221). Final de leyenda de reverso TORNA. BC. Est. 40.. . . . 25,–

F 474 1616. Amberes. 1/4 de patagón. (Vti. 257). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 475 s/d. Amberes. 1 patagón. (Vti. 346). MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

476 s/d. Bruselas. 1 patagón. (Vti. 355). BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

477 s/d. Tournai. 1 patagón. (Vti. 379). Hoja saltada que traspasa cospel. (MBC). Est. 70.. . . . 40,–

FELIPE IV (1621-1665)

478 1658. ¿Burgos?. 4 maravedís. (Cal. falta). El resello ocupa toda la moneda. Rara. MBC-.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 479 1658. Burgos. 4 maravedís. (Cal. falta). El resello ocupa toda la moneda. Rara. MBC+. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 480 1659. Burgos. 4 maravedís. (Cal. falta). El resello ocupa toda la moneda. Rara. MBC. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 481 1663. Madrid. S. 4 maravedís. (Cal. 1193). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 482 4 maravedís. (Cal. tipo 267). El resello ocupa toda la moneda. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

483 1622. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1216). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

484 1661. Cuenca. 8 maravedís. (Cal. 1078a). Acuñada a martillo. Escasa. MBC+. Est. 30. . . . 15,–

485 1622. Madrid. 8 maravedís. (Cal. 1157). MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

486 (16)22. Madrid. 8 maravedís. (Cal. 1157). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 487 1662. M (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1165). Reverso algo desplazado. MBC+. Est. 35. . 25,–

488 1624. Madrid. 8 maravedís. (Cal. 1159). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

489 1661. MD (Madrid). Y. 8 maravedís. (Cal. 1178). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

490 1625. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1242). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

491 1661. Segovia. S. 8 maravedís. (Cal. 1251). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

492 1621. Toledo. 8 maravedís. (Cal. 1330). MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 493 1622. Valladolid. 8 maravedís. (Cal. 1407). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

494 1625. Valladolid. 8 maravedís. (Cal. 1410). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



495 1664. Coruña. R. 16 maravedís. (Cal. 1047). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 496 1664. Coruña. R. 16 maravedís. (Cal. 1047). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 497 1662. Granada. N. 16 maravedís. (Cal. 1104). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 498 1663. Granada. N. 16 maravedís. (Cal. 1105). EBC-/MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

499 1663. Madrid. Y. 16 maravedís. (Cal. 1147). Defecto en borde. (MBC). Est. 9. . . . . . . . . 6,–

500 1664. Madrid. Y. 16 maravedís. (Cal. 1150). Anverso descentrado. (MBC+). Est. 15. . . . . . 9,–

F 501 1663. Segovia. BR. 16 maravedís. (Cal. 1235). MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

502 1664. Segovia. BR. 16 maravedís. (Cal. 1237). MBC+/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 503 1622. Amberes. Jetón. (D. 3789). Anv.: Busto muy peculiar del rey a la derecha. Rev.:
Globo del mundo sobre mesa. Alegoría de la extensión y poderío del Imperio de
Felipe IV. Escasa y más así. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

504 1623. Bruselas. Jetón. (D. 3800). Anv.: Angel con trompetas. Rev.: Armas. Por la ´Camara
de contadores de Bruselas´. Muy escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

505 1623. Amberes. Jetón. (D. 3803) (Mit 2616). Anv.: Mano sosteniendo dos bastones colgados 
y cruzados en equilibrio. Rev.: Armas. Alegoría del equilibrio de poderes en los Paises 
Bajos. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

506 1625. Amberes. Jetón. (D. 3822). Anv.: Rama de olivo y cuerno de la abundancia. Rev.:
Armas. Indicativo de paz y progreso. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

507 1627. Amberes. Jetón. (D. 3836) (Mit. 2621). Anv.: Mano sosteniendo un péndulo. A los
lados alegorías de los vientos soplando en contra para mover el péndulo. Rev.:
Armas. En relación al equilibrio de poderes en los Países Bajos. Muy escasa. MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 508 1630. Amberes. Jetón. (D. 3853). Anv.: Barco a la derecha. Encima ancla. Rev.: Armas.
Alegoría del barco (el Estado) habiendo sobrevivido la tormenta. Escasa. MBC. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 509 1631. Amberes. Jetón. (D. 3874) (Mit. 2625). Anv.: Busto del rey a izquierda. Contramarca
´CP´. Rev.: Alegoría de Hércules y el León. ´Camara´ del estado de Bruselas. Escasa. 
MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

510 1644. Amberes. Jetón. (D. 3986) (Mit. 2638). Anv.: Mano sobre globo crucifero. Rev.:
Armas. Bureau des Finances. Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 511 1645. Amberes. Jetón. (D. 3995) (Mit 2639). Anv.: El Rey cabalgando a derecha. Rev.:
Armas. Bureau des Finances. Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

512 1647. Bruselas. Jetón. Anv.: El sol radiante despejando las nubes sobre un paisaje litoral.
Rev.: Armas. En referencia a las negociaciones de paz en Munster. Muy escasa.
MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

513 1648. Amberes. Jetón. (D. 4021) (Mit. 2662). Anv.: Angel entre nubes sobrevolando la
ciudad. Rev.: Armas. Conmemorativo de el tratado de paz de Munster. MBC. Est. 60.. 45,–

F 514 1649. Amberes. Jetón. (D. 4027). Anv.: El rey de España entrando en el templo de Jano.
Rev.: Armas. Negociaciones de paz con Francia. Felipe IV entrando al templo de
Jano. Marte parandolo en la puerta. Muy escasa en esta conservación. MBC+. Est. 90. 60,–

F 515 1653. Amberes. Jetón. (D. 4050). Anv.: Busto del Rey a la derecha. Rev.: Alegoría de la
victoria entre dos delfines. La toma de Dunkerque por las tropas españolas. Escasa.
MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

516 1654. Bruselas. Jetón. (D. 4060) (Mit 2674). Anv.: Busto del Rey a la derecha. Rev.:
Bastones cruzados. Bureau des Finances. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

517 1655. Bruselas. Jetón. (D. 4074). Anv.: Busto a la derecha. Rev.: Columna con cruz
separando espada y rama de olivo. Alegoria de la necesidad de defenderse de
Francia. Escasa. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 518 1660. Amberes. Jetón. (D. 4160) (Mit. 2694). Anv.: Busto a derecha. Rev.: Alegoría. Angel
con corona de laurel en la mano rodeado de armas. Paz entre Francia y España. Muy 
escasa. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 519 1661. Amberes. Jetón. (D. 4174) (Mit. 2700). Anv.: Busto a derecha. Rev.: El sol iluminando 
un paisaje idílico. Alegorìa a la paz con Francia como origen de la prosperidad.
Escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 520 1663. Bruselas. Jetón. (D. 4192). Anv.: Busto a la derecha. Rev.: Armas. Bureau des
Finances. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 521 1664. Bruselas. Jetón. (D. 4204). (Mit. 2708). Anv.: Busto a la derecha. Rev.: Dos columnas 
enlazadas en la mar. Una con el león español y la otra con el aguila austriaca.
Alianza de España y Austria. Muy escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 523 1665. Amberes. Jetón. (D. 4215). Anv.: Busto a la derecha. Rev.: Armas. Bureau des
Finances. Muy escasa en esta conservación. EBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

524 1643. Tournai. Liard. (Vti. 468). Leyenda final de reverso TOR. BC. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–



525 1627. Madrid. (V). 1/2 real. (Cal. 928). Escasa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 526 (1643). Madrid. B. 1 real. (Cal. 798). Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 527 1653. Potosí. E. 1 real. (Cal. 901). Rev.: PH sobre las columnas. BC+/MBC-. Est. 70. . . . 40,–

F 528 1642. Valencia. 1 divuité. (Cal. 832). Doble acuñación. Escasa así. (MBC+). Est. 90. . . . . 60,–

529 1611. Zaragoza. 1 real. (Cal. 406). Oxidaciones. Escasa. (MBC-). Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–

530 1622. Nápoles. MC/C. 1 tari. (Vti. 319). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 531 1640. Amberes. 1 escalín. (Vti. 545). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 532 1653. Potosí. E. 2 reales. (Cal. 746d). Rev.: PH sobre las columnas. Doble fecha. Escasa.
MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

533 1627. Segovia. P. 2 reales. (Cal. 703). BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

534 s/d. Madrid. .. 4 reales. (Cal. 555a). Oxidaciones. Rara. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

535 1624. Sevilla. (R). 4 reales. (Cal. 589). Grieta. Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . 40,–

536 16¿35?. Toledo. 5. 4 reales. (Cal. 613). Rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

537 Toledo. P. 4 reales. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

538 1664. Amberes. 1/2 ducatón. (Vti. 883). Escasa. MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

F 539 1636. México. P. 8 reales. (Cal. 380). Rara. (MBC-). Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 540 s/d. Potosí. (TR). 8 reales. (Cal. 512). Valor IIIV. Rara. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . 75,–

541 1654. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 462). Triple fecha. !PH! sobre las columnas. Oxidaciones.
Escasa. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

542 1654. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 462). Doble fecha. !PH! sobre las columnas. Oxidaciones
marinas. BC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 543 1642. Cagliari. 10 reales. (Vti. 368). Leves oxidaciones. Curioso retrato. Rara. (MBC-). Est.
450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

544 1622. Bruselas. 1 patagón. (Vti. 996). MBC-. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 545 1624. Dole. 1 patagón. (Vti. 1625). Buen ejemplar. MBC+. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 546 1652. Brujas. 1 patagón. (Vti. 1079). Restos de soldadura en reverso. (MBC). Est. 90. . . . 60,–

GUERRA DELS SEGADORS (1640-1659)

547 1643. Agramunt. 1 diner. (Cal. 99a var.). Flor de lis en segundo cuartel. Rara. MBC-. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

548 1648. Barcelona. 1 ardit. (Cal. 123). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 549 1642. Barcelona. 1 sisè. (Cal. 105). Lluís. XIII. MBC/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

550 1649. Barcelona. 1 sisé. (Cal. 116). MBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 551 1650. Barcelona. 1 sisé. (Cal. 112). Acuñación floja en reverso. MBC+/MBC-. Est. 25. . . . . 15,–

F 552 1640. Barcelona. 5 rals. (Cal. 17). PHILIPP. Manchitas en reverso. Rara. (MBC). Est. 500. . 300,–

553 (164)1. Barcelona. 5 rals. (Cal. 20). Principat. Rara. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

554 1642. Barcelona. 5 rals. (Cal. 23a). Anv.: ...BARCIN. Lluís XIII. Maltratada. Rara. (BC/BC+).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 555 1641. Caldes. 1 sisè. (Cal. 135). Principat. Manchas. Rara. (MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

556 s/d. Cervera. 1 diner. (Cal. 137). Algo descentrado. (MBC+). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 557 (1642). Manresa. 1 sisè. (Cal. 147). (BC+/MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 558 (1641). Tàrrega. 1 diner. (Cal. 189) (Cru. 167). Felip IV. Rara. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . 40,–

F 559 1641. Tàrrega. 1 sisè. (Cal. 187). Principat. BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

560 1643. Vic. 1 diner. (Cal. 194). Lluís XIII. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 561 1644. Vic. 1 diner. (Cal. 196). Lluís XIV. MBC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

CARLOS II (1665-1700)

562 1683. Valencia. 1 diner. (Cal. 806). BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 563 Mallorca. 1 dobler. (Cal. 752). Busto a derecha. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

564 s/d. Mallorca. 1 dobler. (Cal. 754 var.). Falsa de época. MBC. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . 4,–

565 1680. Coruña. 2 maravedís. (Cal. 720). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



F 566 1684. Coruña. 2 maravedís. (Cal. 724). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 567 1696. Coruña. 2 maravedís. (Cal. 728). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 568 (169)4. Linares. 2 maravedís. (Cal. 743d). Nombre del rey: (..)HILI(..). Rara. MBC-. Est. 30. 15,–

F 569 1680. Madrid. 2 maravedís. (Cal. 746). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 570 1680. Valladolid. 2 maravedís. (Cal. 823). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 571 1681. Valladolid. 2 maravedís. (Cal. 824). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 572 (16)91. Madrid. 4 maravedís. (Cal. 745). Acuñada para el comercio de Orán. Rara. (MBC-).
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 573 1691. Madrid. 8 maravedís. (Cal. 744). Acuñada para el comercio con Orán. Rara.
BC+/MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 574 1681. Nápoles. AC/A. 1 tornese. (Vti. 122). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

575 1691. Brujas. 1 liard. (Vti. 297). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 576 1666. Amberes. Jetón. (D. 4231) (Mit. 2716). Anv.: Dos columnas coronadas en el mar y
entre ellas el sol radiante. Rev.: Armas y leyenda. Proclamando el nuevo reinado de
Carlos II. Muy escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 577 1668. Amberes. Jetón. (D. 4259) (Mit. 2718). Anv.: Busto coronado de Carlos II a la
derecha. Rev.: Armas. AE. Bureau des Finances. Grieta de acuñación. Muy escasa en 
esta conservación. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

578 1669. Amberes. Jetón. (D. 42) (Mit. 2733). Anv.: Busto de Carlos II a derecha. Rev.:
Armas. Jetón anual del ´Bureau des Finances´. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . 35,–

F 579 1673. Amberes. Jetón. (D. 4311) (Mit. 2738). Anv.: Busto de Carlos II a la derecha. Rev.:
Garra de león sosteniendo una corona. Alegoría de la guerra con Francia. Escasa.
MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

580 1678. Bruselas. Jetón. (D. 4404) (Mit. 2762). Anv.: Busto de Carlos II a la derecha. Rev.:
Armas. AE. Emisión anual del ´Bureau des Finances´. Escasa así. MBC+. Est. 60.. . . 40,–

581 1682. Bruselas. Jetón. (D. 4467) (Mit. 2780). Anv.: El león español y el aguila austriaca.
Rev.: Armas. Alianza entre España y Austria. Escasa. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . 45,–

582 1685. Lima. (R). 1/2 real. (Cal. 654). Rara. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 583 1679. Potosí. 1/2 real. (Cal. falta). Fecha de tres dígitos. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

F 584 1688. Potosí. 1/2 real. (Cal. 701). Doble fecha, la del anverso de tres dígitos y la del
reverso de dos. MBC/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 585 s/d. Cagliari. 1/2 real. (Vti. 215). Rayitas. Rara. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

586 1686. Lima. R. 1 real. (Cal. 581). Dos fechas. Manchita. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . 50,–

587 1690. Lima. R. 1 real. (Cal. 587). Atractiva. MBC/MBC+. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 588 1692. Lima. V. 1 real. (Cal. 589a). Manchitas. Escasa. MBC-/BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . 45,–

F 589 1695. Lima. R. 1 real. (Cal. 594). Doble fecha, una parcial. MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . 150,–

590 1667. Potosí. E. 1 real. (Cal. 604). Doble fecha. MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

591 1677. Potosí. E. 1 real. (Cal. 614). Doble fecha, una parcial. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . 40,–

592 1679. Potosí. V. 1 real. (Cal. 618). Rara. MBC-/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

593 1681. Potosí. V. 1 real. (Cal. 620). Doble fecha, una parcial. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . 40,–

594 1684. Potosí. VR. 1 real. (Cal. 624). Doble fecha. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 595 1693. Potosí. 1 real. (Cal. 633). Ensayador: ý. Doble fecha. Muy buen ejemplar. Escasa
así. EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

596 1696. Potosí. ý.. 1 real. (Cal. 636). Doble fecha. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 597 1694. Nápoles. AG/A. 1 tari / 20 granos. (Vti. 177). Rayitas de acuñación. MBC. Est. 100. . 60,–

F 598 1685. Nápoles. AG/A. 1 tari. (Vti. 169). MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 599 1688. Lima. R. 2 reales. (Cal. falta) (Kr. 21). Visible LIM. Doble fecha, una parcial. MBC.
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 600 1670/1. Potosí. E. 2 reales. (Cal. 489 var.) (Kr. 24). Doble fecha. Muy rara. MBC-. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

601 1687. Potosí. ý. 2 reales. (Cal. 510). Triple fecha, la de la leyenda completa. Atractiva.
MBC/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

602 1693. Lima. V. 4 reales. (Cal. 377). Acuñación floja. Escasa,. BC+/MBC-. Est. 350. . . . . . 200,–

F 603 1690. Potosí. ý.. 4 reales. (Cal. 424). Doble fecha. Escasa. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . 90,–

604 1678. Potosí. E. 1, 2, 4 y 8 reales. 4 ejemplares.Todos con doble fecha. Conjunto raro.
MBC-/MBC. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 606 1696. Potosí. VR. 8 reales. Doble fecha. Acuñación indígena muy curiosa. MBC. Est. 200. . 110,–

F 607 1676. Milan. 1 felipe. (Vti. 19). Muy bella. Rara así. EBC. Est. 800.. . . . . . . . . . . . . . . 500,–



F 608 1694. Milan. 1 felipe. (Vti. 20). fecha parcialmente visible. Grieta, pero buen ejemplar.
(MBC+). Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

FELIPE V (1700-1746)

609 1718. Barcelona. 1 maravedí. (Cal. 1659). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

610 1718. Barcelona. 2 maravedís. (Cal. 1656). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

611 1722. Mallorca. 1 treseta. (Cal. 1671). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 612 1720. Barcelona. 2 maravedís. (Cal. 1658). Hojita, pero buen ejemplar. Muy escasa así.
MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

613 1745. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1693). MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

614 1718. Barcelona. 4 maravedís. (Cal. 1654). Golpecitos. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

615 1719. Valencia. 4 maravedís. (Cal. 1730). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

616 1712. Valencia. 1 sisé. (Cal. 1722). N al revés. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

617 1709. Namur. 1 liard. (Vti. 51). BC+/MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 618 1710. Namur. 1 liard. (Vti. 52). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

619 1710. Namur. 1 liard. (Vti. 53). El escudo divide la fecha. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

F 620 1719. Cuenca. JJ. 1/2 real. (Cal. 1454). Anv.: PHILIPPVS... BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . 18,–

621 1702. Lima. H. 1/2 real. (Cal. 1499). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

622 1744. Lima. V. 1/2 real. (Cal. 1543). MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 623 1746. México. M. 1/2 real. (Cal. 1603). Columnario. Rara así. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . 90,–

624 1747. México. M. 1/2 real. (Cal. 1604). Columnario. Escasa. MBC+/MBC. Est. 50. . . . . . . 30,–

625 1733. Sevilla. PA. 1/2 real. (Cal. 1476). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

626 1733. Sevilla. PA. 1/2 real. (Cal. 1476). Rayas. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

627 1734. Sevilla. PA. 1/2 real. (Cal. 1477). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

628 1735. Madrid. JF. 1/2 real. (Cal. 1460). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

629 1738. Madrid. JF. 1/2 real. (Cal. 1461). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

630 1736. México. MF. 1/2 real. (Cal. 1592a). BC+/MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

631 1726. Sevilla. J. 1/2 real. (Cal. 1470). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

632 1738. Sevilla. PJ. 1/2 real. (Cal. 1482). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 633 1705. Barcelona. 1 croat. Falsa de época muy curiosa. Rara. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

634 1738. Guatemala. (J). 1 real. (Cal. 1281). Columnario. Fecha perfecta. BC. Est. 50. . . . . . 30,–

635 1706. Lima. H. 1 real. (Cal. 1296). Doble fecha. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

636 1737. Lima. N. 1 real. (Cal. 1331). Acuñación floja. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 637 Madrid. Y. 1 real. (Cal. 1212a). Fecha no visible. Muy rara. MBC-/MBC. Est. 200. . . . . . . 90,–

638 1732. Madrid. JF. 1 real. (Cal. 1225). Raspadura en borde. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . 25,–

F 639 (1701). Milán. 1/8 de felipe. (Vti. 3). Escasa. MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

640 1705. Potosí. Y. 1 real. (Cal. 1403). Doble fecha, entre las columnas sólo 05. BC+. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 641 1738. Potosí. M. 1 real. (Cal. 1439). MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 642 1743. Lima. V. 2 reales. (Cal. 1104). Buen ejemplar. Rara así. MBC+. Est. 250. . . . . . . . 150,–

F 643 Madrid. J. 2 reales. (Cal. tipo 173). Resello 2 leones bajo corona (De Mey falta). Rara.
(MBC-). Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 644 1741. México. MF. 2 reales. (Cal. 1134 var.). Columnario. El 4 rectificado sobre un 3. Buen 
ejemplar. Escasa así. EBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

645 1719. Potosí. Y. 2 reales. (Cal. 1163). Acuñación floja. (MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . 45,–

F 646 1734. Potosí. E. 2 reales. (Cal. 1179). Triple fecha, una parcial. Rara así. MBC. Est. 200. . 110,–

647 1724. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 1014). Golpecitos. (BC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

648 17... Sevilla. M. 2 reales. Rara. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

649 1736. Sevilla. AP. 2 reales. (Cal. 1041). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 650 1709. Madrid. J. 4 reales. (Cal. 802). Rara. MBC-. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

F 651 1740. Madrid. JF. 4 reales. (Cal. 811). MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

652 1743. México. MF. 4 reales. (Cal. 904). Columnario. Escasa. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

F 653 1736. Potosí. E. 4 reales. (Cal. 956). Doble fecha, una parcial. MBC. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

654 1718. Sevilla. M. 4 reales. (Cal. 818). El 4 del valor al revés. Escasa. MBC-/BC+. Est. 200. 90,–



F 655 1712. México. (J). 8 reales. (Cal. 665). Fecha perfecta. (BC+). Est. 200. . . . . . . . . . . . . 90,–

656 172—-. México. D. 8 reales. Rayas reverso. Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

657 México. 8 reales. Acuñación indigena muy curiosa. BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 658 1737. México. MF. 8 reales. (Cal. 700). Columnario. Rayita. MBC/MBC-. Est. 200. . . . . . . 140,–

659 1743. México. MF. 8 reales. (Cal. 706). Columnario. Oxidaciones. (BC+). Est. 100. . . . . . . 75,–

F 660 1743. México. MF. 8 reales. (Cal. 706). Columnario. Limpiada. Escasa. (MBC/MBC+). Est.
225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140,–

661 1743. Madrid. JA. 1/2 escudo. (Cal. 502). MBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 662 1744. Madrid. JA. 1/2 escudo. (Cal. 503). MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 663 1745. Sevilla. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 515). MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 664 Santa Fe de Nuevo Reino. 2 escudos. (Cal. tipo 83). Fecha no visible. MBC+. Est. 1.400. . 1.100,–

F 665 1702. Cagliari. 1 escudo de oro. (Vti. 49). Rara. EBC-. Est. 1.300. . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

CARLOS III, pretendiente (1700-1714)

F 666 1706. Barcelona. 1 croat. (Cal. 29). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 667 1708. Barcelona. 2 reales. (Cal. 21). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 668 1710. Barcelona. 2 reales. (Cal. 23 var.). En la leyenda, la V de CAROLVS y de
HISPANIARVM es una A invertida. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

669 1711. Barcelona. 2 reales. (Cal. 24 var.). Sin puntos en R-II. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . 25,–

LUIS I(1724)

F 670 1724. Segovia. F. 2 reales. (Cal. 25). Escasa y más así. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . 120,–

FERNANDO VI (1746-1759)

F 671 s/d. Pamplona. 1 cornado. (Cal. 636). Escasa. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

672 1748. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 547). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 673 1751. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 550). Golpecitos. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

674 1757. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 588). Columnario. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

675 1758. Lima. JM. 1/2 real. (Cal. 589). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

676 1746. Madrid. AJ. 1/2 real. (Cal. 545). Escasa. BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

677 1747. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 546). BC/BC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

678 1748. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 547). BC/BC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

679 1749. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 548). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

680 1750. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 549). BC/BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

681 1752. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 551). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

682 1755. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 553). Rayas. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

683 1757. Madrid. JB. 1/2 real. (Cal. 555). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

684 1759. Madrid. J. 1/2 real. (Cal. 557). BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

685 1748. México. M. 1/2 real. (Cal. 593). Columnario. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

686 1753. México. M. 1/2 real. (Cal. 598). Columnario. MBC-/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

687 1754. México. M. 1/2 real. (Cal. 599). Columnario. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

688 1756. México. M. 1/2 real. (Cal. 601). Columnario. Rayitas. MBC-/BC+. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

689 1759. México. M. 1/2 real. (Cal. 606). Columnario. MBC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

690 1750?. Potosí. (E). 1/2 real. (Cal. ¿611?). BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

691 1753. Guatemala. 1 real. (Cal. 490). Columnario. Ultima cifra de la fecha poco visible. BC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 692 1753. México. M. 1 real. (Cal. 517). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

693 1747. México. M. 2 reales. (Cal. 427). Columnario. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

694 1759. Sevilla. JV. 2 reales. (Cal. 399). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



F 695 1755. Guatemala. J. 4 reales. (Cal. 339). Columnario. Agujero tapado. Escasa. (MBC-). Est. 
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

696 1754. México. MF. 4 reales. (Cal. 365). Columnario. Oxidaciones limpiadas. Escasa. (MBC-).
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 697 1752. Guatemala. J. 8 reales. (Cal. 256). Columnario. Resello de Costa Rica (De Mey 468). 
Escasa. (MBC-). Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 698 1754. México. MF. 8 reales. (Cal. 293). Columnario. Golpecitos. MBC/MBC-. Est. 200. . . . . 110,–

699 1755. México. MM. 8 reales. (Cal. 297). Columnario. Campo reparado. (MBC-). Est. 125. . . 75,–

F 700 1758. México. MM. 8 reales. (Cal. 300 var.). Anv.: VTRA!QUE. Columnario. MBC. Est. 250. 150,–

F 701 1759. México. MM. 8 reales. (Cal. 301). Columnario. MBC-/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . 110,–

F 702 1759. México. MM. 8 reales. (Cal. 301). Columnario. Golpecitos. MBC-. Est. 200. . . . . . . . 110,–

703 1760. México. MM. 8 reales. (Cal. 302). Columnario. Sirvió como joya. (MBC-). Est. 110. . . 70,–

F 704 1750. Potosí. E. 8 reales. (Cal. 309). Doble fecha y triple ensayador. MBC. Est. 225. . . . . 150,–

F 705 1747. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 215). MBC-/MBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 706 1755. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 225). BC+/MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

707 1756. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 226). Con anilla. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 60,–

708 1756. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 227). BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 709 1756. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 227). MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 710 1756. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 227). Laminada. BC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

711 1757. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 228). Laminada. (BC). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 712 1757. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 228). MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

713 1758. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 229). MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 714 1758. Madrid. JB. 1/2 escudo. (Cal. 229). MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 715 1756. Sevilla. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 245). Contramarca particular. MBC-/MBC. Est. 120. . . . 75,–

F 716 1751. Lima. J. 8 escudos. (Cal. 17). Levísimas rayitas. Parte de brillo original. Rara. EBC-.
Est. 3.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

CARLOS III (1759-1788)

717 1772. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1717). BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

718 1787. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1727). MBC-/MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 719 1788/7. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1728 var.). Rara. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

720 1769. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1676). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

721 1784. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1680). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

722 1773. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1702). BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 723 1777. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1706). Hojita. Rara así. MBC+/EBC-. Est. 125. . . . . . . 75,–

724 1780. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1709). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

725 1787. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1715). Rayitas. BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

726 1788. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1716). BC+/MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

727 1788. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1716). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

728 1774. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1687). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

729 1776. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1689). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

730 1785. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1697). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 731 1788. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1700). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . 25,–

732 1789. Lima. IJ. 1/2 real. (Cal. 1581). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

733 1762. Madrid. JP. 1/2 real. (Cal. 1489). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

734 1765. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1491). Incrustaciones. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

735 1771. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1495). BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

736 1775. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1499). Golpes. BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

737 1779. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1502). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

738 1781. Madrid. PJ. 1/2 real. (Cal. 1504). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

739 1783. Madrid. JD. 1/2 real. (Cal. 1506). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

740 1784. Madrid. JD. 1/2 real. (Cal. 1507). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

741 1786. Madrid. DV. 1/2 real. (Cal. 1509). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

742 1761. México. M. 1/2 real. (Cal. 1583). Columnario. MBC-/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–



743 1762. México. M. 1/2 real. (Cal. 1584). Columnario. Manchitas. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

744 1763. México. M. 1/2 real. (Cal. 1585). Columnario. Manchitas. (BC+). Est. 20. . . . . . . . . 12,–

F 745 1766. México. M. 1/2 real. (Cal. 1588). Columnario. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

746 1767. México. M. 1/2 real. (Cal. 1589). Columnario. BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

747 1768. México. M. 1/2 real. (Cal. 1590). Columnario. BC+/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 748 1769. México. M. 1/2 real. (Cal. 1591). Columnario. Buen ejemplar. MBC+. Est. 90. . . . . . 60,–

749 1771. México. F. 1/2 real. (Cal. 1594). Columnario. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

750 1772. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1596). Ensayador y ceca invertidos. Golpes. (BC/BC+).
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

751 1773. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1598). BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

752 1774. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1599). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 753 1778. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1603). Buen ejemplar. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

754 1780. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1605). Rayita. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

755 1781. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1606). Rayita. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

756 1782. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1607). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

757 1783. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1608). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

758 1784. México. FF. 1/2 real. (Cal. 1610). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

759 1786. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1612). Acuñación floja en reverso. MBC-. Est. 25. . . . . . 15,–

760 1787. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1613). Contramarca ´B´. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

761 1789. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1615). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

762 1770. Potosí. JR. 1/2 real. (Cal. 1629). Columnario. Perforación. Escasa. (BC). Est. 25. . . . 15,–

763 1783. Potosí. PR. 1/2 real. (Cal. 1641). Perforación. (BC+/MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

764 1774. Sevilla. CF. 1/2 real. (Cal. 1518). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

765 1788. Madrid. M. 1 real. (Cal. 1316). MBC-/MBC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 766 1762. Potosí. V. 1 real. (Cal. 1428). Doble fecha. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 767 1772. Guatemala. P. 2 reales. Resello león (MBC+) (De Mey falta). Rara. BC. Est. 250. . . 150,–

768 1776. Guatemala. P. 2 reales. (Cal. 1160). Rara. (BC-). Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

769 1778. Lima. MJ. 2 reales. (Cal. 1186). Golpecitos. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 770 1780. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1188a). Rara. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

771 1782. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1190). BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

772 1786. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1194). BC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

773 1786. Lima. MI. 2 reales. (Cal. 1194 var). Canto liso. (BC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

774 1788. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 1198). Perforación. (BC). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

775 1766. México. M. 2 reales. (Cal. 1206). MBC/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 777 1772. México. FM. 2 reales. (Cal. 1212). Ceca y ensayador invertidos. Escasa. BC+/MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

778 1774. México. FM. 2 reales. (Cal. 1215). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

779 1780. México. FF. 2 reales. (Cal. 1221). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

780 1782. México. FF. 2 reales. (Cal. 1223). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 781 1768. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1245). Columnario. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . 100,–

782 1773. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1248). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

783 1773. Potosí. JR. 2 reales. (Cal. 1248 var.). El ordinal del rey son tres I. BC+. Est. 40. . . 25,–

784 1777. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1253). Perforación. (BC). Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

785 1786. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 1262). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 786 1789. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. falta). Escasa. BC/BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 787 1788. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 1284). Escasa. BC-/BC+. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . 60,–

788 1779. Sevilla. CF. 2 reales. (Cal. 1145). MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 789 1769. Potosí. JR. 4 reales. (Cal. 1061). Columnario. Punto sobre las dos marcas de ceca.
Escasa. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

790 1775. Potosí. JR. 4 reales. (Cal. 1065). MBC-/MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 791 1778. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1069). MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



F 792 1786. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1078). Escasa. BC+/MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . 100,–

F 793 1787. Potosí. PR. 4 reales. (Cal. 1079). Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 794 1782. Guatemala. P. 8 reales. (Cal. 773). Golpecitos. Rara. BC+. Est. 250. . . . . . . . . . . 125,–

F 795 1761. México. MM. 8 reales. (Cal. 818). Columnario. Golpecitos. (MBC-). Est. 200. . . . . . . 110,–

796 1762. México. MM. 8 reales. (Cal. 819). Columnario. MBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 797 1764. México. MF. 8 reales. (Cal. 823). Columnario. MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

798 1764. México. MF. 8 reales. (Cal. 823). Columnario. Golpecito. MBC-/MBC. Est. 225. . . . . 125,–

F 799 1765. México. MF. 8 reales. (Cal. 824). Columnario. Hojitas. (MBC+). Est. 200. . . . . . . . . 110,–

800 1767. México. MF. 8 reales. (Cal. 826). Columnario. Limpiada. (MBC+). Est. 225. . . . . . . . 125,–

801 1769. México. MF. 8 reales. (Cal. 828). Columnario. Golpecitos. MBC/MBC-. Est. 225. . . . . 125,–

F 802 1769. México. MF. 8 reales. (Cal. 828). Columnario. Limpiada. (MBC+). Est. 225. . . . . . . . 150,–

F 803 1770. México. FM. 8 reales. (Cal. 830). Columnario. MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 804 1770. México. MF. 8 reales. (Cal. 829). Columnario. Leves oxidaciones. MBC-. Est. 150. . . 100,–

F 805 1771. México. FM. 8 reales. (Cal. 831). Columnario. MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 806 1777. México. FM. 8 reales. (Cal. 840). Atractiva. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 807 1780. México. FF. 8 reales. (Cal. 845). Pátina. MBC/MBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

808 1788. México. FM. 8 reales. (Cal. 855). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 40,–

F 809 1764. Potosí. V. 8 reales. (Cal. 861). Escasa. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 810 1766. Potosí. V. 8 reales. (Cal. 863). Doble fecha, una parcial. MBC-. Est. 200. . . . . . . . 110,–

F 811 1767. Potosí. V. 8 reales. (Cal. 864). MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

813 1760. Madrid. JP. 1/2 escudo. (Cal. 679). Corona floreada. Sirvió como joya.(MBC). Est. 90. 60,–

F 814 1772. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 692). MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 815 1773/2. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 693a). Contramarca particular. MBC. Est. 120. . . . . . 85,–

816 1774. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 694). Laminada. (BC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 817 1778. Madrid. PJ. 1/2 escudo. (Cal. 698). BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

818 1784. Madrid. JD. 1/2 escudo. (Cal. 701). Laminada. (BC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 819 1786. Madrid. DV. 1/2 escudo. (Cal. 703). MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

820 1787. Madrid. DV. 1/2 escudo. Falsa de joyería. (MBC). Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 821 1788. Madrid. M. 1/2 escudo. (Cal. 706). MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 822 1785. Madrid. DV/JD. 1 escudo. (Cal. 517 var.). MBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

823 1787. Madrid. DV. 1 escudo. (Cal. 518). (BC+/MBC-). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 824 1787. Madrid. DV. 1 escudo. (Cal. 518). MBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

825 1786. Popayán. SF. 1 escudo. (Cal. 618). BC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 826 1788. Madrid. M. 2 escudos. (Cal. 364). MBC. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 827 1772. México. FM. 2 escudos. (Cal. 416). Bonito color. Escasa. MBC-/MBC. Est. 500. . . . . 350,–

828 1782. Popayán. SF. 2 escudos. (Cal. 455). Rayitas. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . 110,–

F 829 1787. Santa Fe de Nuevo Reino. JJ. 2 escudos. (Cal. 503). Golpecitos. Escasa.
MBC/MBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 830 1787. Sevilla. CM. 2 escudos. (Cal. 372). Golpecitos. (MBC-.). Est. 200. . . . . . . . . . . . . 150,–

F 831 1774. Sevilla. CF. 4 escudos. (Cal. 227). Acuñación algo floja. Rara. MBC+. Est. 1.000. . . 600,–

F 832 1764. Lima. JM. 8 escudos. (Cal. 36). Tipo ´cara de rata´. Hojas. Bonito color. Rara.
(BC+/MBC). Est. 1.200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

833 1767. Nápoles. 120 grana (1 piastra). (Vti. 279). Anv.: F.A. Rev.: C-C/R. Rayitas. Escasa.
BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

CARLOS IV (1788-1808)

F 834 1802. Segovia. 1 maravedí. (Cal. 1408). Buen ejemplar. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

835 1803. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1399). MBC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 836 1789. Pamplona. 4 cornados. (Cal. 1343). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

837 1795. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1372). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

838 1797. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1374). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

839 1798. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1375). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



840 1801. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1378). MBC/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 841 1802. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1379). MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

842 1803. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1380). Acuñación floja en parte. (MBC). Est. 18. . . . . . 10,–

843 1804. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1381). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

844 1806. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1383). MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 845 1807. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1384). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 846 1794/3. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1350 var.). Valor muy grande. Rara. MBC-. Est. 75. . . 40,–

847 1800. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1356). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

848 1801. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1357). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

849 1803. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1359). BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 850 1805. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1361). Contramarca V. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 851 1805. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1361). MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

852 1806. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1362). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

853 1807. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1363). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 854 1807. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1363). Buen ejemplar. Escasa así. MBC+. Est. 125. . . . 75,–

855 1808. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1364). BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

856 1798. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1275). Oxidaciones limpiadas. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

857 1792. Lima. IJ. 1/2 real. Cal. 1166). Segundo busto propio. Algunos defectos de cospel.
Escasa. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

858 1808. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1184). BC+/MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

859 1789. Madrid. MF. 1/2 real. (Cal. 1124). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

860 1793. Madrid. MF. 1/2 real. (Cal. 1127). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

861 1796. Madrid. MF. 1/2 real. (Cal. 1129). BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

862 1798. Madrid. MF. 1/2 real. (Cal. 1131). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

863 1799. Madrid. FA. 1/2 real. (Cal. 1133). Escasa. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

864 1790. México. FM. 1/2 real. (Cal.1188). Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Perforación. Escasa. 
(BC/BC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

865 1792. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1189). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

866 1793. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1190). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

867 1796. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1193). (BC/BC+). Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 868 1797. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1194). Buen ejemplar. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 40,–

F 869 1798. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1195). Buen ejemplar. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

F 870 1799. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1196). Atractiva. EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

871 1800. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1197). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

872 1801. México. FM. 1/2 real. (Cal. 1198). Hojitas. (BC/BC+). Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

873 1801. México. FT. 1/2 real. (Cal. 1199). MBC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

874 1802. México. FT. 1/2 real. (Cal. 1200). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

875 1803. México. FT. 1/2 real. (Cal. 1201). Buen ejemplar. MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

876 1808. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1227). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

878 1792. Lima. IJ. 1 real. (Cal. 1028). Segundo busto. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 879 1793. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 876). Buen ejemplar. MBC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . 50,–

F 880 1789. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 891). Busto de Carlos III. Ordinal IV. BC. Est. 40. . . . . . . 25,–

881 1790. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 892). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Golpecitos. BC/BC+.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

882 1790. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 892). Busto de Carlos III. Ordinal IV. BC. Est. 40. . . . . . . 25,–

883 1790. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 892). Busto de Carlos III. Ordinal IV. BC. Est. 40. . . . . . . 25,–

884 1790. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 892). Busto de Carlos III. Ordinal IV. MBC-. Est. 50. . . . . . 30,–

885 1791. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 894). Golpecito. Primer año de busto propio. Golpecito.
Escasa. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

886 1792. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 895). Rayitas. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

887 1793. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 896). BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 888 1793. Lima. IJ. 2 reales. (Cal. 896). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

889 1799. Madrid. MF. 2 reales. Resello de Vique (Cuba) (De Mey 481). BC+/MBC-. Est. 30. . . 18,–

890 1807. Madrid. AI. 2 reales. (Cal. 855). BC+/MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



F 891 1808. Madrid. IG. 2 reales. (Cal. 857 var.). Rev.: IIISPANIARVM. Rara. MBC. Est. 90.. . . . 60,–

892 1789. México. FM. 2 reales. (Cal. 915). Busto de Carlos III. Ordinal IV. BC+. Est. 50. . . . 30,–

893 1790. México. FM. 2 reales. (Cal. 916). Busto de Carlos III. Ordinal IV. BC/BC+. Est. 40. . 25,–

F 894 1790. México. FM. 2 reales. (Cal. 916). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Buen ejemplar.
MBC/MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

895 1790. México. FM. 2 reales. (Cal. 917). Busto de Carlos III. Ordinal IIII. BC/BC+. Est. 50. . 30,–

896 1790. México. FM. 2 reales. (Cal. 917). Busto de Carlos III. Ordinal IIII.Escasa. BC.Est. 60. 40,–

897 1797. México. FM. 2 reales. (Cal. 923). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

898 1789. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 936). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Perforación tapada.
Rara. (BC/BC+). Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

899 1790. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 937). Busto de Carlos III. Ordinal IV. BC/BC+. Est. 50. . . 30,–

900 1791. Potosí. PR. 2 reales. (Cal. 938). Primer año de busto propio. Escasa. BC+. Est. 50. . 30,–

F 901 1798. Potosí. (PP). 2 reales. Resello del Salvador (MBC+) (De Mey 1097). BC-. Est. 90. . . 60,–

902 1807. Potosí. PJ. 2 reales. (Cal. 955). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 903 1791. Santiago. DA. 2 reales. (Cal. 963). Busto de Carlos III. Ordinal IIII.Rara. BC. Est. 90. 60,–

904 1801. Sevilla. CN. 2 reales. (Cal. 864). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

905 1801. Sevilla. CN. 2 reales. (Cal. 864). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

906 1804. México. TH. 4 reales. (Cal. 786). BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

907 1808. Potosí. PJ. 4 reales. (Cal. 811). BC/BC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

908 1800. Santiago. AJ. 4 reales. (Cal. 825). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

909 1790. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 620). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Rayitas. Escasa.
MBC/MBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

910 1791. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 621). Busto de Carlos III. Ordinal IV. MBC/MBC+. Est. 60. . 40,–

F 911 1797. Lima. IJ. 8 reales. (Cal. 628). MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

912 1805. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 637). Pátina. MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 913 1805. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 637). Mancha. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 914 1806. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 638). Buen ejemplar. MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

915 1808. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 640). Oxidaciones superficiales. (EBC). Est. 100. . . . . . . . 60,–

F 916 1790. México. FM. 8 reales. (Cal. 643). Busto de Carlos III. Ordinal IV. Rayitas. Escasa.
BC+/MBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 917 1791. México. FM. 8 reales. (Cal. 646). Primer año de busto propio. Leves golpecitos. Parte 
de brillo original. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

918 1791. México. FM. 8 reales. (Cal. 646). Manchitas. (MBC+). Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

919 1792. México. FM. 8 reales. (Cal. 647). Acuñación floja. Parte de brillo original. (MBC+).
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

920 1793. México. FM. 8 reales. (Cal. 648). Oxidaciones en reverso. MBC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

921 1793. México. FM. 8 reales. (Cal. 648). Limpiada. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

922 1794. México. FM. 8 reales. (Cal. 649). Golpes. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 923 1794. México. FM. 8 reales. (Cal. 649). Plata ligeramente agria. MBC+. Est. 70. . . . . . . . 40,–

924 1795. México. FM. 8 reales. (Cal. 650). (MBC+). Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

925 1799. México. FM. 8 reales. (Cal. 654). Limpiada. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

926 1800. México. FM. 8 reales.(Cal. 655). Leves hojitas.Parte de brillo original. MBC+. Est. 60. 45,–

927 1802. México. FT. 8 reales. (Cal. 658). MBC/MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 928 1803. México. FT. 8 reales. (Cal. 659). Plata ligeramente agria. Parte de brillo original.
MBC+/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 929 1804. México. TH. 8 reales. (Cal. 661). Sobredorada. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

930 1804. México. TH. 8 reales. (Cal. 661). Acuñación floja. (MBC). Est. 90. . . . . . . . . . . . . 70,–

F 931 1804. México. TH. 8 reales. (Cal. 661). Parte de brillo original. Manchitas. (MBC+/EBC-).
Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

932 1805. México. TH. 8 reales. (Cal. 662). Limpiada. Acuñación algo floja. MBC-. Est. 50. . . . 30,–

933 1805. México. TH. 8 reales. (Cal. 662). Plata agria. Parte de brillo original. (EBC). Est. 100. 60,–

934 1806. México. TH. 8 reales. (Cal. 663). Resellos orientales. (BC+/MBC-). Est. 25. . . . . . . 15,–

F 935 1806. México. TH. 8 reales. (Cal. 663). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

936 1807. México. TH. 8 reales. (Cal. 664). Golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

937 1808. México. TH. 8 reales. (Cal. 665). Acuñación floja en parte. (MBC). Est. 60. . . . . . . 45,–



938 1791. Potosí. PR. 8 reales. (Cal. 668). Primer año de busto propio. Rayitas. Muy escasa.
BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

939 1798. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 676). Flan grande. Golpecitos. BC+. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

940 1798. Potosí. PP. 8 reales. (Cal. 676). Limpiada. (MBC-). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 941 1801. Potosí. PP. 8 reales. (Cal 679). Acuñación floja. Parte de brillo original. MBC+. Est.
90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 942 1806. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 684). MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 943 1806. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 684). MBC/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

944 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 686). Manchitas. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 945 1808. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 686). MBC+/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 946 1792. Santiago. DA. 8 reales. (Cal. 691). Rayitas. Muy rara. BC+/MBC-. Est. 350. . . . . . . 200,–

947 1788. Sevilla. C. 8 reales. (Cal. 583). Sirvió como joya. Escasa. (MBC-). Est. 150. . . . . . . 90,–

948 1788. Sevilla. C. 8 reales. (Cal.583). Oxidaciones. (MBC-). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

949 1791. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 422). BC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 950 1791. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 422). BC+/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

951 1792. Madrid. MF. 1 escudo. (Cal. 423). Rayitas. BC/BC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 952 1796. Madird. MF. 1 escudo. (Cal. 427). Contramarca particular. MBC/MBC+. Est. 170. . . . 120,–

953 1797. Madrid. MF. 1 escudo. (Barrera 457). 2,40 grs. Cobre dorado. Falsa de época.
MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 954 1800. México. FM. 1 escudo. (Cal. 469). Pequeño defecto en canto. Bella. Muy rara así.
EBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 955 1801. Popayán. SF. 1 escudo. Falsa de época en cobre dorado. MBC-. Est. 30. . . . . . . . 18,–

956 1800/179.. Madrid. FA. 2 escudos. (Cal. 279 var). Golpe canto. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . 110,–

F 957 1799. México. FM. 4 escudos. (Cal. 193). Acuñación algo floja. Parte de brillo original.
Rara. MBC-/MBC. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 958 1793. Popayán. JF. 8 escudos. (Cal. 64). Leves hojitas. Parte de brillo original. MBC+. Est. 
1.100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800,–

F 959 1800. Santa Fe de Nuevo Reino. JF. 8 escudos. Moneda falsa acuñada sobre un 8
escudos de la República Mexicana. 26,92 grs. Muy curiosa. (MBC+). Est. 700. . . . . . 450,–

F 960 1797. Santiago. DA. 8 escudos. (Cal. 134). Leves golpecitos. Precioso color. Escasa. MBC+.
Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 850,–

F 961 1807. Santiago. FJ. 8 escudos. (Cal. 148). Con anilla, para servir como joya. (MBC). Est.
600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 425,–

FERNANDO IV, Infante de España

962 1788. Nápoles. DP/CC. 1 piastra. (Vti. 286). BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

963 1798. Nápoles. P/AP. 1 piastra. (Vti. 299). Perforación. Restos de sobredorado. (BC+). Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 964 1805. Nápoles. LD. 1 piastra. (Vti. 308). Escasa. MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

DOMINACIÓN FRANCESA

JOSÉ NAPOLEÓN

F 965 1812. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 96). MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 966 1812. Madrid. AI. 1 real. (Cal. 63). Rayitas. Rara. MBC-/MBC. Est. 300. . . . . . . . . . . . . 200,–

967 1811. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 53). Rayita. Escasa. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 968 1811. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 53). Escasa así. EBC+. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

969 1812. Madrid. AI. 4 reales. (Cal. 55). Escasa. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

970 s/d. Barcelona. 1/2 cuarto. (Cal. 93). Escasa. BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 971 1810. Barcelona. 1 cuarto. (Cal. 88). Escasa. BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 972 1810. Barcelona. 2 cuartos. (Cal. 83). Muy rara. BC+/MBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 973 1808. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 65). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

974 1809. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 74). Fundida. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



975 1810. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 75). Fundida. (BC-/BC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

976 1811. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 68). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

977 1812. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 70). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

978 Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 70). Golpecitos. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 979 1813. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 71). Manchitas. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

980 1813. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 71). Golpecitos. Escasa. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

F 981 1813. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 71). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

982 1814. Barcelona. 4 cuartos. (Cal. 72). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

983 1809. Barcelona. 1 peseta. (Cal. 43). BC-/BC. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 984 1810. Barcelona. 1 peseta. (Cal. 44). BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 985 1812. Barcelona. 1 peseta. (Cal. 46). MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

986 1809. Barcelona. 2 1/2 pesetas. (Cal. 35). Acuñación algo floja. Escasa. MBC-. Est. 250. . . 125,–

FERNANDO VII (1808-1833)

987 1813. Barcelona. 1 ochavo. (Cal. 1341). Defecto en borde. 3 recto. BC+. Est. 18. . . . . . . 12,–

988 1813. Barcelona. 1 cuarto. (Cal. 1340). (QUARTO). Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

989 1811. Barcelona. 1 cuarto y medio. (Cal. 1336). BC-/BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

990 1823. Barcelona. 3 cuartos. (Cal. 1333). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

991 1814. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 1326). BC/BC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 992 1817. Caracas. 1/4 de real. (Cal. 1488). CU. Fecha pequeña. Rayita. MBC-. Est. 50. . . . . 30,–

F 993 1817. Caracas. 1/4 de real. (Cal. 1488). CU. Fecha grande. MBC/MBC-. Est. 70. . . . . . . . 45,–

F 994 1817. Caracas. 1/4 de real. (Cal. 1488 var.). Contramarca letras árabes en rectángulo
dentado, ¿para circular por el sudeste asiático?. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 995 1818. Caracas. 1/4 de real. (Cal. 1489 var.). Contramarca 1R. J.M.R. Limpiada. BC+. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 996 1818. Caracas. 1/4 de real. (Cal. 1489 var.). Contramarca 1/2 R. J. M. R. Curiosa. BC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

997 1812. Mallorca. 12 diners. (Cal. 1395). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

998 1812. Mallorca. 12 diners. (Cal. 1395). Lote de 3 monedas. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

999 1812. Mallorca. 12 diners. (Cal. 1395). Lote de 4 monedas. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . 40,–

F 1000 1823. Manila. 1/4 de real. (Cal. 1507). CU. Busto. Rara. MBC-. Est. 160. . . . . . . . . . . . 100,–

1001 1814. México. 1/8 de real. (Cal. 1530). CU. Rara. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1002 1816. México. 2/4 de real. (Cal. 1525). CU. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1003 1820. Santa Marta. 1/4 de real. (Cal. 1537). CU. Acuñación descentrada. MBC-. Est. 40. . . 25,–

1004 1830. Pamplona. 1 maravedí. (Cal. 1418). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1005 1833. Pamplona. 1 maravedí. (Cal. 1421). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1006 (1812-17). (Jubia). (2 maravedís). Anverso y reverso sin acuñar. Canto acuñado. Rara.
(MBC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1007 1829. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1476). EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1008 1829. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1476). Dos monedas. BC+/MBC-. Est. 8. . . . . . . . . . . 5,–

1009 1830. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1477). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1010 1833. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 1482). EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 1011 1833. Pamplona. 3 maravedís. (Cal. 1410). Golpecitos. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1012 1828. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1459). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1013 1829. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1460). Golpecitos, pero buen ejemplar. MBC+. Est. 25. . 15,–

1014 1830. Segovia. 4 maravedís. (Cal. 1461). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 1015 4 maravedís. Reverso incuso. Rara. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1016 1816. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1349). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1017 1817. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1350). Busto desnudo. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

1018 1818. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1352). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1019 1820. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1354). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1020 1821. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1355). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



1021 1821. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1355). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 1022 1823. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1357). Tipo ´Cabezón´. Escasa. MBC. Est. 90. . . . . . . . . 60,–

1023 1823. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1358). Tipo ´Cabezón´. Escasa. BC-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

F 1024 1823. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1359). Tipo ´Cabezón´. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . 18,–

1025 1824. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1360). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1026 1827. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 1363). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1027 1829. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 1441). BC. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 1028 (1819). Pamplona. 6 maravedís. (Cal. 1938). Acuñación descuidada. Rara. (BC+). Est. 200. . 90,–

F 1029 1821. Lima. 1/4 de real. (Cal. 1287). Buen ejemplar. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . 90,–

1030 ¿1812?. Santa Fe de Nuevo Reino. 1/4 de real. (¿Cal. 1304?). BC. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

1031 1812. Santiago. 1/4 de real. (Cal. 1315). Perforación. Escasa. (BC+). Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

1032 1810. Guatemala. M. 1/2 real. (Cal. 1144). Rayitas. Escasa. BC/BC+. Est. 30.. . . . . . . . . 18,–

1033 1816. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1172). Perforación. Borde dentado para servir como joya.
(BC+). Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1034 1818. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1174). BC/MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1035 1820. Lima. JP. 1/2 real. (Cal. 1176). BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1036 1815. Madrid. GJ. 1/2 real. (Cal. 1117). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1037 1817. Madrid. GJ. 1/2 real. (Cal. 1119). Escasa. BC/BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1038 1818. Madrid. GJ. 1/2 real. (Cal. 1120). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1039 1830. Madrid. AJ. 1/2 real. (Cal. 1126). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1040 1833. Madrid. AJ. 1/2 real. (Cal. 1129). Escasa. BC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 1041 1808. México. TH. 1/2 real. (Cal. 1179). Busto imaginario. Defecto de cospel en canto.
MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1042 1809. México. TH. 1/2 real. (Cal. 1180). Busto imaginario. MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

1043 1810. México. TH. 1/2 real. (Cal. 1181). Busto imaginario. Golpecitos. BC/BC+. Est. 20. . . . 12,–

1044 1810. México. HJ. 1/2 real. (Cal. 1182). Busto imaginario. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

1045 1811. México. HJ. 1/2 real. (Cal. 1183). Busto imaginario. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

1046 1812. México. HJ. 1/2 real. (Cal. 1185). Busto imaginario. BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

1047 1813. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1188). Busto imaginario. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

1048 1814. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1189). Busto imaginario. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

1049 1815. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1191). MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1050 1819. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1195). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

1051 1820. México. JJ. 1/2 real. (Cal. 1196). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1052 1819. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1209). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1053 1820. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1210). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1054 1821. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1211). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1055 1823. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1213). Perforación. (BC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1056 1824. Potosí. PJ. 1/2 real. (Cal. 1215). BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1056A 1825. Potosí. JL. 1/2 real. (Cal. 1217). Escasa. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 1057 1817. Santiago. FJ. 1/2 real. (Cal. 1232). Busto de Carlos IV. Escasa. BC+. Est. 30. . . . . 18,–

F 1058 1815. Santiago. FJ. 1 real. (Cal. 1078). Escasa. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1059 1811. Cádiz. CI. 2 reales. (Cal. 728). BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 1060 1811. Cádiz. CI. 2 reales. (Cal. 728). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1061 1819/8. Caracas. BS. 2 reales. (Cal. 788.var). Escasa. MBC-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . 90,–

F 1062 1810. Catalunya. FS. 2 reales. (Cal. 730). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1064 1814. Catalunya. SF. 2 reales. (Cal. 738). Leves rayitas. Rara. MBC+. Est. 150. . . . . . . . 100,–

1065 1808. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 809). Anv.: ...GRA�IA... Perforación tapada. Rara.
(BC+/MBC-). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 1066 1808. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 809). Busto propio. Rara. BC+/MBC-. Est. 200. . . . . . 90,–

F 1067 1810. Guatemala. M. 2 reales. Resello J·M-L/S.M. (De Mey 909). De isla de Yurira. MBC-.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1068 1821. Guatemala. M. 2 reales. (Cal. 920). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1069 1810. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 823). Busto indígena. Agujero tapado. Escasa. (BC/BC+).
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–



1070 1818. Lima. JP. 2 reales. (Cal. 831). BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 1071 1818. Lima. JP. 2 reales. Resello � (De Mey falta). (BC+). Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1072 1813. Madrid. IG. 2 reales. (Cal. 740). Rayitas. Bonito color. Rara. (MBC+). Est. 200. . . . . 100,–

F 1073 1809. México. TH. 2 reales. Busto imaginario. Resellos geométricos que faltan en De Mey.
Rara. (MBC-). Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1074 1819. México. JJ. 2 reales. Contramarca ´P.G.´. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1075 1812. Morelos. 2 reales. (Cal. 856). CU. 2 R en contramarca. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

F 1076 1812. Morelos. 2 reales. (Cal. 856). CU. 2 del valor contramarcado. Muy curiosa. MBC. Est. 
75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1077 1822. Pasto. O. 2 reales. (Cal. 872). Escasa. BC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1078 1825. Potosí. JL. 2 reales. (Cal. 888). Perforación. (BC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1079 1810. Santiago. FJ. 2 reales. (Cal. 902). Busto almirante. Buen ejemplar. Muy escasa.
MBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1080 1813. Santiago. FJ. 2 reales. (Cal. 905 var.). Anv.: Punto bajo la R de FERDIN... Escasa.
BC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1081 1823. Valencia. L. 4 reales. (Cal. 784). Escasa. BC/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 1082 1818. Zacatecas. AG. 2 reales. (Cal. 931 var.). Variante de busto. MBC-. Est. 75. . . . . . . 50,–

F 1083 1820. Zacatecas. AG. 2 reales. (Cal. 933). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1084 1821. Bilbao. UG. 10 reales. (Cal. 598). Perforación. Escasa. (MBC-/MBC). Est. 30. . . . . . 18,–

F 1085 1821. Bilbao. UG. 10 reales. (Cal. 598). Escasa. MBC-/MBC. Est. 90.. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1086 1809. Catalunya (Reus). MP. 4 reales. (Cal. 602). Golpecito. Rara. BC+. Est. 300. . . . . . . 150,–

F 1087 1811. Catalunya (Mallorca). SF. 4 reales. (Cal. 604). Rara. MBC-/MBC. Est. 700. . . . . . . . 450,–

1088 1815. Guadalajara. MR. 4 reales. (Cal. 642). Agujero tapado. Escasa. (BC/BC+). Est. 100. . 60,–

F 1089 1811. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 663, sin precio) (Kr. la reseña como ´rare´ sin precio).
Busto propio. Con perforación. No figuraba en la colección Sellschopp. Rarísima.
(BC+). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1090 1814. Lima. JP. 4 reales. (Cal. 666). Escasa. BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1091 1816. Madrid. GJ. 4 reales. (Cal. 613). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1092 1821. Madrid. SR. 10 reales. (Cal. 619). BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1093 1821. Madrid. SR. 10 reales. (Cal. 619). (MBC+). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 1094 1809. México. HJ. 4 reales. (Cal. 675). Busto imaginario. Golpecitos. Rara. BC+. Est. 150. . 75,–

1095 1811. Valencia. SG. 4 reales. (Cal. 634). Dos hendiduras. Escasa. MBC. Est. 75. . . . . . . 40,–

F 1096 1824. Cuzco. G. 8 reales. (Cal. 398). Buen ejemplar para esta ceca. Rara. MBC+. Est. 350. 250,–

F 1097 1812. Chihuahua. RP. 8 reales. (Cal. 401). Busto imaginario. Fundida. Escasa. (BC+). Est.
125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1098 1821. Durango. CG. 8 reales. (Cal. 428). Escasa. BC+/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 1099 1821. Durango. CG. 8 reales. (Cal. 428). Acuñación floja que afecta a la fecha. Parte del
brillo original. (MBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1100 (182)2. Durango. CG. 8 reales. (Cal. 431). Acuñación descuidada. (BC+). Est. 50. . . . . . . 30,–

F 1101 1808. Girona. Un duro. (Cal. 343). Golpecitos. MBC-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1102 1808. Girona. Un duro. (Cal. 343). Golpecitos. MBC-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1103 1808. Girona. 1 duro. (Cal. 343). Gráfila de líneas grandes y juntas. MBC-. Est. 200. . . . . 110,–

1104 1808. Girona. 1 duro. (Cal. 343). Gráfila de líneas pequeñas y muy juntas. MBC. Est. 225. 125,–

1105 1808. Girona. 1 duro. (Cal. 343). Perforación. (MBC). Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 1106 1812. Girona. 1 duro. (Barrera 595 var.). Falsa de época, en latón. Golpecitos. Muy curiosa. 
(MBC). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1107 1821. Guadalajara. FS. 8 reales. (Cal. 438a). Golpecitos. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 45,–

F 1108 1822. Guanajuato. JM. 8 reales. (Cal. 446). Rayitas en reverso. MBC-. Est. 125. . . . . . . . 75,–

F 1109 1815. Guatemala. M. 8 reales. (Cal. 456). Leves golpecitos. Parte de brillo original. Escasa. 
EBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

F 1110 1818. Guatemala. M. 8 reales. (Cal. 459a). Acuñación floja. (MBC). Est. 150. . . . . . . . . . 90,–

1111 1810. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 466). Busto indígena. Oxidaciones limpiadas. Escasa.
BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1112 1810. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 466). Busto indígena. Escasa. MBC. Est. 180.. . . . . . . . . 120,–

1113 1811. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 1113). Busto indígena. Manchitas. Escasa. MBC-. Est. 100.. 60,–

F 1114 1811. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 467). Busto indígena. Pátina. Escasa. MBC+. Est. 250. . . . 150,–



F 1115 1815. Lima. JP. 8 reales. (V.S. 473). Pátina. Escasa así. EBC+. Est. 350. . . . . . . . . . . . 200,–

1116 1821. Lima. JP. 8 reales. (Cal. 479). Plata agria. Parte de brillo original. (EBC-). Est. 100.. 75,–

F 1117 1815. Madrid. GJ. 8 reales. (Cal. 353). Rayitas. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1118 1816. Madrid. GJ. 8 reales. (Cal. 354). MBC-/MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 1119 1821. Mallorca. 30 sous. (Cal. 371). Golpecitos. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1120 1821. Mallorca. 30 sous. (Cal. 371). MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1121 1809. México. TH. 8 reales. (Cal. 492). Busto imaginario. Plata agria. MBC/MBC+. Est. 50. . 30,–

1122 1809. México. TH. 8 reales. (Cal. 492). Busto imaginario. MBC/MBC+. Est. 60. . . . . . . . . 40,–

F 1123 1809. México. HJ. 8 reales. Busto imaginario. Resello de Portugal (De Mey 1040). Hojita en 
borde. Muy escasa. (MBC-). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1124 1810. México. HJ. 8 reales. (Cal. 495). Busto imaginario. Hojitas. MBC. Est. 70. . . . . . . . 40,–

F 1125 1814. México. JJ. 8 reales. (Cal. 503). Golpecitos. Escasa. BC+/MBC-. Est. 100. . . . . . . . 60,–

1127 1819. México. JJ. 8 reales. (Cal. 508). Defecto en canto. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

1128 1821. México. JJ. 8 reales. (Cal. 510). Leves golpecitos. Bonito color. MBC+. Est. 70.. . . . 40,–

F 1129 1811. Morelos. 8 reales. Plata fundida. Posible fantasía. MBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . 150,–

1130 1813. Morelos. 8 reales. (Cal. 512a). CU. Cospel grueso. Con adornos. MBC. Est. 50. . . . 30,–

1131 1813. Morelos. 8 reales. CU. Resello de Morelos (De Mey 890). MBC. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

1132 1814. Morelos. 8 reales. (Cal. 512b). CU. Golpecitos. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1133 1813. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 531). Escasa. MBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 1134 1814. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 533). Contramarca NR. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

1135 1817. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 536). MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1136 1818. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 537). MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1137 1819. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 538). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1138 1822. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 541). Hojitas. (MBC/MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1139 1823. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 542). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1140 1823. Potosí. PJ. 8 reales. (Cal. 542). Manchitas. MBC. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1141 1825. Potosí. JL. 8 reales. (Cal. 546). BC+/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1142 1825. Potosí. 8 reales. (Cal. 546). MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1143 1825. Potosí. J(L). 8 reales. (Cal. 546). La ´L´ borrada. Pátina artificial.(BC+/MBC-). Est. 30. 18,–

F 1144 1812. Santiago. FJ. 8 reales. (Cal. 534). Leves hojitas. Rara. MBC/MBC+. Est. 300. . . . . . 180,–

1145 1808. Sevilla. CN. 8 reales. (Cal. 379). Oxidada por el fuego. Escasa. (MBC-). Est. 100. . . 60,–

1146 1808. Sevilla. CN. 8 reales. (Cal. 1146). Leves rayitas. Escasa. MBC-/MBC. Est. 200. . . . . 110,–

F 1147 1809. Sevilla. CN. 8 reales. (Cal. 380). Escasa. MBC-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1148 1816. Sevilla. CJ. 8 reales. (Cal. 385). MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 1149 1809. Tarragona. 5 pesetas. (Cal. 392). MBC-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1150 1809. Tarragona. 5 pesetas. (Cal. 392). MBC-. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1151 1813. Tierras Calientes. 8 reales. (Cal. 564). CU. Escasa. BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1152 1811. Valencia. SG. 8 reales. (Cal. 395). Rara. MBC-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1153 1814. Zacatecas. (A)G. 8 reales. (Cal. 582var.). Busto imaginario. Acuñación muy
descuidada. Rara. (BC). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1154 1816. Zacatecas. AG. 8 reales. (Cal. 584). Acuñación descuidada. Escasa. (BC+). Est. 70. . 40,–

1155 1817. Zacatecas. AG. 8 reales. (Cal. 585). Acuñación descuidada. (BC+). Est. 75. . . . . . . 40,–

F 1156 1818. Zacatecas. AG. 8 reales. (Cal. 586). Acuñación descuidada. (MBC-). Est. 90. . . . . . 60,–

1157 1819. Zacatecas. AG. 8 reales. (Cal. 587). Acuñación floja en pequeñas zonas. BC+/MBC-.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1158 1820. Zacatecas. RG. 8 reales. (Cal. 590). Defecto canto. (MBC+). Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

1159 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (Cal. 591). Acuñación floja. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

1160 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (Cal. 591). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1161 1821. Zacatecas. RG. 8 reales. (Cal. 591). MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1162 1812. México. HJ. 1 escudo. (Cal. 259). Busto imaginario. Dos insignificantes punzonadas
en reverso. Bonito color. Muy rara. MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 1163 1816. Popayán. FR. 1 escudo. (Cal 282). Marca de ceca: PN. Rara. MBC-. Est. 500. . . . . 300,–

F 1164 1820. Madrid. GJ. 4 escudos. (Cal. 105). Levísimas rayitas de acuñación. Bella. Brillo
original. Rara así. EBC+. Est. 600.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–



ISABEL II (1833-1868)

F 1165 1842. Jubia. 1 maravedí. (Cal. 553). Escasa. EBC-/EBC. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1166 1858. Barcelona. 2 maravedís. (Cal. 527). Escasa. BC/BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 1167 1841. Segovia. 2 maravedís. (Cal.540). Bella. EBC/EBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1168 1847. Segovia. 2 maravedís. (Cal. 547). EBC-/EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1169 1850. Jubia. 4 maravedís. (Cal. 510). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1170 1858. Barcelona. 8 maravedís. (Cal. 461). Escasa. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

1171 1858. Barcelona. 8 maravedís. (Cal. 461). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1172 1839. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 467). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1173 1843. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 471). MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1174 1844. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 472). Golpes en anverso. (MBC). Est. 15. . . . . . . . . . . . 12,–

1175 1845. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 473). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1176 1846. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 474). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1177 1848. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 476). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1178 1850. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 478). Manchitas. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 1179 1849. Jubia. 8 maravedís. (Cal. 477). MBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1180 1838. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 483). MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1181 1839. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 484). BC+. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1182 1841. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 486). MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 1183 1843. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 489). Buen ejemplar. MBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . 40,–

1184 1846. Segovia. 8 maravedís. (Cal. 492). BC+/MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1185 1850. Segovia. 1 décima de real. (Cal. 569). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1186 1850. Segovia. 1/2 real o 5 décimas. (Cal. 563). Golpes en canto. BC. Est. 15. . . . . . . . 9,–

1187 1859. Segovia. 5 céntimos de real. (Cal. 604). Brillo original. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

1188 1859. Segovia. 5 céntimos de real. (Cal. 604). Tres monedas. EBC/SC-. Est. 60. . . . . . . . 30,–

F 1189 1859. Segovia. 10 céntimos de real. (Cal. 593). Bellísima. Pleno brillo original. Rara así.
S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1190 1862. Segovia. 10 céntimos de real. (Cal. 596). Golpecitos. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . 12,–

1191 1860. Segovia. 25 céntimos de real. (Cal. 583). Golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

F 1192 1866. Barcelona. OM. 1/2 céntimo de escudo. (Cal. 654). Bella. Brillo original. EBC+. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1193 1867. Barcelona. OM. 1/2 céntimo de escudo. (Cal. 655). EBC-/EBC. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

1194 1868. Barcelona. OM. 1/2 céntimo de escudo. (Cal. 656). MBC+/EBC-. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

1195 1866. Barcelona. 1 céntimo de escudo. (Cal. 632). Sin OM. Escasa. MBC/MBC+. Est. 25. . 15,–

F 1196 1867. Jubia. OM. 1 céntimo de escudo. (Cal. 643). Bella. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

1197 1868. Segovia. OM. 1 céntimo de escudo. (Cal. 650). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

1198 1867. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 626). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

1199 1868. Barcelona. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 627). Manchita y golpecito. MBC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1200 1868. Jubia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 631). MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . 18,–

1201 1868. Jubia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. Contramarca CNT, rara sobre esta moneda.
BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1202 1867. Segovia. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 633). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . 18,–

1203 1868. Sevilla. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 636). Golpecitos. MBC-. Est. 9. . . . . . 6,–

1204 1868. Sevilla. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 636). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

1205 1866. Barcelona. 5 céntimos de escudo. (Cal. 610). Sin OM. Golpecitos. Escasa. (MBC).
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1206 Barcelona. 5 céntimos de escudo. (Cal. 610). Sin OM. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 12,–

1207 1867. Jubia. OM. 5 céntimos de escudo. (Cal. 614). Limpiada. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . 6,–

1208 1867. Jubia. OM. 5 céntimos de escudo. (Cal. 614). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1209 1867. Sevilla. OM. 5 céntimos de escudo. (Cal. 622). Bonito color. MBC. Est. 20. . . . . . . 12,–

1210 1845. Barcelona. 3 cuartos. (Cal. 696). MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1211 1838. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 696). Dos monedas. MBC-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . 12,–

1212 1839. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 671). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



F 1213 1839/8. Barcelona. 6 cuartos. Falsa de época muy curiosa. (MBC-). Est. 30.. . . . . . . . . . 18,–

1214 1841. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 673). Flores de 5 pétalos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

F 1215 1843. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 676). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1216 1844. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 678). Flores de 7 pétalos. Acuñación floja en pequeña
zona. (MBC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1217 1845. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 679). Flores de 5 pétalos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . 9,–

1218 1846. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 682). Flores de 7 pétalos. MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . 12,–

F 1219 Barcelona. 6 cuartos. Descentrada un 25 %. Muy curiosa. Manchitas. (MBC). Est. 50. . . . . 30,–

F 1220 1859. Madrid. 1 real. (Cal. 410). Bella pátina. EBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1221 1854. Madrid. 2 reales. (Cal. 354). Golpecitos. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1222 1855. Madrid. 2 reales. (Cal. 355). MBC-/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1223 1863. Sevilla. 2 reales. (Cal. 378). Golpecitos. BC/BC+. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1224 1844. Barcelona. PS. 4 reales. (Cal. 257). MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1225 1853. Madrid. 4 reales. (Cal. 289). Limpiada. (BC). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1226 1864. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 325). BC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1227 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 327). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1228 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 327). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1229 1866. Madrid. 40 céntimos de escudo. (Cal. 327). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1230 1852. Barcelona. 10 reales. (Cal. 198). Limpiada. Escasa. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . 90,–

1231 1853. Madrid. 10 reales. (Cal. 213). Manchitas. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1232 1863. Madrid. 10 reales. (Cal. 222). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1233 1864. Madrid. 10 reales. (Cal. 223). Golpecitos. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1234 1864. Madrid. 10 reales. (Cal. 223). Oxidaciones. (MBC-/MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

1235 1842. Sevilla. RD. 10 reales. (Cal. 225). Escasa. BC/BC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1236 1842. Sevilla. RD. 10 reales. (Cal. 225). Golpecitos. Escasa. BC+. Est. 125.. . . . . . . . . . 75,–

F 1237 1852. Sevilla. 10 reales. (Cal. 228). Rayitas. Pátina. MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

1238 1861. Sevilla. 10 reales. (Cal. 237). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1239 1863. Sevilla. 10 reales. (Cal. 238). Golpecitos. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1240 1866. Madrid. 1 escudo. (Cal. 241). Fuertes golpes. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1241 1850. Madrid. CL. 20 reales. (Cal. 163). Golpes. Escasa. BC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . 50,–

F 1242 1850. Madrid. 20 reales. (Cal. 164). Leves golpecitos. Bonito color. MBC. Est. 160. . . . . . 110,–

F 1243 1851. Madrid. 20 reales. (Cal. 165). Golpecitos. Limpiada. (EBC-/EBC). Est. 200. . . . . . . . 90,–

1244 1851. Madrid. 20 reales. (Cal. 165). Sirvió como joya. Golpecitos. (BC+/MBC-). Est. 70. . . . 40,–

1245 1854. Madrid. 20 reales. (Cal. 167). Golpecitos. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1246 1854. Madrid. 20 reales. (Cal. 167). Golpes. (BC+/MBC-). Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1247 1854. Madrid. 20 reales. (Cal. 167). Manchitas. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1248 1854. Madrid. 20 reales. (Cal. 167). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1249 1854. Madrid. 20 reales. (Cal.167). MBC. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1250 1858. Madrid. 20 reales. (Cal. 171). Rayita y golpecitos. BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . 40,–

1251 1858. Madrid. 20 reales. (Cal. 171). Oxidaciones. (MBC). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1252 1858. Madrid. 20 reales. (V.S. 514). Oxidaciones superficiales. (MBC). Est. 110. . . . . . . . 75,–

F 1253 1859. Madrid. 20 reales. (Cal. 172). Golpecitos. Buen ejemplar. MBC+. Est. 150. . . . . . . . 90,–

F 1254 1860. Madrid. 20 reales. (Cal. 173). Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . 75,–

1255 1861. Madrid. 20 reales. (Cal. 174). BC+/MBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1256 1861. Madrid. 20 reales. (Cal. 174). Oxidaciones. (MBC). Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1257 1851. Sevilla. 20 reales. (Cal. 181). Golpecitos. BC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1258 1852. Sevilla. 20 reales. (Cal. 182). Bonito color. Escasa. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . 90,–

1259 1854. Sevilla. 20 reales. (Cal. 183). Rayitas y golpecitos. Escasa. BC+. Est. 90. . . . . . . . 60,–

1260 1855. Sevilla. 20 reales. (Cal. 184). Escasa. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1261 1858. Sevilla. 20 reales. (Cal. 187). Golpes. Escasa. BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . 60,–

F 1262 1858. Sevilla. 20 reales. (Cal. 187). Leves golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 200.. . . . . . . . 110,–

1264 1868. Manila. 50 centavos. (Cal. 445). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 1265 Prueba de 80 reales de Isabel II sobre 5 francos de Luis Felipe falsa de época de Francia. 
Muy curiosa. (BC). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



F 1266 1865. Madrid. 4 escudos. (Cal. 107). MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1267 1867. Madrid. 4 escudos. (Cal. 109). MBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1268 1838. Barcelona. PS. 80 reales. (Cal. 51). Constitución. Pequeña punzonada anverso.
MBC-/MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1269 1840. Barcelona. PS. 80 reales. (Cal. 57). BC+. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 1270 1845. Barcelona. PS. 80 reales. (Cal. 65). MBC-. Est. 175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

1271 1827. Madrid. 100 reales. Reeproducción de joyería, de fecha imposible. (EBC). Est. 110. . 90,–

F 1272 1868*1868. Madrid. 10 escudos. (Cal. 46). Leves golpecitos. Brillo original. EBC+. Est. 225. 150,–

F 1273 1868*1873. Madrid. 10 escudos. (Cal. 47). A nombre de Isabel II. Golpecito. Bonito color.
(EBC+). Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

1274 1868. Manila. 1 peso. (Cal. 143). BC+/MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

CENTENA RIO  D E  LA PESETA

F 1275 1911*1. PCV. 1 céntimo. (Cal. 76). Escasa. MBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1276 1904*04. SMV. 2 céntimos. (Cal. 67). Bella. Brillo original. S/C. Est. 12. . . . . . . . . . . . . 6,–

1277 1870. Barcelona. OM. 5 céntimos. (Cal. 21). Atractiva. EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1278 1875. Bruselas. 5 céntimos. (Cal. 95). MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1279 1877. Barcelona. OM. 5 céntimos. (Cal. 58). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1280 1870. Barcelona. OM. 10 céntimos. Contramarca ´KABILA HAREM´. (BC+). Est. 25. . . . . . 15,–

1281 1875. Bruselas. 10 céntimos. (Cal. 93). Golpes. (BC+). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1282 1875. Bruselas. 10 céntimos. (Cal. 93). MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1283 1877. Barcelona. OM. 10 céntimos. (Cal. 55). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1284 1878. Barcelona. OM. 10 céntimos. (Cal. 56). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1285 1878. Barcelona. OM. 10 céntimos. Retocada a buril con sombrero y traje cordobés.
Curiosa. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1286 1878. Barcelona. OM. 10 céntimos. Contramarca ´JUSTICIA PARA VICTIMAS REPRESION´.
MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1287 10 céntimos. Lote de 2 monedas con contramarcas de la C.N.T. y F.A.I. (BC). Est. 30.. . . 15,–

F 1288 1870*70. SNM. 20 céntimos. (Cal. 16). Rayitas. Rara. (MBC). Est. 1.200.. . . . . . . . . . . . 750,–

1289 1896. Puerto Rico. PGV. 5 centavos. (Cal. 86). MBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1290 1889*-9. MPM. 50 céntimos. (Cal. 53). Escasa. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1291 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 54). EBC. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1292 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 54). Bella. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 1293 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 54). Bella. S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1294 1892*92. PGM. 50 céntimos. (Cal. 54). Lote de diez monedas. Bellas. EBC-/EBC+. Est. 225. 110,–

1295 1894*94. PGV. 50 céntimos. (Cal. 57). Bella. EBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1296 1900*00. SMV. 50 céntimos. (Cal. 59). S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1297 1910*10. PCV. 50 céntimos. (Cal. 62). EBC/EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1298 1883. Manila. 10 centavos. (Cal. 83). BC+/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1299 1883/2. Manila. 10 centavos. (Cal. 83 var.). BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1300 1885. Manila. 10 centavos. (Cal. 85). Golpecito. Bella. Brillo original. S/C-. Est. 130. . . . . . 90,–

1301 1869. SNM. 1 peseta. (Cal. 9). GOBIERNO PROVISIONAL. MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . 25,–

1302 1869*1869. SNM. 1 peseta. (Cal. 10). ESPAÑA. Rara. BC+/BC. Est. 200. . . . . . . . . . . . 150,–

F 1303 1869*1869. SNM. 1 peseta. (Cal. 10). Anv.: ESPAÑA. Rara. MBC. Est. 450. . . . . . . . . . . 300,–

1304 1870*1870. SNM. 1 peseta. (Cal. 11). MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

F 1305 1870*1873. DEM. 1 peseta. (Cal. 4). Bella. Escasa así. EBC. Est. 350.. . . . . . . . . . . . . 200,–

1306 1870. DEM. 1 peseta. (Barrera 934). Falsa de época en calamina. BC+. Est. 9. . . . . . . . 6,–

1307 1876*1876. DEM. 1 peseta. (Cal. 45). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 110. . . . . . . . . . . . . 90,–

F 1308 1876*1876. MSM. 1 peseta. (Barrera 992). Falsa de época en latón plateado. Bella. EBC.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 1309 1884*——. MSM. 1 peseta. (Cal. 51). Rara. BC/BC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1310 1889*—89. MPM. 1 peseta. (Cal. 37). Limpiada. Escasa. (MBC-). Est. 130. . . . . . . . . . . 100,–



F 1311 1889*——. MPM. 1 peseta. (Cal. 37). Escasa. MBC-/MBC. Est. 140.. . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1312 1891*——. PGM. 1 peseta. (Cal. 38). Escasa. BC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1313 1894*1894. PGV. 1 peseta. (Cal. 40). Golpecitos. Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

1314 1896*1896. PGV. 1 peseta. (Cal. 41). EBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1315 1899*1899. SGV. 1 peseta. (Cal. 42). EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1316 1901*1901. SMV. 1 peseta. (Cal. 45). Golpecitos. EBC-. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1317 1901*1901. SMV. 1 peseta. (Cal. 45). Bella. EBC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1318 1903*1903. SMV. 1 peseta. (Cal. 49). Hoja en reverso. MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . 15,–

1319 1905*190-. SMV. 1 peseta. (Cal. 51). Escasa. BC/BC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1320 1905*1905. SMV. 1 peseta. (Cal. 51). Escasa. BC+/BC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 1321 1880. Manila. 20 centavos. (Cal. 74). Rara. MBC/MBC+. Est. 550. . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1322 1883. Manila. 20 centavos. (Cal. 77). Golpecitos. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1323 1884. Manila. 20 centavos. (Cal. 78). Rayitas. (BC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1324 1885. Manila. 20 centavos. (Cal. 79). Bella. EBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1325 1895. Puerto Rico. PGV. 20 centavos. (Cal. 84). Golpecitos. MBC. Est. 140.. . . . . . . . . . 90,–

1326 1895. Puerto Rico. PGV. 20 centavos. (Cal. 84). Rara así. EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . 200,–

1327 1879*187-. EMM. 2 pesetas. (Cal. 39). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1328 1882*1882. MSM. 2 pesetas. (Cal. 42). MBC/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1330 1882——. MSM. 2 pesetas. Anv.: Contramarca FLAMINI. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1331 1883*——. MSM. 2 pesetas. (Cal. 43). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

1332 1889*——. MPM. 2 pesetas. (Cal. 29). Escasa. BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1333 1891*1891. PGM. 2 pesetas. (Cal. 31). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 75,–

1334 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1335 1892*1892. PGM. 2 pesetas. (Cal. 32). Rayitas y golpecitos. Bonito color. (MBC+). Est. 75. 45,–

1336 1894*1—-. PGV. 2 pesetas. (Cal. 33). Escasa. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1337 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 51). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1338 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 51). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1339 1905*1905. SMV. 2 pesetas. (Cal. 51). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

1340 1905. 2 pesetas. Lote de 20 monedas. A examinar. MBC+/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . 110,–

1341 1881. Manila. 50 centavos. (Cal. 69). Golpecitos. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 1342 1881. Manila. 50 centavos. (Cal. 69). Buen ejemplar. Escasa así. EBC-. Est. 225. . . . . . . 150,–

F 1343 1884. Manila. 50 centavos. (Cal. 72). Rara. MBC/MBC+. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1344 1885. Manila. 50 centavos. (Cal. 73). MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1345 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1346 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1347 1870*1870. SNM. 5 pesetas. (Cal. 3). Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1349 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Golpecitos. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1350 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5). Golpecitos. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1351 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5var.). Base de la columna PLVS más corta. BC+/MBC-.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1352 1871*1871. SDM. 5 pesetas. (Cal. 5var.). Sin punto después de KILOG. BC+. Est. 15. . . . 9,–

1353 1871*——. SD (M). 5 pesetas. Contramarca .. Fuertes rayas en reverso. Curiosa. (BC).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1354 1871*1873. DEM. 5 pesetas. (Cal. 2). Rara. BC+/MBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

F 1355 1871*1873. DEM. 5 pesetas. (Cal. 2). Rara. MBC-. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1356 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal.1). Limpiada. (MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1357 1871*1874. DEM. 5 pesetas. (Cal. 1). Anv.: Contramarca MEMO. Escasa. MBC-. Est. 125. . 75,–

1358 1871*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 23). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

1359 1871*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 23). Golpecitos. Escasa. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . 18,–

1360 1871*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 23). Golpes canto. Escasa. (MBC/MBC+). Est. 40. . . . . 25,–

1361 1871*1818. DEM. 5 pesetas. (Cal. 2). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . 60,–

1362 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 24var.). Pabellón de la oreja rayado. Limpiada. BC+. Est. 
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



1363 1875*1875. DEM. 5 pesetas. (Cal. 24var.). Pabellón de la oreja rayado. Leves golpecitos.
Escasa así. (MBC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1364 1876*—76. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1365 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1366 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25). Golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1367 1876*—76. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25 var.). Pabellón de la oreja rayado. Golpecitos. BC+.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1368 1876*1876. DEM. 5 pesetas. (Cal. 25 var.). Pabellón de la oreja rayado. Atractiva. MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1369 1877*18—. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1370 1877*1877. DEM. 5 pesetas. (Cal. 26). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1371 1878*1878. DEM. 5 pesetas. (Cal. 27). Golpecitos. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 1372 1878*1878. DEM. 5 pesetas. (Cal. 27). Insignificante hojita, pero bella. Brillo original.
Escasa así. EBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1373 1878*1878. EMM. 5 pesetas. (Cal. 28). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

1374 1878*1878. EMM. 5 pesetas. (Cal. 28). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1375 1879*-879. EMM. 5 pesetas. (Cal. 29). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1376 1881*18—. MSM. 5 pesetas. (Cal. 30). Golpecitos. Escasa. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

1377 1881*1881. MSM. 5 pesetas. (Cal. 30). Golpecitos. Escasa. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

1378 1881*1881. MSM. 5 pesetas. (Cal. 30). Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1379 1882*1882. MSM. 5 pesetas. (Cal. 32). Rayitas por limpieza. (EBC). Est. 150.. . . . . . . . . 75,–

F 1380 1882*1882. MSM. 5 pesetas. (Cal. 32). Leves manchitas. Bella. Rara así. (EBC+). Est. 500. 300,–

1381 1882/1*1882. MSM. 5 pesetas. (Cal. 30b). Escasa. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

1382 1882*1881. MSM. 5 pesetas. (Cal. 32 var.). Golpecitos. Escasa. BC+. Est. 20. . . . . . . . . 12,–

F 1384 1883*1883. MSM. 5 pesetas. (Cal. 33). Parte de brillo original. MBC+/EBC-. Est. 90. . . . . 60,–

1385 1884*1884. MSM/DEM. 5 pesetas. (Cal. 35var.). Rara rectificación de ensayador. BC+/MBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1386 1884*1884. MSM. 5 pesetas. (Cal. 35). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1387 1884*1884. MSM. 5 pesetas. (Cal. 35). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1388 1885*_8__. MSM. 5 pesetas. (Cal. 36). Golpes. BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1389 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 9). Golpecitos. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1390 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 9). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1391 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 9). Limpiada. (MBC+). Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1392 1885*1887. MSM. 5 pesetas. (Cal. 9). Leves golpecitos. Precioso color. MBC+. Est. 120. . . 100,–

1393 1885*18—. MSM. 5 pesetas. (Barrera 1240). Falsa de época, en plata. MBC. Est. 20. . . . . 12,–

1394 1885*1887. MPM. 5 pesetas. (Cal.10). Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1395 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 12). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1396 1888*—88. MPM. 5 pesetas. (Cal. 12). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1397 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 12). Golpecitos. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1398 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 12). Leves rayitas. Brillo original. EBC. Est. 90. . . . . . . 60,–

F 1399 1888*——. MPM. 5 pesetas. (Cal. 12). Estrellas anepigrafas. Brillo original. S/C-. Est. 150. . 90,–

1400 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 12). Leves rayitas. Brillo original. EBC+. Est. 150. . . . . 90,–

1401 1888*1888. MPM. 5 pesetas. (Cal. 12). Cuello redondo. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

1402 1889*—89. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1403 1889*1889. MPM. 5 pesetas. (Cal. 13). Golpecitos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1405 1890*1890. MPM. 5 pesetas. (Cal. 15). Golpecitos. (MBC-). Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1406 1890*1890. MPM. 5 pesetas. (Cal. 15). Golpecitos. MBC+/EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

1407 1890*1890. MPM. 5 pesetas. (Cal. 15). Rayitas. Parte de brillo original. EBC-. Est. 90. . . . 60,–

F 1408 1890*1890. MPM. 5 pesetas. (Cal. 15). Atractiva. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1409 1890*1890. PGM. 5 pesetas. Contramarca ©. Curiosa. (MBC-). Est. 40.. . . . . . . . . . . . . 25,–

1410 1890*1890. PGM. 5 pesetas. (Cal. 16). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

1411 1890*1890. PGM. 5 pesetas. (Cal. 16). MBC+/EBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1412 1890*-890. PGM. 5 pesetas. (Barrera 1277). F burilada en reverso. Falsa de época en
calamina. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–



1413 1890*1890. MSM. 5 pesetas. (Barrera 1284). Falsa de época en latón plateado. EBC. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1414 1891*—91. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1415 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Golpecitos. (MBC-). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1416 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

1417 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Golpecitos. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1418 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). EBC-/EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1419 1891*1891. PGM. 5 pesetas. (Cal. 17). Impurezas del cuño. Parte de brillo original.
(EBC/EBC+). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1420 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (Cal. 18). Tipo ´bucles´. Limpiada. (BC+). Est. 9. . . . . . . . . 6,–

1421 1892*1892. PGM. 5 pesetas. (Cal. 18). Tipo ´bucles´. Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . 9,–

1422 1893*1893. PGL. 5 pesetas. (Cal. 22). Parte de brillo original. EBC-. Est. 125. . . . . . . . . 75,–

1424 1893*1893. PGV. 5 pesetas. (Cal. 23). Escasa. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 1425 1893*1893. PGV. 5 pesetas. (Cal. 23). Golpecitos. Escasa y más asi. MBC+. Est. 150. . . . 75,–

1426 1894*1894. PGV. 5 pesetas. (Cal. 24). Golpecitos. MBC-. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1427 1894*1894. PGV. 5 pesetas. (Cal. 24). Golpecitos. Parte de brillo original. EBC-. Est. 50. . . 30,–

1428 1894*1894. PGV. 5 pesetas. (Cal. 24). Leves golpecitos. Parte de brillo original. EBC. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1429 1896*1896. PGV. 5 pesetas. (Cal. 25). Rayitas y golpecitos. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . 30,–

1430 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). Golpecitos. MBC+. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1431 1898*1898. SGV. 5 pesetas. (Cal. 27). EBC-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1432 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Pulida. (MBC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1433 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Golpecitos. Bonito color. EBC-/EBC. Est. 70. . . . . . 40,–

1434 1899*1899. SGV. 5 pesetas. (Cal. 28). Leves rayitas. EBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 1435 1895. Puerto Rico. PGV. 1 peso. (Cal. 82). Golpecitos. Rara. MBC-. Est. 450. . . . . . . . . 300,–

F 1436 1895. Puerto Rico. PGV. 1 peso. (Cal. 82). Golpecitos. Rara. MBC/MBC+. Est. 600. . . . . . 400,–

1437 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 79). Parte del campo reparado. BC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–

1438 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 79). MBC. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1439 1897. Manila. 1 peso. (Cal. 79). MBC+/MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1440 1897. Manila. SGV. 1 peso. (Cal. 79). Parte de brillo original. EBC-. Est. 350. . . . . . . . . 300,–

1441 1895-96. Puerto Rico. 5, 10, 20, 50 centavos y 1 peso. Cinco monedas. Conjunto raro.
MBC-/MBC+. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

F 1442 1878*1878. EMM. 10 pesetas. (Cal. 21). Escasa. MBC-/BC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . 125,–

1443 1890. MSM. 10 pesetas. Reproducción de joyería de fecha imposible. EBC. Est. 100. . . . . 75,–

F 1444 1890*1890. MPM. 20 pesetas. (Cal. 4). EBC-. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

F 1445 1899*1899. SMV. 20 pesetas. (Cal. 6). Leves golpecitos. EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . 150,–

1446 1876*1_76. DEM. 25 pesetas. (Cal. 1). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

1447 1876*1876. DEM. 25 pesetas. (Cal. 1). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1448 1876*1876. DEM. 25 pesetas. (Cal. 1). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

F 1449 1876*1876. DEM. 25 pesetas. (Cal. 1). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

1450 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1451 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1452 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). MBC+. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

1453 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Leves rayitas. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . 115,–

1454 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Leves rayitas. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . 115,–

1455 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Leves rayitas. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . 115,–

1456 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

F 1457 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Brillo original. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 115,–

1458 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Leves rayitas. Parte de brillo original. EBC/EBC+.
Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1459 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Golpecitos. (EBC-). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . 95,–

1460 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Leves golpecitos. Bella. Brillo original. EBC/EBC+.
Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1461 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Leves rayitas. Brillo original. EBC+. Est. 160. . . . . 115,–

1462 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 21). Brillo original. EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . 120,–



F 1463 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Leves golpecitos. Brillo original. EBC+. Est. 160. . . 120,–

1464 1877*1877. DEM. 25 pesetas. (Cal. 2). Bella. EBC+. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1465 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Golpecitos. EBC-/EBC. Est. 130. . . . . . . . . . . . . 95,–

1466 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Brillo original. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 115,–

1467 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 1468 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Leves golpecitos. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . 115,–

1469 1878*1_78. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Leves golpecitos. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . 115,–

1470 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Parte de brillo original. EBC/EBC+. Est. 150.. . . . . 110,–

1471 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Parte de brillo original. EBC/EBC+. Est. 150.. . . . . 110,–

1472 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . 120,–

1473 1878*1878. DEM. 25 pesetas. (Cal. 4). Bella. Brillo original. EBC+. Est. 160. . . . . . . . . . 125,–

1474 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

F 1475 1878*1878. EMM. 25 pesetas. (Cal. 6). Leves golpecitos. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . 115,–

1476 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 10). Golpecitos. MBC+. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . 115,–

F 1477 1879*1879. EMM. 25 pesetas. (Cal. 10). Leves golpecitos. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . 120,–

1478 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Sirvió como joya. (MBC). Est. 120. . . . . . . . . . . 90,–

1479 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). EBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 95,–

F 1480 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Bonito color. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1481 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Brillo original. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . 115,–

1482 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1483 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1484 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Rayitas. Parte de brillo original. EBC. Est. 140. . . 100,–

1485 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Parte de brillo original. EBC/EBC+. Est. 150. . . . . 110,–

1486 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Leves rayitas. Brillo original. EBC/EBC+. Est. 150.. 110,–

1487 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Rayitas. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

1488 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Leves golpecitos. Brillo original. EBC. Est. 150. . . 120,–

1489 1880*1880. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11). Golpecitos. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . 115,–

1490 1880*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 11var.). Rayitas. EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . 115,–

1491 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 115,–

1492 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1493 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). EBC-. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 1494 1881*1881. MSM. 25 pesetas. (Cal. 14). EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 1495 1882*1882. MSM. 25 pesetas. (Cal. 16). Golpecitos. Muy escasa. MBC+. Est. 400. . . . . . . 250,–

F 1496 1883*1883. MSM. 25 pesetas. (Cal. 18). Rayitas. Bonito color. Rara. MBC+/EBC-. Est. 600. 450,–

F 1497 1884*1884. MSM. 25 pesetas. (Cal. 19). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 350. . . . . . . . . . 250,–

F 1498 1884*1884. MSM. 25 pesetas. (Cal. 19). Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 450. . . . . . . . . . 350,–

F 1499 1884*1884. MSM. 25 pesetas. (Cal. 19). Leves rayitas. Brillo original. Escasa y más así.
EBC. Est. 600.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 1500 1884*1884. MSM. 25 pesetas. (Cal. 19). Muy escasa y más así. EBC+. Est. 650. . . . . . . 400,–

F 1501 1900. Vallmitjana. 5 céntimos. (Cal. 93). Bella. Parte de brillo original. EBC. Est. 90. . . . . 60,–

F 1502 1900. Vallmitjana. 1 peseta. (Cal. 91). Bella. Escasa así. EBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . 125,–

1503 1933*34. 1 peseta. (Cal. 2). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1504 1933*34. 1 peseta. (Cal. 2). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 1505 Asturias y León. 50 céntimos. (Cal. 8). Escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1506 Cazalla de la Sierra. 10 céntimos. (Cal. 23). Rayita. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1507 1937. Menorca. 1 peseta. Lote de 10 monedas. MBC/EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1508 Menorca. 5, 10, 25 céntimos, 1 y 2,50 pesetas. (Cal. 17). Serie completa. MBC+/EBC-. Est. 
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1509 Segarra de Gaià. 1 peseta. (Cal. 29). Cu-Ni. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1510 L´Ametlla del Vallès. 25 céntimos. (Cal. 5). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1511 L´Ametlla del Vallès. 1 peseta. (Cal. 5). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1512 L´Ametlla del Vallès. 1 peseta. (Cal. 5.var). Contramarca 8-8 en anverso y reverso. Rara.
(MBC). Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1513 Anglès. Cooperativa Unión Anglesense. 50 céntimos. (AL. 2194). MBC. Est. 25. . . . . . . . 20,–



1514 Anglès. Cooperativa Unión Anglesense. 5, 10, 25(2) y 50 céntimos. Cinco cartones, dos
redondos. BC/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1515 Anglès. Cooperativa Unión Anglesense. 1, 5 (2), 25 y 50 pesetas. (AL. 2200v a 2204). Lote 
de 5 fichas. MBC-/EBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1516 Anglès. La Económica Anglesense. 10 céntimos. (AL. 2160). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . 30,–

1517 Badalona. Cooperativa de Consumo la Familiar P. N. 1?. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 30,–

1518 Badalona. Cooperativa La Moral. 1 peseta. (AL. 778). Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . 24,–

1519 Bagur. La Económica Bagurense. 10 céntimos. (AL. 1983). MBC-. Est. 35.. . . . . . . . . . . 25,–

1520 Barcelona. Cooperativa La Dignidad. 5, 10 céntimos (2), 1 y 5 pesetas. (AL. 857 a 859,
864 y 865). Lote de cinco monedas. BC+/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1521 Barcelona. Cooperativa El Adelanto Obrero. 5 céntimos. (Al. 842). MBC. Est. 12. . . . . . . 8,–

1522 Barcelona. Cooperativa El Adelanto Obrero. 5 y 10 céntimos. (AL. 842 y 843). MBC+/EBC-.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1523 Barcelona. Sants. La Nueva Actividad Obrera. 2 pesetas. (AL. 1734 var.). Contramarca
´Unió de Cooperadors de Barcelona´. (MBC). Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1524 Barcelona. Cooperativa de Teixidors a mà. 10 céntimos. (AL. 1637). MBC-. Est. 15. . . . . . 9,–

1525 Barcelona. La Villa de Ubrique. Golpecitos. MBC-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1526 Barcelona. Unión Cooperatista. 10 céntimos. (AL. 959). Perforación. MBC. Est. 20.. . . . . . 15,–

1527 Barcelona. Ayuntamiento Guardarropía. (EBC). Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1528 Barcelona. Colectividad Borne. 10 pesetas. Cartón. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1529 Barcelona. A.V. Café. 10 ¿?. (AL. 1441 var.). Contramarca 1936. MBC-. Est. 30. . . . . . . 20,–

1530 Barcelona. Maison Doreé. 1 peseta. Perforación central. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 20,–

F 1531 Barcelona.  Camisas Urueña. 10 céntimos. Chapa metálica con sello pegado para ser
utilizada como moneda fraccionaria. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1532 Barcelona, Radio Lucarda. 15 céntimos. Chapa metálica con sello pegado para ser utilizada 
como moneda fraccionaria. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1533 Barcelona. Café del Circo Español (privilegio). MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1534 Barcelona. Atracciones Apolo. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 1535 Barcelona. CTM (Cooperativa de Tejedores a Mano). 1 peseta. Baquelita. MBC+. Est. 110. 90,–

1536 Barcelona. Cooperativa de Consumo la Formiga. 10 céntimos. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . 30,–

1537 Barcelona. Cooperativa Obrera la Antigua del Camp de l´Arpa. 1 kilo. EBC. Est. 50. . . . . 40,–

F 1538 Barcelona. Unió de Rabassaires de Catalunya. 2 pesetas. Golpecitos. MBC+. Est. 125. . . . 100,–

1539 Barcelona. Agua Vall-par. 10 céntimos. Chapa metálica con sello pegado para ser utilizada
como moneda fraccionaria. EBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1540 Barcelona. Café Español. 0,50 pesetas. MBC. Est. 45.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1541 Barcelona. Cooperativa La Flor de Mayo. 1 y 2 pesetas. Lote de 2 monedas. MBC-/MBC+.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1542 Barcelona. Unión de Cooperadores del Fuerte Pío (UCB). 5 céntimos. Contramarca Unió de 
Cooperadors. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1543 Barcelona. Cooperativa El Siglo XX. 10 céntimos. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1544 Barcelona. La Hispano-Suiza I.C. 5, 10, 25, 50 céntimos y 1 peseta. Serie completa 5
valores. EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

1545 Barcelona. Industrial Montalfita. 1 y 2 pesetas. Serie de 2 monedas. EBC. Est. 40. . . . . . 25,–

1546 Barcelona. Cooperativa de Consum La Formiga. 5 céntimos. (AL.1093).Rara. MBC-. Est. 40. 30,–

1547 Barcelona. Bar Automàtic. 25 céntimos. (AL. 978). BC+. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1548 Barcelona. Unión Cooperatista Barcelonesa ´El Reloj y la Dignidad´. 5 pesetas. (AL. 951v).
MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1549 Barcelona. Café Restaurante Suizo y Café Rest. California. 5 céntimos. Manchita en el
plást ico. Chapa metál ica con sello pegado para ser ut i l izada como moneda
fraccionaria. Escasa. (MBC). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1550 Barcelona. Almacenes Santa Eulalia. 10 céntimos. (AL. 1389). Chapa metálica con sello
pegado para ser utilizada como moneda fraccionaria. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

1551 Barcelona. Helados Goya. 10 céntimos. Chapa metálica con sello pegado para ser utilizada 
como moneda fraccionaria. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1552 Barcelona - Sants. 25 y 50 céntimos. (AL. 1743 y 1744). Serie completa. EBC. Est. 50. . . 30,–

1553 Bisbal de Falset. Sindicat Agrícol i Caixa Rural. 25 pesetas. EBC. Est. 65. . . . . . . . . . . 50,–

1554 Bonmatí. Cooperativa Bonmatinense. 1 peseta. (AL. 2216). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . 20,–



1555 Calella. Cooperativa La Amistad. 5 céntimos. (AL. 344). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 20,–

1556 Calonge de la Costa Brava. C.O. La Fraternitat. 5 céntimos. (AL. 2022). Carton. Raro.
MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1557 Castellfullit. Cooperativa Castellfullitense. 1 céntimo. Golpecitos. MBC. Est. 50. . . . . . . . . 40,–

1558 Cornellà de Llobregat. Refinería Campsa. 5, 10, 50 céntimos (dos) y 1 peseta (dos). Lote
de seis monedas distintas. Escasas. MBC-/MBC+. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1559 L´Escala. Cooperativa Posito Pescador. 5 pesetas. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1560 Falset. 2 pesetas. (T. 1121). Partida en dos trozos. Muy rara. (MBC). Est. 25. . . . . . . . . 15,–

F 1561 Granollers. Electrica Obrera del Ter. Llum i força.5 céntimos. (AL.27). Escasa. MBC-.Est.50. 30,–

1562 Hostalets de Pierola. Cooperativa Agrícola. 5 céntimos. (AL. 3223). Escasa. MBC. Est. 30. 20,–

1563 Llevantí de Mar. Cooperativa La Llei. 5 céntimos. (Al. 2038). Cartón. Rara. MBC-. Est. 40. 25,–

F 1564 Mollerussa. E.R.C. Esquerra Republicana de Catalunya. 1 peseta. Colecció Catalunya lote
nº 497. Nº 60. Rarísima. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1565 Muntagut. Sindicat Agrícol. 10 céntimos. (AL. 2235). Rara. MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . 50,–

1566 Muntagut. Sindicat Agrícol. 1 peseta. (AL. 2236). Rara. MBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1567 Muntagut. Sindicat Agrícol. 5 pesetas. (AL. 2237). Rara. MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 70,–

F 1568 Olot. 10 céntimos. (T. 1950). Escasa así. MBC+. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1569 Palamós. La Equitativa. 5 céntimos. (AL. 2074). MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1570 Parets del Vallès. Cooperativa Obrera La Progresiva. 25 céntimos. (AL. 44). Escasa. MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1571 Parets del Vallès. Cooperativa Obrera La Progresiva. 1 peseta. (AL. 45). Escasa. MBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1572 Premià de Mar. Sindicat Agrícola. 2 pesetas. (AL. falta). Rara. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

1573 La Ràpita dels Alfacs. Cooperativa de Consum UGT - PSU. 25 céntimos. (AL. 2798). Rara. 
MBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1574 La Ràpita dels Alfacs. Cooperativa de Consum UGT - PSU. 2 pesetas. EBC-. Est. 75.. . . 60,–

1575 Reus. Joaquim Durà. Fábrica de artículos de piel. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1576 Ripoll. Cooperativa La Ripollense. 5 pesetas. (AL. 2866). MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . 9,–

1577 Ripoll. La Económica Ripollense. 1 (dos) y 5 pesetas. (AL. 2857 y 2860). Lote de 3 fichas. 
MBC-/MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1578 Roda de Ter. Cooperativa Baurier. 10 céntimos. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1579 Rubí. Cooperativa de Consumo la Rubinense. 25 pesetas. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . 25,–

1580 Salt. Unió de Cooperadors. 1 peseta. (T. 2606) (AL. 1966). Rara. MBC. Est. 50. . . . . . . . 30,–

1581 Salt. Unió de Cooperadors. 1 peseta. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1582 Sant Boi del Llobregat. Sindicato Agro-Pecuario. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1583 Sant Feliu de Guíxols. La Guixolense. 1 peseta. (AL. 2127). MBC. Est. 25. . . . . . . . . . 18,–

1584 Sant Feliu del Llobregat. Hermandad Sindical del Campo. 25 pesetas. MBC. Est. 18.. . . . 12,–

1585 Sant Hipòlit de Voltregà. Unió de Cooperadors. 10 céntimos. (AL. 2996). MBC-. Est. 40. . 30,–

1586 Sant Hipòlit de Voltregà. Unió de Cooperadors. 5 pesetas. (AL. 2999). Manchitas. Rara.
BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1587 Sant Joan de les Abadesses. Cooperativa Llaudet. 25 pesetas. MBC+. Est. 50. . . . . . . . 40,–

1588 San Juan. Les Fonts. Cooperativa Sanjuanense. 5, 10 céntimos, 1 y 5 pesetas. Lote de 4
piezas. BC+/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1589 Sant Joan les Fonts. Cooperativa Sanjuanense. 5, 10 céntimos, 1 y 5 pesetas. (AL. 2343,
2345 a 2347). Serie completa, 4 fichas. MBC-/MBC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1590 Sant Quirze de Besora. Fàbrica E. Tomas & Fills. 25 céntimos. MBC+. Est. 75. . . . . . . . 65,–

1591 Sant Vicenç de Torelló. Cooperativa Obrera La Fraternitat. 5 céntimos. (AL. 3014).
Manchitas. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1592 Santa Coloma de Cervelló. Jaume Villadelprat. 5 pesetas. 5 contramarcado sobre 2. MBC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1593 Santa Eugènia de Ter. Cooperativa La Fraternal. 1 peseta. (AL. 1977). Escasa. MBC. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

1594 Súria. Unión de Cooperadores. 25 pesetas. (AL. 3214). Rara. MBC-. Est. 75. . . . . . . . . . 60,–

1595 Surroca-Ogassa. Cooperativa La Surroquina. 5 céntimos. (AL. 2899). Rara. BC+. Est. 30. . 24,–

1596 Surroca - Ogassa. Cooperativa La Surroquina. 5 céntimos, 1 y 5 pesetas. (AL. 2899 y
falta). Serie completa. Escasas. EBC-/EBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 1597 Terrassa. Círculo Egarense. 10 céntimos. (AL. 138). Rara. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–



1598 Terrassa. Fraternidad Republicana. 10 céntimos y 1 peseta. (AL. 154 y 155). Lote de 2
monedas. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1599 Terrassa. Cooperativa de Sant Josep. (AL. 140). Golpecitos. Muy rara. MBC. Est. 50. . . . . 30,–

1600 Terrassa. Cooperativa Familiar Obrera. 1 peseta. (AL. 151). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . 12,–

1601 Terrassa. Cooperativa Familiar Obrera. 10 céntimos y 1 peseta. (AL. 148 y 151). Lote de 2 
monedas. MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1602 Terrassa. Casino del Comercio. 100?. (AL. 136). Rara. BC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . 18,–

1603 Terrassa. Pan de San Antonio. 1 kilo. (AL. 160). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1604 Terrassa. Cooperativa Popular Els Amics. 5, 10 céntimos y 1 peseta. (AL. 141 a 143). Lote 
de 3 monedas. MBC-/MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1605 Terrassa. Cooperativa Popular Els Amics. 5 y 10 céntimos y 1 peseta. (AL. 141 a 143).
Lote de 3 fichas. BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1606 Terrassa. Cooperativa Popular Els Amics. 5, 10 céntimos, 1 y 5 pesetas. (AL. 141 a 144).
Lote de 4 fichas, serie completa. MBC-/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1607 Tortellà. Sindicat Agricol. 1 peseta. (T. 2992). MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1608 Vic. Cooperativa Obrera Panaderia Mútua. 25 pesetas. (AL. 3060). MBC. Est. 40. . . . . . . 30,–

1609 Vilaboi de Llobregat. Cooperativa Obrera ´La Reivindicació Vilaboiana´. 5 pesetas. (AL.
736). Rara. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1610 Coro de Marina. 10 céntimos. BC+. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1611 Unió Panificadora Vallenca. 1 peseta. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1612 Córdoba. Cooperativa Ferroviaria La Igualdad. 1/4 de kilo. MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . 15,–

1613 1940. 5 céntimos. (Cal. 138). S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 1614 1953. 5 céntimos. (Cal. 141). Pequeño defecto de acuñación en canto. S/C-. Est. 70. . . . . 40,–

1615 1945. 10 céntimos. (Cal. 135). Lote de 2 monedas. EBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1616 1953. 10 céntimos. (Cal. 136). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 1617 1949*E-51. 50 céntimos. (Cal. falta). Muy rara. Proof. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . 270,–

1618 1949*1951. 50 céntimos. Agujero central desplazado. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1619 1949*1952. 50 céntimos. (Cal. 110). EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1620 1949*1956. 50 céntimos. (Cal. falta). S/C-. Est. 8.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

1621 1949*1962. 50 centimos. (Cal. 114). S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

1622 1944. 1 peseta. (Cal. 77). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1623 1947*1948. 1 peseta. (Cal. 78). MBC/MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1624 1947*1948. 1 peseta. (Cal. 78). EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

1625 1947*1949. 1 peseta. (Cal. 79). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 1627 1947*E-51. 1 peseta. (Cal. falta). Leve golpecito. Muy rara. (Proof). Est. 600. . . . . . . . . . 400,–

F 1628 1947*1953. 1 peseta. (Cal. 83). EBC. Est. 160. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1629 1947*1954. 1 peseta. (Cal. 84). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1630 1947*1956. 1 peseta. (Cal. 85). Rara. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 1631 1947*1956. 1 peseta. (Cal. 85). Rara. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

1632 1953*1962. 1 peseta,. (Cal. 90). S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

1633 1963*1963. 1 peseta. (Cal. 92). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1634 1963*1964. 1 peseta. (Cal. 93). S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

1635 1963*1967. 1 peseta. (Cal. 96). EBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1636 1966*1970. 1 peseta. Lote de dos monedas. EBC+. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1637 1949*1950. 5 pesetas. (Cal. 48). Golpecito. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1638 1957*58. 5 pesetas. (Cal. 32). S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1639 1957*65. 5 pesetas. (Cal. 58). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1640 1957. BA (Barcelona). 25 pesetas. (Cal. 143). I Exposición Iberoamericana de Numismática
y Medallística, con el sobrecito original. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1641 1957*59. 50 pesetas. (Cal. 20). S/C-. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

1642 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (Cal. 143). Serie completa. S/C-. Est. 200.. . . . 125,–

1643 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (Cal. 143). Serie completa. Sobrecito original.
S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1644 1957. BA (Barcelona). 5, 25 y 50 pesetas. (Cal. 143). Serie completa. Con el sobrecito
original y la entrada facsímil de la exposición. S/C. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



1645 1966*1969. 100 pesetas. (Cal. 17). 9 curvo. EBC. Est. 160.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1646 1966*1970. 100 pesetas. (Cal. 18). EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1647 1970. (Cal. 146). Tira de la FNMT. S/C. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 1648 1990. 25 pesetas. Sin perforación central. Golpecito. EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1649 1984. 50 pesetas. (Cal. 52). Escasa. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 1650 1992. 50 pesetas. Reverso sin acuñar. Rara. (EBC). Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1651 1992. 200 pesetas. Madrid - Capital Europea de la Cultura. En expositor oficial, con
certificado. Rara. S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1652 1994. 500 pesetas. (Cal. 10). S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1653 1995. 1, 5, 10, 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. En expositor oficial. Escasa. S/C. Est. 100. 60,–

1654 1992-1999. Lote de 6 expositores oficiales. S/C. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1655 1995 y 1996. 1000 pesetas. Juegos Olímpicos y Paraolímpicos Atlanta 1996. Lote de dos
estuches de la FNMT, con certificado. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1656 1992. 2000 pesetas. Olimpiada de Barcelona. Prueba. En carteria de la FNMT. Proof. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1657 1989-1992. 100, 200, 500, 1000 y 2000 pesetas. V Centenario - series I a IV. Lote de 4
estuches oficiales, con certificado. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

1658 1996. 2000 pesetas. Cultura y Naturaleza - Osos. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1659 1989-1992. 5000 pesetas. V Centenario - series I a IV. Lote de 4 estuches oficiales, con
certificado. S/C. Est. 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1660 1990. (10000 pesetas). ´Cincuentín´. Quinto Centenario. Personajes. Valor facial sustituido
por inscripción NAVIDAD´93. FDC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1661 2000. 1000 pesetas, cincuentín (AR) y 40000 pesetas (AU). Carolus Imperator. En estuche
oficial, con certificado. Proof. Est. 750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1662 1989. 20000, 40000 y 80000 pesetas. V Centenario - I Serie. Lote de tres estuches
oficiales, con certificado. Proof. Est. 1.000.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700,–

1663 1989. 5, 10, 20, 40 y 80.000 pesetas. V Centenario. Serie I. Estuches oficiales Certificados. 
s/C. Est. 1.100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750,–

1664 1990. 5 ecu. En estuche oficial, con certificado. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1665 1989. 1 y 5 ecu. Lote de 2 estuches oficiales, con certificado. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

1666 1992. 1 y 5 ecu. Madrid - Capital Europea de la Cultura. Lote de 2 estuches oficiales, con 
certificado. S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

1667 1997. 1 y 5 euro. Homenaje a la Aviación Española. Lote de dos estuches oficiales, con
certificado. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1668 2002. 10 euro. Presidencia de la U.E. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 40. . . 25,–

1669 2002. 10 euro. Menorca. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

1670 2002. 10 euro. Rafael Alberti. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 40. . . . . . . . 25,–

1671 2002. 10 euro. Luis Cernuda. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 40. . . . . . . . 25,–

1672 2003. 10 euro. Natación. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

1673 2003. 10 euro. Constitución Española. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 40. . . 25,–

1674 2003. 10 euro. Juan Sebastián Elcano. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 40. . 25,–

1675 2003. 10 euro. Miguel López de Legazpi. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 40. 25,–

1676 2004. 10 euro. Felipe y Letizia. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 40. . . . . . . 30,–

1677 2002. 12 euro. Presidencia de la U.E. En expositor oficial. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 18,–

1678 1998. 1, 5, 25 (AR) y 200 euro (AU). Homenaje al Ejército de Tierra. En estuche oficial,
con certificados. S/C. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

1679 2003. 200 euro (AU). Constitución Española. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est.
400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1680 2004. 10 (AR) y 200 euro (AU). Boda de Felipe y Letizia. En estuche oficial, con
certificados. Proof. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1681 2002. 10 (dos, AR) y 200 euro (AU). Mundial de Fútbol. En estuche oficial, con certificados. 
Proof. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1682 1997. 1, 5, 25 (AR) y 200 euro (AU). Homenaje a la Aviación Española. En estuche oficial, 
con certificados. S/C. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

1683 2003. 10, 50 (AR) y 200 euro (AU). Primer aniversario del Euro. En estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

1684 2002. 10 (tres), 50 (AR) y 400 euro (AU). Gaudí. En estuche oficial, con certificados.
Proof. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–



1685 2004. 10 (tres), 50 (AR) y 400 euro (AU). Dalí. En estuche oficial, con certificados. Proof.
Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1686 2005. 10 (tres), 50 (AR) y 400 euro (AU). Don Quijote. En estuche oficial, con certificados.
Proof. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

1687 1957*67. 50 pesetas. (Cal. 23). Alas del reverso ligeramente calcadas en anverso, sobre la
cabeza. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

MONEDAS EXTRANJERAS
AFRICA

1688 1936. 1 penique. (Kr. 16). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1689 Collar de cuentas para intercambios comerciales. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 1690 1890. Guillermo II. 1 rupia. (Kr. 2). Bella. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1691 1964. 5 centavos. (Kr. 39). CU. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

AJMAN

1692 AH 1390-1970. Rashid Bin Hamad al-Naimi. 5 riyals. (Kr. 12). Gamal Abdel hassar. Proof.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1693 AH 1390/1970. Rashid Bin Hamad al-Naimi. 5 riyals. (Kr. 12). Gamal Abdel hassar. Proof.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

ALBANIA

1694 1993. 20 ecu. (Kr. uwc.1). Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1695 1993. 20 ecu. (Kr. uwc.1). Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

ALEMANIA

F 1696 1909. Baden. Federico II. G (Karlsruhe). 3 marcos. (Kr. 280). Bella. Brillo original. S/C-. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1697 1625. Baviera. Maximiliano I. 2 kreuzer. (Kr. 31). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1698 1841. Baviera. Luis I. 1 gulden. (Kr. 414). Bella. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1699 1911. Baviera. Otto Príncipe Regente Leopoldo. D (Munich). 2 marcos. (Kr. 516). EBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1700 1911. Baviera. Otto Príncipe Regente Leopoldo. D (Munich). 3 marcos. (Kr. 517). Bella.
S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1701 1904. Bremen. J (Hamburgo). 2 marcos. (Kr. 250). Bella. Escasa. S/C-. Est. 70. . . . . . . . 40,–

1702 1907. Hamburgo. J (Hamburgo). 2 marcos. (Kr. 294). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1703 1838. Hesse-Darmstadt. Luís II. 1/2 gulden. (Kr. 307). Escasa. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

F 1704 1752. Lubeck. 1 taler de 48 chelines. (Kr. 168.6). Con anilla para colgar. Rara. (MBC+).
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1705 1717. Munster. Franz Arnold von Wolff-Metternich. 1/12 taler. (Kr. 153). MBC. Est. 40. . . . 25,–

F 1706 1765. Nuremberg. 1 taler. (Kr. 350). Con anilla para colgar. Rara. (MBC-/BC+). Est. 100. . . 60,–

1707 1871. Prusia. Guillermo I. A (Berlín). 1 taler. (Kr. 500). Victoria de Francia. Bella. S/C-. Est. 
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1708 1888. Prusia. Federico III. A (Berlín). 2 marcos. (Kr. 510). Preciosa pátina. S/C-. Est. 50. . 30,–

1709 1904. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 2 marcos. (Kr. 522). MBC-/MBC. Est. 10. . . . . . . . . 6,–

1710 1907. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 2 marcos. (Kr. 522). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

1711 1913. Prusia. Guillermo II. 2 marcos. (Kr. 532). 100 Años de la Derrota de Napoleón. Bella. 
S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1712 1909. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 527). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . 15,–

1713 1911. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 527). Bonita pátina. MBC+. Est. 25. . . 15,–

1714 1912. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 527). Leves golpecitos. EBC. Est. 30. . 18,–

1715 1912. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 527). Bella. EBC. Est. 30.. . . . . . . . 15,–

1716 1913. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 535). Bella. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–



1717 1913. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 3 marcos. (Kr. 535). EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

1718 1904. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 523). Pátina. MBC. Est. 20.. . . . . . . 12,–

1719 1913. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 536). Golpecitos. MBC+. Est. 45. . . . 35,–

1720 1913. Prusia. Guillermo II. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 536). Leves rayitas. Bella. EBC+. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1721 1794. Sajonia. Federico Augusto. 1 taler. (Kr. 1027.2). Escasa. BC+/BC. Est. 40. . . . . . . . 25,–

1722 1902. Sajonia. Jorge. E (Muldenhutten). 2 marcos. (Kr. 1255). Muerte de Alberto. Escasa.
MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1723 1904. Sajonia. Federico Augusto III. E (Muldenhutten). 2 marcos. (Kr. 1261). Muerte de
Jorge. Escasa así. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1724 1906. Sajonia. Federico Augusto III. E (Muldenhutten). 2 marcos. (Kr. 1263). Bella. Escasa.
EBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1725 1912. Wurttemberg. Guillermo II. F (Stuttgart). 3 marcos. (Kr. 635). EBC+. Est. 30.. . . . . . 18,–

1726 1821. Frankfurt. 1 heller. (Kr. 301). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1727 1978. D (Munich). 5 marcos. (Kr. 140.1). CU-NI. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 1728 1933. A (Berlín). 2 reichsmark. (Kr. 79). 450 Aniversario - Martin Luther. Escasa. EBC. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1729 1939. A (Berlin). 2 reichsmark. (Kr. 93). Swastika-Hinderburg. EBC. Est. 9.. . . . . . . . . . . 6,–

1730 1935. J (Hamburgo). 5 reichsmark. (Kr. 86). Hindernurg. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . 6,–

1731 1936. A (Berlin). 5 reichsmark. (Kr. 86). Hinderburg. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1732 1929. E (Muldenhutten). 3 marcos. (Kr. 65). Escasa. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1733 1930. G (Karlsruhe). 3 marcos. (Kr. 69). Bella. Brillo original. Rara. S/C-. Est. 150. . . . . . 75,–

1734 1974. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 112.1). S/C. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

1735 1974. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 138). 25 Aniversario-Ley Constitucional. S/C. Est. 9. . . . 6,–

1736 1975. F (Stuttgart). 5 marcos. (Kr. 142.1). Año de Protección a los monumentos Europeos.
Dos monedas. Proof. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1737 1977. G (Karlsruhe). 5 marcos. (Kr. 146). Heinrich Von Kleist. Proof. Est. 10. . . . . . . . . . 6,–

1738 1988. D (Munich). 10 marcos. (Kr. 168). Arthur Schopenhauer. Dos monedas. S/C. Est. 15. 9,–

1739 1989. J (Hamburgo). 10 marcos. (Kr. 171). Golpecitos. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1740 1990. F (Stuttgart). 10 marcos. (Kr. 174). Kaiser Friedrich I. Barbarrosa. s/c. Est. 9. . . . . . 6,–

1741 1990. J (Hamburgo). 10 marcos. (Kr. 176). Orden. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1742 1990. J (Hamburgo). 10 marcos. (Kr. 176). Orden. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1743 1980. 2000 ekuele. (Kr. 55 a 58). Cuatro monedas. Animales salvajes. Cuatro monedas.
Serie completa. Proof. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1744 1984. A (Berlín). 5 marcos. (Kr. 97). CU-NI. Iglesia de Santo Tomás, en Leipzig. S/C. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1745 1981. A (Berlín). 10 marcos. (Kr. 80). CU-NI. Ejército Nacional. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . 6,–

ANDORRA

1746 1978. 50, 100, 500, 1000 y 5000 diners. Cu. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1747 1984. 20 diners. Olimpiadas Los Angeles. Cinco estuches oficiales. Certificado. Proof. Est.
125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1748 1960. 50 diners. Carlomagno. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1749 1963. Estuche oficial. Bisbe Benlloch. Proof. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1750 1964. 50 diners. (Kr.UWC M5). Napoleón. Limpiada. (S/C-). Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 1751 1964. 50 diners. (Kr.UWC. M5). Napoleón. Proof. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1752 1965. 25 y 50 diners. Casa de la Vall. Estuche oficial. Proof. Est. 150. . . . . . . . . . . . . 75,–

F 1753 1965. 50 diners. (Kr. M7). Casa de la Vall. Escasa. Proof. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1754 1988. 25 diners. (Kr. 44.2). ´VIIè Centenari del Segon Pareatge 1288-1988´. En expositor
oficial. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1755 1990. 50 diners. (Fr. 8). AU. Conservación Naturaleza - Ardilla. En estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–



ANGOLA

1756 1763. 1 macuta. CU. Resello escudo de Portugal. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 1757 1923. 10 centavos. (Kr. 63). CU-NI. Bella. Rara así. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

ANGUILLA

1758 1970. 1/2 dólar. (Kr. 15). Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1759 1970. 1/2, 1, 2 y 4 dólares. (Kr. PS5). Cuatro monedas. Escasas. Proof. Est. 90. . . . . . . 60,–

1760 1968. 25 dólares. Moneda conmemorativa - Primer año de Independencia. Proof. Est. 20. . 12,–

ARGENTINA

1761 1849. Córdoba. 2 reales. (Kr. 28). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1762 1882. 10 centavos. (Kr. 26). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1763 1977. 1000, 2000 y 3000 pesos. (Kr. PS1). Argentina´78. Seis monedas, en dos estuches
oficiales. Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 1764 1888. 1 argentino. (Kr. 14). AU. MBC. Est. 175.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

AUSTRALIA

1765 1935. Jorge V. 1/2 penique. (Kr. 22). CU. MBC+/EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1766 1927. Jorge V. 1 florín. (Kr. 31). Golpecitos. MBC+/EBC-. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1767 1928. Jorge V. 1 florín / 2 chelines. (Kr. 27). Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 30,–

1768 2003. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 666). Kookaburra. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 1769 1870. Victoria. Sydney. 1 libra. (Fr. 10). AU. Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 300. . . . . . . . 150,–

AUSTRIA

1770 1816. Francisco II. Viena. 1 kreuzer. (Kr. 2113). Bonito color. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

1771 1885, 1896 y 1897. 1 kreuzer y 2 heller. (Kr. 2187 y 2801). Lote de 3 monedas.
EBC-/EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1772 1947. 50 groschen. (Kr. 2870). AL. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1773 1946. 1 chelín. (Kr. 2871). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1774 1946. 2 chelines. (Kr. 2872). AL. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1775 1952. 5 chelines. (Kr. 1952). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1776 1710. José I. BW. 3 Kreuzer. (Kr. 186 sim.). Escasa. BC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1777 1848. 6 kreuzer. (Kr. 2199). Escasa así. EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1778 1860. A (Viena). 1 florín. (Kr. 2219). Bella. EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1779 1879. Francisco José I. 1 florín. (Kr. 2222). Golpecitos. EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

1780 1926. 1/2 chelín. (Kr. 2839). EBC+. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1781 1925. 1 chelín. (Kr. 2840). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1782 s/d (1908). Francisco José I. 5 coronas. (Kr. 2809). 60º Aniversario del Reinado. MBC. Est. 
12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

1783 1892. Francisco José I. 8 florines/20 francos. (Fr. 502R). AU. Reacuñación. S/C. Est. 110. . 85,–



F 1784 1915. Francisco José I. 100 coronas. (Fr. 507 R). AU. S/C-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 425,–

1785 1934. 100 chelines. (Kr. 520). AU. EBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

AZORES

1786 1795. María I. 20 reis. (Kr. 3). CU. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

BAHAMAS

1787 1972. FM (Franklin Mint). 5 dólares. (Kr. 33). En expositor original. Rayitas. S/C. Est. 15. . 10,–

BELGICA

1788 1611. Ernesto de Baviera (1581-1612). 1 liard. Golpecitos. (MBC-). Est. 30. . . . . . . . . . . 18,–

1789 1871. Leopoldo II. 5 francos. (Kr. 24). Bonita pátina. EBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1790 1875. Leopoldo II. 5 francos. (Kr. 24). Parte de brillo original. EBC. Est. 18. . . . . . . . . . 12,–

1791 1876. Leopoldo II. 5 francos. (Kr. 24). MBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1792 1987. 5 ecu. (Kr. 166). Tratado de Roma. S/C. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 1793 1865. Leopoldo I. 20 francos. (Fr. 411). AU. EBC-. Est. 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

BIAFRA

1794 1969. 1 libra. (Kr. 6). Limpiada. Escasa. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

BOLIVIA

1795 1838. Potosí. LM. 8 soles. (Kr. 97). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

BORNEO

F 1796 1891. H (Heaton, Birmingham). 1/2 centavo. (Kr. 1). CU. Escasa así. EBC+. Est. 65. . . . . 50,–

1797 1891. H (Heaton, Birmingham). 1 centavo. (Kr. 2). CU. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 40,–

BRASIL

1798 1787. María I. 20 reis. CU. Resello escudo de Portugal. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

1800 1816. Juan, príncipe regente. R (Río). 960 reis. (Kr. 307.3). Acuñada sobre un real de a
ocho español. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 1801 1819. Juan VI. R (Río). 960 reis. (Kr. 326.1). Acuñada sobre un real de a ocho español.
(EBC). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1802 1907. 2000 reis. (Kr. 508). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 1803 1777. José I. R (Río). 6400 reis. (Gomes 55.31). AU. Perforación. MBC+. Est. 600. . . . . . 450,–

F 1804 1783. María y Pedro. R (Río). 6400 reis. (Gomes 30.14). AU. Pequeño defecto de
acuñación en canto. (EBC). Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

F 1805 1802. María I. R (Río). 6400 reis. (Gomes 33.23). AU. Perforación. (EBC-). Est. 600. . . . . 450,–

BULGARIA

1806 1881. Alejandro I. 10 stotinki. (Kr. 3). CU. BC+/MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1807 1984. 10 leva. (Kr. 146). Juegos Olímpicos de Invierno. Proof. Est. 10. . . . . . . . . . . . . 6,–

1808 1993. 25 ecu. (Kr. UWC. 1). Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

CABO VERDE

1809 1976. 250 escudos. (Kr. 13). Primer aniversario de Independencia. S/C-. Est. 15. . . . . . . . 9,–

CAMERÚN

1810 1926. 50 céntimos y 1 franco. (Kr. 1 y 2). Lote de 2 monedas. MBC/MBC+. Est. 9. . . . . . 6,–



CANADA

1811 1900. Terranova. Victoria. 20 centavos. (Kr. 4). Escasa. MBC-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . 15,–

1812 1935. Jorge V. 1 dólar. (Kr. 30). Jubileo. EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1813 1980. Isabel II. 1 dólar. (Kr. 128). Territorios Árticos. Lote de 2 estuches oficiales. S/C. Est. 
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1814 1985. 1 dólar. (Kr. 143). Parque Nacional-Alce. Proof. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1815 1943 a 1979. 25 céntimos (2) y 1 dólar (4). Seis monedas. BC/S/C. Est. 40. . . . . . . . . . 25,–

1816 1980. 1, 5, 10, 25, 50 centavos y 1 dólar (2, AR) (en cada estuche). (Kr. S566). Lote de 3 
estuches oficiales, con certificados. S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1817 1981. 1, 5, 10, 25, 50 centavos y 1 dólar (2, AR) (en cada estuche). (Kr. PS1). Lote de 2
estuches oficiales, uno con certificado. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1818 1976. Isabel II. 100 dólares. (Fr. 7). AU. Olimpiadas Montreal. En estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1819 1976. 100 dólares. (Fr. 7). AU. Leves rayitas. Olimpiadas. Estuche oficial. Certificado.
(Proof). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1820 1977. Isabel II. 100 dólares. (Fr. 8). AU. Jubileo. En estuche oficial, con certificado. Proof.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1821 1977. 100 dólares. (Fr. 8). AU. Jubileo. Estuche oficial. certificado. Proof. Est. 300. . . . . . 200,–

1822 1978. Isabel II. 100 dólares. (Fr. 9). AU. Unificación del Canadá. En estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

1823 1978. 100 dólares. (Fr. 9). AU. Unificación del Canadá. Estuche oficial. Certificado. Proof.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1824 1979. Isabel II. 100 dólares. (Fr. 10). AU. Año Internacional del Niño. En estuche oficial,
con certificado. Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130,–

F 1825 1980. 100 dólares. (Fr. 11). AU. Territorios Articos. Estuche oficial. Certificado. Proof. Est.
300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1826 1981. 100 dólares. (Fr. 12). AU. Himno. Estuche oficial. Certificado. Proof. Est. 300. . . . . 200,–

1827 1982. 100 dólares. (Fr. 13). AU. Constitución. Estuche oficial. Certificado. Proof. Est. 300. . 200,–

1828 1983. Terranova. 100 dólares. (Fr. 14). AU. Terranova. Estuche oficial. Certificado. Proof.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1829 1983. 100 dólares. (Fr. 14). AU. Terranova. Estuche oficial. Certificado. Proof. Est. 300. . . 200,–

CHECOSLOVAQUIA

1830 1992. 20 ecu. (Kr. uwc.41). Proof. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

CHILE

1831 s/d (1976). 10 pesos. (Kr. 211). 3er. Aniversario de la Liberación de Chile. Proof. Est. 60.. 40,–

1832 1950. 100 pesos. (Fr. 54). AU. S/C-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 1833 1950. 100 pesos. (Fr. 54). AU. S/C-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1834 1953. 100 pesos. (Fr. 54). AU. S/C-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

1835 1955. 100 pesos. (Fr. 54). AU. S/C-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 1836 1968. 500 pesos. (Fr. 57). 101,60 grs. AU. Rara. Proof. Est. 2.000. . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

CHINA

1837 s/d (1851-61). Honan. Hsien-fêng Yüan-pao. 100 cash. (Kr. 11-6). Latón. MBC-. Est. 60. . . 40,–

1838 s/d. Yunnan. Dinastía Ch´ing Hsien Feng (1851-1861). 10 cash. (Kr. 26.5). CU. Lote de dos 
monedas. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1839 s/d. Yunnan. Dinastía Ch´ing Hsien Feng (1851-1861). 10 cash. (Kr. 26.5). CU. Lote de tres 
monedas. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1840 s/d (1920-31). Yunnan. 50 centavos. (Kr. 257.2). MBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1841 s/d (1851-61). Hsien-fêng Yüan-pao. 100 cash. (Kr. 2.8). Latón. Escasa. MBC. Est. 60. . . . 40,–

1842 1983. 5 yuan. (Kr. 54). Marco Polo. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1843 1989. 10 yuan. (Kr. 186). S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1844 1989. 10 yuan. (Kr. 186). Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



1845 1990. 10 yuan. (Kr. 237). Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1846 s/d (1912). 1 dólar. (Kr. 318a.2). Sun Yat-sen. MBC. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 1847 1997. 10, 25 y 50 yuan. (Fr. 43 a 45). AU. Panda. Proof. Est. 800. . . . . . . . . . . . . . . 600,–

COLOMBIA

1848 1886. 5 centavos. (Kr. 183.1). CU-NI. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1849 182. Bogotá. RS. 8 reales. (Kr. 98). Acuñación descuidada. Escasa. (BC). Est. 25. . . . . . . 15,–

1850 1846. Bogotá. RS. 8 reales. (Kr. 98). Escasa. BC+/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1851 1892. 50 centavos. (Kr. 187.1). 400 Aniversario del descubrimiento de America. MBC+. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1852 s/d (1956). 1 peso. (Kr. 216). 200 Aniversario de Popayán. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

1853 1919. 2 1/2 pesos. (Fr. 114). AU. Leves hojitas. MBC+. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

F 1854 1924. B (Bogotá). 10 pesos. (Fr. 112). AU. Escasa. EBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . 175,–

COREA

1855 1991. 500 won. (Kr. 46). Campeonato Mundial de Tenis de Mesa. Proof. Est. 20. . . . . . . 12,–

1856 1988. 5000 y 10000 won. Olimpiada de Seúl. Estuche oficial. Certificados. Escasas. Proof.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

F 1857 1988. 25000 won. AU. Olimpiada de Seúl. Proof. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

F 1858 1988. 50.000 won. AU. Olimpiada de Seúl. Proof. Est. 600.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

COSTA RICA

1859 1865. GW. 25 centavos. (Kr. 106). Escasa. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 1860 1870. 10 pesos. (Fr. 11). AU. Sirvio como joya. Escasa. (MBC). Est. 350. . . . . . . . . . . . 175,–

1861 1900. 2 colones. (Fr. 22). AU. EBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 1862 1900. 20 colones. (Fr. 19). AU. Sirvió como joya. Escasa. (MBC-.). Est. 350. . . . . . . . . . 175,–

CUBA

1863 1953. 25 centavos. (Kr. 27). Centenario.- José Martí. MBC+. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1864 1915. 40 centavos. (Kr. 14.3). BC+/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1865 1952. 40 centavos. (Kr. 25). 50º Aniversario de la República. EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . 9,–

1866 1915. 10,20 y 40 centavos. (Kr. A12, 13.2 y 14.1). Lote de 3 monedas. EBC. Est. 50. . . . 30,–

1867 1953. 50 centavos. (Kr. 28). Centenario de Martí. Bella. EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

1868 1915. 1 peso. (Kr. 15.1). Golpecitos. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1869 10 (dos), 20 (dos), 25, 40 (dos), 50 centavos y 1 peso (dos). En estuche oficial, con
certificado. BC+/MBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

1870 s/d (1975). 5 pesos. (Kr. 36). 25º Aniversario - Banco Nacional de Cuba. Proof. Est. 9. . . 6,–

1871 1981. 5 pesos. (Kr. 49, 69 y 70). Flora cubana. Lote de 3 monedas, en expositor. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1872 1981. 5 pesos. (Kr. 71 a 73). Pinta - Niña y Santa María. Lote de 3 monedas, en
expositor. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1873 1981. 5 pesos. (Kr. 79 a 81). XIV Juegos Centro Americanos y Caribeños. Lote de 3
monedas, en expositor con certificado. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1874 1981. 5 pesos. (Kr. 82 a 84). Fauna Cubana. Lote de 3 monedas, en expositor con
certificado. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1875 1982. 5 pesos. (Kr. 96 a 98). Ernest Hemingway, Pesca de la aguja y El Viejo y el Mar.
Lote de 3 monedas, en estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 75. . . . . . . . . . . 50,–

1876 1982. 5 pesos. (Kr. 99 a 101). Cervantes, Don Quijote y Sancho Panza. Lote de 3
monedas, en estuche oficial, con certificado. Proof. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

1877 1989. 5 pesos. (Kr. 224). Juegos Olímpicos - Barcelona´92. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . 10,–

1878 1980. 5 y 10 pesos. (Kr. 48 y 51). Olimpiada de Moscú. Lote de 2 monedas, en expositor. 
S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1879 1980. 5 y 10 pesos. (Kr. 47 y 50). Primer vuelo espacial URRS - CUBA. Lote de 2
monedas, en expositor. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1880 1987. 10 pesos. (Kr. 163). 60 Aniversario - Ernesto Che Guevara. Proof. Est. 30. . . . . . . 18,–



1881 1988. 10 pesos. (Kr. 205). 150 Aniversario del Primer ferrocarril Hispano-americano. Proof.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 1882 1988. 100 pesos. (Kr. 206). 140 Aniversario del primer ferrocarril español. Proof. Est. 30. . 18,–

1883 1988. 10 pesos. (Kr. 207). 160 Aniversario del Primer Ferrocarril. Lote de 2 monedas.
Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1884 1977. 20 pesos. (Kr. 40). Antonio Maceo. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1885 1979. 20 pesos. (Kr. 44). Cumbre no alineados. En estuche oficial, con certificado. S/C.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1886 1915. 1 peso. (Fr. 7). AU. Sirvió como joya. (MBC-). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1887 1916. 2 pesos. (Fr. 6). AU. Lote de 2 monedas, una con anilla. MBC/EBC. Est. 90. . . . . . 60,–

F 1888 1916. 5 pesos. (Fr. 4). AU. EBC-/EBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 1889 1916. 10 pesos. (Fr. 3). AU. EBC. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

DINAMARCA

1890 1855. Federico VII. FK/FF. 1 rigsdaler. (Kr. 760.2). Rayitas y golpecitos. Rara. MBC/MBC+.
Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

1891 1903. Christian IX. P - GJ. 2 coronas. (Kr. 802). 40 Aniversario de Reinado. Rayitas. EBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 1892 1912. Federico VII. 20 coronas. (Fr. 297). AU. Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 275. . . . . . 225,–

REPÚBLICA DOMINICANA

1893 1939. 1 peso. (Kr. 22). Escasa. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1894 1952. 1 peso. (Kr. 22). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1895 1955. 1 peso. (Kr. 23). Era de Trujillo. Limpiada. Golpecitos. (MBC+). Est. 9. . . . . . . . . . 6,–

1896 1963. 1 peso. (Kr. 30). Centenario de la Restauración de la República. S/C. Est. 15. . . . . 9,–

1897 1975. 10 pesos. (Kr. 37). ´Facsímil Primera Moneda acuñada en la Hispaniola´. S/C-. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1898 s/d (1979). 25 pesos. (Kr. 54). Visita del Papa Juan Pablo II. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

1899 1977. 30 pesos. (Kr. 46). 30 Aniversario del Banco Central. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

1900 1977. 30 pesos. (Kr. 46). 30 Aniversario del Banco Central. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . 25,–

F 1901 1975. 100 pesos. AU. Arte taino. Estuche oficial. Certificado. Proof. Est. 175. . . . . . . . . . 110,–

EGIPTO

1902 Año 10 (1869). Abdul Aziz. 40 para. (Kr. 248). CU. Golpecitos. MBC+. Est. 20.. . . . . . . . 12,–

1903 AH 1115 (1703). Ahmed III. 1 para. (Kr. 69). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1904 AH 1356/1937. Farouk. 2 piastras. (Kr. 365). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

1905 AH 1341/1923. Fuad I. 10 piastras. (Kr. 337). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

1906 AH 1356/1937. Farouk. 10 piastras. (Kr. 367). MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1907 AH 1358/1939. Farouk. 10 piastras. (Kr. 367). Golpecitos. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . 15,–

1908 1981. 1 libra (dos). EBC+/S/C-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 1909 1922. 100 piastras. (Fr. 28). AU. EBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

ESLOVAQUIA

1910 1939. 20 korun. (Kr. 3). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1911 1944. 50 korun. (Kr. 10). 5º Aniversario de Independencia. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . 6,–

ESTABLECIMIENTOS DEL ESTRECHO

1912 1895. Victoria. 10 centavos. (Kr. 11). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1913 1895. Victoria. 10 centavos. (Kr. 11). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1914 1903. Eduardo VII. 1 dólar. (Kr. 25). Ceca no visible. Escasa. MBC+/EBC-. Est. 50. . . . . . 30,–

1915 1904. Eduardo VII. B (Bombay). 1 dólar. (Kr. 25). MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1916 1907. Eduardo VII. H (Heaton, Birmingham). 1 dólar. (Kr. 26). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

1917 1907. Eduardo VII. 1 dólar. (Kr. 26). MBC+/EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–



1918 1908. Eduardo VII. 1 dólar. (Kr. 26). MBC/MBC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1919 1909. Eduardo VII. 1 dólar. (Kr. 26). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

ESTADOS UNIDOS

F 1920 1858. O (Nueva Orleans). 1/2 dime. Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1921 1902. Filadelfia. 1 dime. (Kr. 113). Golpecitos. BC+/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1922 Filadelfia. 1 dime. (Kr. 113). MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1923 1832. 50 centavos. (Kr. 37). MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1924 1834. 50 centavos. (Kr. 37). Golpecitos. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

1925 1900. Filadelfia. 1/4 dólar. (Kr. 114). Escasa. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1926 1856. O (Nueva Orleans). 1/2 dólar. Rara. MBC-. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1927 1952. 1/2 dólar. (Kr. 200). Booker T. Washington / George Washington Carver. EBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1928 Reproducción de 1 dólar del 1804. Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1929 1877. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 108). Cuatro perforaciones. Rara. (MBC-). Est. 30. . . 18,–

1930 1896. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). Escasa. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1931 1921. Filadelfia. 1 dólar. (Kr. 110). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1932 1923. D (Denver). 1 dólar. (Kr. 150). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1933 1983. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 209). Olimpiadas - Los Ángeles. Proof. Est. 15. . . . 9,–

1934 1988. S (San Francisco). 1 dólar. (Kr. 222). Juegos Olímpicos. Proof. Est. 12. . . . . . . . . 9,–

ESTONIA

1935 1933. 1 kroon. (Kr. 14). MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

1936 1930. 2 krooni. (Kr. 20). MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

EUROPA

1937 1992. Alemania. 5 ecu. En estuche, con certificado. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1938 1988. Bélgica. 5 ecu. Carlos I. Proof. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1939 1988. Bélgica. 5 ecu. Carlos I. Proof. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1940 1994. Catalunya. 10 ecu. Bronce dorado. Sagrada Familia. Proof. Est. 12. . . . . . . . . . . . 8,–

1941 1992. Inglaterra. 1 ecu. AU. En estuche. Proof. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1942 1997. Portugal. 25 ecu. Magallanes. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

FILIPINAS

1943 1947. S (San Francisco). 1 peso. (Kr. 185). General Douglas MacArthur. S/C-. Est. 20. . . . 12,–

1944 1947. S (San Francisco). 1 peso. (Kr. 185). General Douglas MacArthur. S/C. Est. 20. . . . 12,–

1945 s/d (1980). FM (Franklin). 25 piso. (Kr. 230). Centenario - General Douglas MacArthur-.
S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1946 1981. FM (Franklin). 50 piso. (Kr. 233). Visita del Papa Juan Pablo II. S/C-. Est. 30. . . . . 18,–

FRANCIA

1947 1793. I República. L (Bayona). 1 sol. (Kr. 619.8). CU. Año II. Rara. BC+/MBC-. Est. 30. . . 18,–

1948 1861. Napoleón III. K (Burdeos). 1 céntimo. (Kr. 795.3). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

1949 1895. 1 céntimo. (Kr. 826.1). Bella. Brillo original. EBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

1950 1854. Napoleón III. K (Burdeos). 5 céntimos. (Kr. 777.5). MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

1951 1926. 5 céntimos. (Kr. 875). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1952 1898. 10 céntimos. (Kr. 843). Parte de brillo original. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1953 1941. 20 céntimos. (Kr. 899). Agujero central. Algo desplazado. MBC. Est. 9. . . . . . . . . . 6,–

1954 1946. 20 céntimos. (Kr. 907.1). Escasa. MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1955 1914. 25 céntimos. (Kr. 867). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1956 1919. 25 céntimos. (Kr. 867a). EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1957 1928. 25 céntimos. (Kr 867a). EBC-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



1958 1944. B (Beaumont-Le Roger). 50 céntimos. (Kr. 914.2). AL. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

1959 1947. B (Beaumont-Le Roger). 50 céntimos. (Kr. 894.2a). AL. Escasa. EBC. Est. 15. . . . . 9,–

1960 1944 y 1945. 1 franco. (Kr. 885a.1). AL. Lote de 2 monedas. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

1961 1931. 2 francos. (Kr. 886). Escasa. MBC/MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1962 1935. 2 francos. (Kr. 886). Rara. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

1963 1941. 2 francos. (Kr. 886). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1964 1944. C (Castelsarrasín). 2 francos. (Kr. 904.3). AL. EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1966 1940. 5 francos. (Kr. 888a.1). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

1967 1946. B (Beamunt-Le Roger). 5 francos. (Kr. 888b.2). AL. MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . LIBRE

1968 1950. B (Beamunt-Le Roger). 5 francos. (Kr. 888b.2). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 1969 1870. Napoleón III (1852-1870). Jetón. Jetón de fantasía ridiculizando al ´vampiro frances´
por la derrota de Sedan el 2 de septiembre. Buen ejemplar. Rara. MBC+. Est. 50. . . 30,–

1970 1945. 10 francos. (Kr. 908.1). Lote de 2 monedas. Hojas cortas (raro) y largas.
MBC+/EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

1971 Anónimas del siglo XIII. Le Mans. Dinero. (Boudeau 171). Anv.: Monograma. @COMES
CENOMANNIS. Rev.: Cruz. @SIGNVM DEI VIVI. 1,19 grs. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

1972 1694. Luis XIV. 9 (Rennes). 1/2 ecu. (Kr. 295.25). Sirvió como joya. Rara. (BC+/MBC-). Est. 
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1973 1726. Luis XV. P (Dijon). 1 ecu. (Kr. 42.17). Primer año de este tipo. Dos rayas en
reverso. Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1974 1764. Luis XV. L (Bayona). 1 ecu. (Kr. 512.12). Escasa. BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

1975 1769. Luis XV. L (Bayona). 1 ecu. (Kr. 512.12). Hoja en borde. Escasa. BC+. Est. 30. . . . 18,–

1976 1774. Luis XV. D (Lyon). 1 ecu. (Kr. 551.5). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1977 1774. Luis XV. Pau. 1 ecu. (Kr. 555). Escasa. BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

1978 1870. A (París). 2 francos. (Kr. 817.1). A pequeña. Pátina. Escasa. MBC+. Est. 30. . . . . . 18,–

1979 1871. III República. K (Burdeos). 2 francos. (Kr. 816.2). Escasa. BC+. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

1980 An.12. Napoleón. M (Toulouse). 5 francos. (Kr. 660.8). Rara. BC+/BC. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

1981 1806. Napoleón. A (París). 5 francos. (Kr. 673.1). Manchitas. Rara. MBC-. Est. 50.. . . . . . 30,–

1982 1831. Luis Felipe I. B (Rouen). 5 francos. (Kr. 736.2). Escasa. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . 40,–

1983 1852. Luis Napoleón. A (París). 5 francos. (Kr. 773.1). Golpecitos. MBC-. Est. 30. . . . . . . 18,–

1984 1868. Napoleón III. BB (Strasbourg). 5 francos. (Kr. 799.2). Golpecitos. MBC. Est. 25. . . . . 20,–

1985 1946 a 1949. 10 francos. (Kr. 908). Lote de 6 monedas. EBC-/EBC. Est. 15. . . . . . . . . . 9,–

1986 1986. 100 francos. (Kr. 960). Centenario - Estatua de la Libertad. Lote de 3 piezas. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

1987 1986. 100 francos. (Kr. 960). Centenario - Estatua de la Libertad. S/C-. Est. 20. . . . . . . . 15,–

1988 1986. 100 francos. (Kr. 960). Centenario. Estatua de la libertad. 7 monedas. S/C. Est. 70. . 40,–

1989 1987. 100 francos. (Kr. 962a.). 230 Aniversario-General Lafayette. Proof. Est. 25. . . . . . . 15,–

1990 1993. 15 ecus / 100 francos. (Kr. 1032). Puerta de Brandenburgo. Escasa. Proof. Est. 20. . 12,–

F 1991 Luis XI (1461-1483). Perpignan. 1 écu d´or. (Fr. 200). 2,64 grs. AU. Rara. MBC+. Est.
1.300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

1992 Luis XI (1461-1483). 1 Ecu d´or au soleil. (Fr. 314). 3,40 grs. AU. Bonito color. MBC+. Est. 
350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

1993 1854. Napoleón III. A (París.). 5 francos. (Fr. 578). AU. Sirvió como joya. Rara. (MBC). Est. 
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

1994 1857. Napoleón III. A (París). 10 francos. (Fr. 576 a). AU. Escasa. BC+. Est. 90. . . . . . . 60,–

1995 1900. 10 francos. (Fr. 597). AU. Sirvió como joya. (BC+). Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

1996 1906. 10 francos. (Fr. 597). AU. MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

1997 1868. Napoleón III. BB (Strasbourg). 20 francos. (Fr. 585). AU. EBC-. Est. 150. . . . . . . . 100,–

F 1998 1909. 20 francos. (Fr. 596a). AU. EBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

1999 1912. 20 francos. (Fr. 596a). AU. EBC. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

GIBRALTAR

2000 1810. 1 cuarto (Token). (Kr. Tn 3.1). Fecha grande. Golpecitos. Escasa. (MBC-). Est. 9. . . 6,–

2001 1810. 2 cuartos (token). (Kr. Tn4.1). Fecha grande. MBC. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2002 1810. 2 cuartos (Token). (Kr. Tn4.2). Fecha pequeña. Atractiva. MBC+. Est. 30. . . . . . . . 18,–



2003 1991. Isabel II. 14 ecus - 10 libras. (Kr. 87). Unidad Monetaria Europea. Proof. Est. 15. . . 9,–

2004 1991. Isabel II. 35 ecus - 25 libras. (Kr. 88). Proof. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

GRECIA

2005 1831. Juan Capodistrias. 10 lepta. (Kr. 12). CU. Fecha poco visible. Escasa. BC+. Est. 60. 40,–

2006 1874. Jorge I. 50 lepta. (Kr. 37). Golpecitos. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2007 1873. Jorge I. 1 dracma. (Kr. 38). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 17,–

2008 1910. 1 dracma. (Kr. 60). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2009 1875. Jorge I. A (París). 5 dracmas. (Kr. 46). Leves golpecitos. Escasa. MBC. Est. 50. . . . 30,–

2010 1876. Jorge I. A (París). 5 dracmas. (Kr. 46). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2011 1964. Constantino II. 30 dracmas. (Kr. 87). Boda Constantino y Ana María. S/C-. Est. 9. . . 6,–

GUATEMALA

2012 1862. R. 2 reales. (Kr. 139). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

GUAYANA FRANCESA

F 2013 1887. 20 céntimos. (Kr. E2). Cu-Ni. ESSAI. Leves sombras. Brillo original. Rara. (S/C-). Est. 
350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

GUINEA

2014 1988. 200 francos. (Kr. 58). Juegos Olímpicos Barcelona´92. Escasa. S/C. Est. 20. . . . . . . 12,–

2015 1969. 250 francos guineanos. (Kr. 12). 10º Aniversario de la Independencia. En carterita
oficial, con certificado. Proof. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2016 1988. 300 francos. (Kr. 59). Juegos Olímpicos Barcelona´92. Escasa. S/C. Est. 20. . . . . . . 12,–

2017 1970. 500 francos. (Kr. 29). 10 Aniversario de Independencia-Nasser. Proof. Est. 40. . . . . 25,–

2018 1979. 1000, 2000 (AR), 5000 y 10000 (AU). Visita de los Reyes de España. Estuche oficial. 
Certificado. Proof. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2019 1979. 10.000 bipkwelle. 64 grs. AU. Visita de los reyes de España. Piefort. Muy rara. S/C.
Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

2020 1970. 100 pesetas. (Kr. 12.1). Manos rezantes. Proof. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

HAITI

2021 1831/AN 28. 1 céntimo. (Kr. A21). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2022 Año 14 (1817). Alexandre Petition. 12 céntimos. (Kr. 13). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

2023 Año 14 (1817). Alexandre Petition. 25 céntimos. (Kr. 15.1). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

HOLANDA

2024 1992. Beatriz. 2 1/2 y 10 ecu. CU-NI. Lote de dos monedas. S/C. Est. 10. . . . . . . . . . . LIBRE

F 2025 1598. Holanda. Dordrecht. Jetón. (D. 3449). (Mit. 4431). Anv.: Escena de batalla. Rev.:
Alegoría de la Firma de Doesborch. AE. En relación a la victorias militares holandesas 
contra los españoles. Muy escasa. MBC. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2026 1994. Holanda. 1 ecu. Ecu del tulipán. Lote de tres monedas con reverso coloreado. Con
certificados, una en estuche. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2027 1795. República de Batavia. 1 gulden. (Kr. 8.2.). Golpecitos. EBC. Est. 120.. . . . . . . . . . 90,–

2028 1795. República de Batavia. Overijsel. 1 gulden. (Kr. 8.3). Ley. Transi. Golpecitos. (MBC-).
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2029 1892. Guillermina I. 1 gulden. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2030 1897. Guillermina I. 1 gulden. (Kr. 117). Golpecito. Escasa. MBC. Est. 55. . . . . . . . . . . . 45,–

2031 1907. Guillermina I. 1 gulden. (Kr. 122.2). Escasa. MBC-. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2032 1913. Guillermina I. 1 gulden. (Kr. 148). MBC+/EBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2033 1912. Guillermina I. 5 gulden. (Fr. 350). AU. Escasa. MBC+. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . 75,–



2034 1996. Beatriz. 100 euro. (Fr. falta) (Kr.UWC. 125). AU. Willem Barentsz. Proof. Est. 150. . . 90,–

2035 1762. Francisco II. 1 taler. (Kr. 21). BC+/MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

HONDURAS

2036 1890. 25 centavos. (Kr. 50). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2037 1889. 1 peso. (Kr. 52). MBC. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

HONG KONG

2038 1892. Victoria. 5 centavos. (Kr. 5). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2039 1898. Victoria. 5 centavos. (Kr. 5). Bella. Escasa así. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . 30,–

HUNGRIA

2040 Bela III (1172-1196). Follis. 2,21 grs. MBC+. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2041 1897, 1901 y 1914. Francisco José I. KB ( Kremnitz). 2 filler. (Kr. 481). Lote de 3
monedas. MBC/EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2042 1915. Francisco José I. KB (Kremnitz). 1 corona. (Kr. 492). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . 6,–

2043 1939. 5 pengo. (Kr. 517). Almirante Miklos Horthy. EBC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2044 1984. 500 florines. (Kr. 641). Olimpiadas de Invierno - Sarajevo. Proof. Est. 15. . . . . . . . 9,–

2045 1986. 500 florines. (Kr. 659). Olimpiadas de Invierno - Calgary 1988. Proof. Est. 15. . . . . 9,–

2046 1989. 500 florines. (Kr. 671). Olimpiadas de Barcelona 1992. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

INDIA

2047 1835. 1/2 anna. (Kr. 447.1). CU. BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

2048 1946. Jorge VI. 1/4 rupia. (Kr. 548). EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2049 1803. Compañía de las Indias Orientales. 10 cash. (Kr. 319). CU. Golpecitos. MBC+. Est.
35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2050 1808. Compañía de las Indias Orientales. 20 cash. (Kr. 321). CU. EBC-. Est. 50. . . . . . . 40,–

2051 1840. Victoria. Calcuta. 1 rupia. (Kr. 458.1). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2052 1918. Jorge V. 1 libra. (Fr. 1609). AU. EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2053 1945. 2 1/2 centavos. (Kr. 316). CU. EBC. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

INDOCHINA

2054 1943. 1 céntimo. (Kr. 26). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2055 s/d. 1 tael. (Kr. 3). Rara. (EBC). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

INGLATERRA

2056 1791. 1/2 penique. CU. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2057 1792. 1/2 penique. CU. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2058 1792. 1/2 penique. CU. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2059 1794. 1/2 penique. John Howard F. R. S., Filántropo. MBC+. Est. 30.. . . . . . . . . . . . . . 18,–

2060 1795. 1/2 penique. CU. J. Lackington. Escasa. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2061 1795. 1/2 penique. CU. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2062 1797. Jorge III. 1 penique. (Kr. 618). CU. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2063 1913. 1/3 de farthing. (Kr. 823). CU. Bella. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2064 1951. Jorge VI. 5 chelines. (Kr. 880). CU.NI. Festival Británico. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . 12,–

2065 1953. Isabel II. 5 chelines. (Kr. 894). CU-NI. Coronación de Isabel II. S/C-. Est. 9. . . . . . 6,–

2066 1826. Jorge IV. 1 chelín. (Kr. 694). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2067 1872. Victoria. 1 chelín. (Kr. 734.2). Con número de cuño sobre la fecha. Golpecitos.
(MBC+). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2068 1887. Victoria. 1 florín. (Kr. 762). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2069 1887. Victoria. 1 florín. (Kr. 762). EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2070 1887. Victoria. 1 doble florín. (Kr. 763). Leves golpecitos. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–



2071 1898. Victoria. 1 penique. (Kr. 775). EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2072 1899. Victoria. 1 penique. (Kr. 775). EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2073 1843. Victoria. 1 1/2 peniques. (Kr. 728). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2074 1838. Victoria. 2 peniques. (Kr. 729). EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2075 1851. Victoria. 2 peniques. (Kr. 729). EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2076 1899. Victoria. 2 peniques. (Kr. 776). EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2077 1894. Victoria. 2 peniques. (Kr. 776). EBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2078 1838. Victoria. 4 peniques. (Kr. 731.1). BC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2079 1843. Victoria. 4 peniques. (Kr. 731.1). MBC/MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2080 1902. Eduardo VII. 4 peniques. (Kr. 798). EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2081 1746. Jorge II. 6 peniques. (Kr. 582.3). LIMA bajo el busto. BC/BC+. Est. 35. . . . . . . . . 25,–

2082 1887. Victoria. 1/2 corona. (Kr. 764). EBC. Est. 60.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2083 1887. Victoria. 1/2 corona. (Kr. 764). Bella. EBC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2084 1897. Victoria. 1/2 corona. (Kr. 782). EBC-/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2085 1900. Victoria. 1/2 corona. (Kr. 782). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2086 1893. Victoria. 1 corona. (Kr. 783). LVII en canto. Golpecitos. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–

2087 1902. 1 dólar. (Kr. T5 sim.). Sin marca de ceca. Leves golpecitos. MBC+. Est. 25. . . . . . 15,–

2088 1902. B (Bombay). 1 dólar. (Kr. T5). Limpiada. (EBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2089 1902. B (Bombay). 1 dólar. (Kr. T5). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2090 1847. Victoria. 1/2 libra. (Fr. 389b). AU. Tipo ´escudo´. Muy escasa. MBC-/MBC. Est. 110. . 75,–

IRÁN

2091 SH 1376 /1997. 250 rials. (Kr. 1262). Bimetálica: latón y CU-NI. S/C-. Est. 6. . . . . . . . . . LIBRE

2092 SH 1383/2004. 500 rials. Bimetálica: CU-NI. S/C-. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

2093 SH 1358 /1979. 1/4 azadi. (Fr. 116). AU. EBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2094 1971. 500, 750, 1000 y 2000 rials. AU. En estuche oficial, con certificado. Proof. Est.
1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

ISLANDIA

2095 1993. 50 ecu. (Kr. UWC. 11). Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2096 1993. 50 ecu. (Kr. UWC. 11). Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

ISRAEL

2097 JE5740 - 1979. 100 libras. (Kr. 103.1). Hanukkah. Proof. Est. 9.. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

ITALIA

2098 Brindisi. Federico II (1239). Denaro. (Biaggi 455). BC+/MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2099 (1434-1444). Camarino. Picciolo. (C.N.I.XIII, 77ff). 0,45 grs. Escasa. MBC+. Est. 75. . . . . . 50,–

2100 1819. Nápoles y Sicilia. Fernando I. 10 tornesi. (Kr. 123). Cu. Tres hendiduras en canto.
Escasa así. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2101 Sicilia. Guillermo II (1166-1189). Trifollaro. (Spahr. 118). 10,60 grs. BC+. Est. 50. . . . . . . 30,–

F 2102 1675. Toscana. Cosme III. 1 piastra. (Kr. falta). Rara. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . 125,–

2103 1746. Toscana. Francisco I. Pisa. 1/2 francescone. (Kr. 7). Muy escasa. MBC-. Est. 100. . . 60,–

2104 1799. Toscana. Fernando III. 1 francescone. (Kr. 37). Escasa. BC+/MBC-. Est. 75. . . . . . . 40,–

2105 1866. Vaticano. Pio IX. 2 soldi. CU. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2106 s/d. Vaticano. Clemente XI. 1 teston. (Kr. 694). Rara. MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

2107 1954. R (Roma). 10 liras. (Kr. 93). AL. Escasa. EBC. Est. 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

2108 1951 y 1954. 10 liras. (Kr. 93). Lote de 2 monedas. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2109 Conrado II (1254-1258). Messina. Denaro. (Biaggi falta). 0,63 grs. MBC. Est. 20. . . . . . . . 12,–

2110 1868. Pio IX. 1 lira. (Kr. 1387). An. XXII. Golpecitos. MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . 9,–



2111 1922. 1 lira. (Kr. 62). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2112 1808. Napoleón. M (Milán). 5 liras. (Kr. 10.3). Rara. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2113 1812. Napoleón. M (Milán). 5 liras. (Kr. 10.4). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 40. . . . . . . 25,–

2114 1970. R (Roma). 1000 liras. (Kr. 101). Centenario de Roma como capital italiana. S/C. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

JAMAICA

2115 1981. 25 dólares. Bodas reales. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

JAPÓN

2116 Año 29 (1896). 5 sen. (Kr. 19). CU-NI. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2117 Año 27 (1894). Mutsuhito. 1 yen. (Kr. A25.3). MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2118 Año 38 (1905). Mutsuhito. 1 yen. (Kr. A25.3). Leves manchitas. EBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

2119 Año 39 (1964). Hirohito. 1000 yen. (Kr. 80). Juegos Olímpicos 1964. S/C-. Est. 20. . . . . . 12,–

JERSEY

2120 1972. Isabel II. 50 peniques, 1 y 2 libras. (Kr. 35 a 37). Bodas de plata. Lote de tres
monedas. S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

KUWAIT

2121 1976. 2 dinars. (Kr. 15). 15º Aniversario de la Independencia. En estuche oficial, con
certificado. Proof. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

LAOS

2122 1989. 50 kip. (Kr. 36.1). Juegos Olímpicos - Barcelona´92. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 30,–

LESOTHO

2123 1966. Moshoeshoe II. 50 licente. (Kr, 4.1). Independencia. 4 monedas. S/C. Est. 45. . . . . . 30,–

LETONIA

2124 1939. 2 céntimos. (Kr. 11.2). CU. EBC+. Est. 6.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

LIBANO

F 2125 1925. 2 piastras. (Kr. 4). AL-BR. Escasa. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

LIBERIA

2126 1962. 1 dólar. (Kr. 18). EBC. Est. 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5,–

LITUANIA

2127 1993. 15 ecu. (Kr. UWC.11). Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

ISLAS LUCAYAS

2128 Medalla conmemorativa de la llegada de Colón a Guanahani e Islas Lucayas. Proof. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

LUXEMBURGO

2129 s/d (1946). Carlota. 50 francos. (Kr. 48). 600 Aniversario - Juan el Ciego. Rayitas. MBC+.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2130 2000. 500 francos. Coronación Gran Duque Henri. Proof. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–



MALASIA

F 2131 1976. 500 ringgit. (Fr. 4). AU. Acuñación de 508 ejemplares. Rara. (Proof). Est. 800. . . . . 500,–

MALVINAS

2132 AH1398 (1978). 5 y 25 rufiyaa. (Kr. 57a y 58a). Dos monedas. Proof. . . . . . . . . . . . . . 30,–

MALI

2133 s/d (1960). 10 francos. (Kr. 1). Independencia. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

ISLA DE MAN

2134 1981. Isabel II. 5 libras. (Kr. 88a). Acuñación de 500 piezas. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

2135 1996. Isabel II. 1 corona. (Kr. 680a). Leyenda del Rey Arturo. Proof. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

MARRUECOS

2136 AH 1321 (1904). Abd al-Aziz. 10 mazunas. (Kr. 17.2). CU. Golpecitos. MBC-. Est. 15. . . . . 9,–

2137 AH 1320 (1903). Abd al-Aziz. 1/20 rial. (Kr. 18.2). EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2138 AH 1321 (1904). Abd al-Aziz. 1/4 rial. (Kr. 20.3). EBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2139 AH 1329. Abd al-Hafiz. Pa (bi-Bariz, París). 1/4 rial. (Kr. 23). Golpecitos. MBC+. Est. 20. . . 9,–

2140 AH 1331 (1914). Yusuf. 1/2 rial. (Kr. 32). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2141 AH 1336 (1917). Yusuf. 1/2 rial. (Kr. 32). EBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2142 AH 1372 (1953). Mohammed V. 100 francos. (Kr. 52). EBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . 4,–

MARTINICA

F 2143 1897. 1 franco. (Kr. 41). CU-NI. Escasa. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

MÉXICO

F 2144 1914. Guerrero. 2 pesos. (Kr. 643). Hojitas, pero buen ejemplar. Escasa. (MBC+). Est. 40. . 25,–

2145 1843. Mo (México). LR. 1/4 de real. (Kr. 368.6). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2146 183... Zs (Zacatecas). (OM). 1 real. (Kr. 372.10). Perforación. (BC). Est. 9. . . . . . . . . . . 6,–

2147 1824. Mo (México). JM. 2 reales. (Kr. 373.4). Escasa. BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2148 1843. Go (Guanajuato). PM. 4 reales. (Kr. 375.4). Escasa. BC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . 9,–

2149 1897. México. AM. 8 reales. (Kr. 377.10). Parte de brillo original. EBC. Est. 25. . . . . . . . 15,–

2150 1874. As (Alamos). DL. 5 centavos. (Kr. 398). BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2151 1892. Pi (San Luis Potosí). 5 centavos. (Kr. 398.9). Escasa así. EBC-. Est. 30. . . . . . . . 18,–

2152 1877. As (Alamos). L. 50 centavos. (Kr. 407). Escasa. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2153 1908. México. GV. 1 peso. (Kr. 409.2). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2154 1938. 1 peso. (Kr. 455). EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2155 1947. Mo (México). 1 peso. (Kr. 456). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2156 1949. 1 onza. (Kr. M49a). Rayitas. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2157 1992. 1 onza. (Kr. 494.3). Libertad. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

F 2158 1846. México. MF. 8 escudos. (Fr. 64). AU. MBC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

MÓNACO

2159 1974. Rainiero III. 5 francos. (Kr. 150). CU-NI. Escasa así. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

2160 1966. Carlos III. 10 francos. (Kr. 146). S/C-. Est. 20.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2161 1966. Rainiero III. 10 francos. (Kr.UWC. M1). X Aniversario de boda. S/C-. Est. 20. . . . . . 12,–

2162 1966. Rainiero III. 10 francos. (Kr. M1). 10º Aniversario de Boda. Reverso girado 20 grados. 
S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2163 1974. Rainiero III. 50 francos. (Kr. 152.1). 25 Aniversario de reinado. S/C-. Est. 30. . . . . . 18,–

2164 1974. Rainiero III. 100 francos. (Kr.UWC. M3). 25 Aniversario de Reinado. Escasa. Proof.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



2165 (1945). Luis II. 2 francos. (Kr. 121a). S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

MOZAMBIQUE

2166 1936. 10 centavos. (Kr. 63). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2167 1942. 10 centavos. (Kr. 72). CU. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2168 1936. 20 centavos. (Kr. 64). Golpecitos. MBC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2169 1941. 20 centavos. (Kr. 71). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2170 1945. 50 centavos. (Kr. 73). EBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2171 1945. 1 escudo. (Kr. 74). MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2172 1936. 50 centavos. (Kr. 65). MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2173 1975. 1 céntimo. (Kr. 90). S/C-. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2174 1936. 1 escudo. (Kr. 66). Golpecitos. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2175 1935. 2,50 escudos. (Kr. 61). Escasa. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2176 1938. 2,50 escudos. (Kr. 68). Escasa. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2177 1950. 2,50 escudos. (Kr. 68). Escasa. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2178 1935. 5 escudos. (Kr. 62). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2179 1938. 5 escudos. (Kr. 69). Escasa. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2180 1936. 10 escudos. (Kr. 67). Escasa. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2181 1938. 10 escudos. (Kr. 70). Escasa. MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2182 1960. 10 escudos. (Kr. 79). EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2183 1960. 20 escudos. (Kr. 80). EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

NORUEGA

2184 1970. Olav V. 25 coronas. (Kr. 414). 25º Aniversario de la Liberación. S/C-. Est. 9. . . . . . 6,–

2185 s/d (1989). Olav V. 175 coronas. (Kr. 429). 175 Aniversario de la Constitución. S/C-. Est. 9. 6,–

PANAMÁ

2186 1970. FM (Franklin). 5 balboas. (Kr. 28). XI Juegos Deportivos Centro-americanos y del
Caribe. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

PALESTINA

2187 1933. 10 mils. (Kr. 4). CU-NI. Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2188 1935. 20 mils. (Kr. 5). CU-NI. Escasa. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

PARAGUAY

2189 1968. 300 guaranies. (Kr. 29). Stroessner. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

PERÚ

2190 1837. TM. 8 reales. (Kr. 155). Acuñación floja. Escasa. (MBC). Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

2191 1880. Lima. BF. 1 peseta. (Kr. 200.2). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2192 1894. Lima. TF. 1 sol. (Kr. 196.26). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2193 1973. Lima. 100 soles. (Kr. 261). Centenario Relaciones Comerciales entre Japón y Perú.
S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2194 1974. 200 soles. (Kr. 262). Héroes de Aviación. Chávez y Guinoves. Lote de 6 monedas.
S/C. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2195 1975. 200 soles. (Kr. 262). Héroes de Aviación. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2196 1976. Lima. 400 soles. (Kr. 270). Sesquicentenario de la Batalla de Ayacucho. S/C. Est. 15. 9,–

2197 1979. Lima. 1000 soles. (Kr. 275). Congreso Nacional. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2198 1979. Lima. 5000 soles. (Kr. 276). Centenario Batalla de Iquique. Limpiada. (EBC-). Est. 15. 9,–

2199 1979. 5000 soles. (Kr. 276). Huascar. S/C. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–



POLONIA

2200 1609. Danzig. Segismundo III. 1 orte. (Kr. 6 sim.). Sirvió como joya. (MBC-). Est. 30. . . . . 18,–

2201 1993. 30 ecu. (Kr. UWC. 21). Busto de Juan Pablo II. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

PORTUGAL

2204 1846. María II. 10 reis. (Kr. 481). MBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2205 1873. Luis I. 10 reis. (Kr. 514). CU. Golpecitos. MBC. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2206 1883. Luis I. 10 reis. (Kr. 526). MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2207 1892. Carlos I. A (París). 10 reis. (Kr. 532). CU. MBC-/MBC. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . 6,–

2208 1884. Luis I. 20 reis. (Kr. 527). CU. Golpecitos. MBC+. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2209 1884. Luis I. 20 reis. (Kr. 527). CU. MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2210 1891 y 1892. Carlos I. 20 reis. (Kr. 533). Lote de dos monedas. MBC-/MBC. Est. 15.. . . . 9,–

2211 1822. Juan VI. 40 reis. (Kr. 370). CU. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2212 1921. 5 céntavos. (Kr. 569). CU. Bella. Brillo original. Rara así. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

2213 1924. 10 centavos. (Kr. 573). CU. MBC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2214 1940. 10 centavos. (Kr. 573). CU. Golpecitos. (MBC+). Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2215 1926. 50 centavos. (Kr. 575). CU. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2216 Juan III . Lisboa. 1 tostao / 100 reis. (Gomes 93.01). Anv.: L-V. N al revés. Muy rara.
MBC-. Est. 1.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

2217 1878. Luis I. 100 reis. (Kr. 510). Escasa. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

F 2218 1767. José I. 200 reis. (Kr. 247.1). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2219 1782. María y Pedro. 400 reis. (Kr. 273). Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2220 1855. Pedro V. 500 reis. (Kr. 494). BC+/MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2221 1858. Pedro V. 500 reis. (Kr. 498). Golpecitos. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2222 1915. 10 centavos. (Kr. 563). EBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2223 1916. 1 escudo. (Kr. 564). Bella. EBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2224 1929. 1 escudo. (Kr. 578). Escasa así. S/C-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2225 1930. 1 escudo. (Kr. 578). BC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2226 1932. 2 1/2 escudos. (Kr. 580). Golpecitos. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2227 1933. 2,50 escudos. (Kr. 580). Escasa. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2228 1942. 2 1/2 escudos. (Kr. 580). MBC-. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

F 2229 1944. 2 1/2 escudos. (Kr. 580). Bella. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2230 1946. 2 1/2 escudos. (Kr. 580). MBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2231 1960. 5 escudos. (Kr. 587). Enrique el Navegante. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2232 1960. 5 escudos. (Kr. 587). Enrique el Navegante. S/C-. Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2233 1953. 20 escudos. (Kr. 585). 150 Aniversario - Reforma Financiera. EBC. Est. 9. . . . . . . . 6,–

2234 1960. 5, 10 y 20 escudos. (Kr. MS 1). Enrique el Navegante. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

2235 1960. 5, 10 y 20 escudos. (Kr. MS1). V Centenario del fallecimiento de Don Enrique. Tres
monedas. S/C. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2236 s/d (1969). 50 escudos. (Kr. 599). M. Carmona. S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2237 1972. 50 escudos. (Kr. 602). ´Os Lusiadas´. EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2238 s/d (1976). 100 escudos. (Kr. 603). Revolución 1974. Proof. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2239 s/d (1976). 100 y 250 escudos. (Kr. PS2). Revolución 1974. Dos monedas. Proof. Est. 25. . 15,–

2240 s/d (1996). 1000 escudos. (Kr. 696). S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

RAS AL KAIMA

2241 1970. Saqr Bin Muhammad al-Qasimi. 7 1/2 riyals. (Kr. 17). Centenario de Roma. Escasa.
Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2242 1970. Saqr Bin Muhammad al-Qasimi. 10 riyals. (Kr. 31). Primer aniversari - Muerte de
Dwight Eisenhower. Lote de dos variantes con y sin la palabra PROOF escrita sobre
el valor en el anverso. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



RUANDA

2243 1989. 1000 francos. (Kr. 17). 25 Aniversario del Banco Nacional. S/C. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

2244 1989. 1000 francos. (Kr. 17). 25º Aniversario del Banco Nacional. S/C-. Est. 30. . . . . . . . 18,–

RUSIA

2245 1994. 2 rublos. (Kr. 342). Pavel Bazhov. Proof. Est. 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4,–

2246 5, 10, 15, 20, 50 kopeks y 1 rublo. En expositor oficial. MBC-/EBC. Est. 300. . . . . . . . . 150,–

2247 1977-1980. 5 (catorce) y 10 rublos (catorce). Juegos Olímpicos - Moscú´80. En estuche
oficial. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

SAN MARINO

2248 1986. R (Roma). 1000 liras. (Kr. 197). México - Campeonato del Mundo. S/C-. Est. 15. . . . 9,–

SERBIA

2249 1897. Alejandro I. 2 dinara. (Kr. 22). S/C-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

SEYCHELLES

2250 1939. Jorge V. 1 rupia. (Kr. 4). Escasa. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

SINGAPUR

2251 1984. sm (Singapur). ounce. (Kr.UWC. MBA2). Año de la rata. Proof. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

SUDAFRICA

2252 1893. 2 chelines. (Kr. 6). Escasa. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2253 1897. 2 1/2 chelines. (Kr. 7). Rayitas. MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

SUDÁN

2254 AH 1401-1981. 5 libras. (Kr. 86). 25 Aniversario de Independencia. Hexagonal. S/C-. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2255 AH 1398-1978. 10 libras. (Kr. 77). Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2256 AH 1400-1980. 5 y 10 libras. (Kr. 80 y 81). 1400 Aniversario del Islam. Lote de 2
monedas. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

SUECIA

2257 1910. Gustavo V. W. 1 corona. (Kr. 786.1). Escasa. BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2258 1938. Gustavo V. G. 2 coronas. (Kr. 787). S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2259 1939. Gustavo V. G. 2 coronas. (Kr. 787). EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2260 1939. Gustavo V. G. 2 coronas. (Kr. 787). EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2261 1940. Gustavo V. G. 2 coronas. (Kr. 787). EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2262 1992. 20 ecu. (Kr. UWC.12). Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

SUIZA

2263 1894. B (Berna). 20 rappen. (Kr. 29). NI. Escasa así. EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2264 1861. B (Berna). 1 franco. (Kr. 9a). Escasa. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2265 1874. 5 francos. (Kr. 11). Golpecitos. Escasa. MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2266 1885. 5 francos. Tiro: (Berna). Reproducción en alpaca plateada. (EBC-). Est. 15. . . . . . . 9,–

2267 1944. B (Berna). 5 francos. (Kr. 45). 500 Aniversario Batalla St. Jakob An der Birs. S/C.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2268 1883. 20 francos. (Fr. 495). AU. EBC. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2269 1893. B (Berna). 20 francos. (Fr. 495). AU. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2270 1896. B (Berna). 20 francos. (Fr. 495). AU. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–



F 2271 1926. B (Berna). 20 francos. (Fr. 499). AU. Rara. S/C-. Est. 325. . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2272 1927. 20 francos. AU. Sirvió como joya. (MBC). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2273 1930. 20 francos. (Fr. 499). AU. S/C-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

SURINAM

2274 1976. 10 y 25 gulden. (Kr. 16 y 17). Primer aniversario de Independencia. Lote de 2
monedas. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

THAILANDIA

2275 Moneda ´bala´ para intercambios comerciales. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2276 K´ak´im. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

TOGO

2277 1924. 1 franco. (Kr. 2). AL-BR. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

TONGA

2278 1981. Taufa´ahau Tupou IV. 1/2 hau. (Kr. 74). Boda Real. Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . 18,–

TÚNEZ

2279 1946. 5 francos. (Kr. 273). AL-BR. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

TURKS & LAICOS

2280 1974. 20 coronas. (Kr. 2). Winston Churchill. En expositor original. Proof mate. Est. 20. . . 12,–

TURQUIA

2281 Año 18 (1894). Abdul Hamid II. 100 piastras. (Fr. 41). AU. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . 100,–

F 2282 Año 47 (1970). 500 kurush. (Fr. falta) (Kr. 859). AU. EBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . 550,–

TUVALU

2283 1976. Isabel II. 5 dólares. (Kr. 8). Proof. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

URUGUAY

2284 1857. D (Lyon). 20 centésimos. (Kr. 9). CU. Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 20. . . . . . . . 9,–

2285 1857. D (Lyon). 40 centesimos. (Kr. 10). CU. Golpecitos. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . 30,–

2286 1917. 1 peso. (Kr. 23). Golpecitos. Escasa. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2287 1969. 1000 pesos. (Kr. 55). Ceca: d (Santiago). F.A.O. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . 9,–

2288 1981. 100 nuevos pesos. (Kr. 80). Presa Hidroelectrica. S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2289 1987. 5000 nuevos pesos. (Kr. 91). 20 Aniversario del Banco Central. Proof. Est. 15. . . . . 9,–

VATICANO

2290 1797. Viterbo. 5 baiocchi. (Kr. 3). Rara. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2291 1684. Inocencio XI. 1 testón. (Kr. 436). Año VIII. Perforación. Escasa. (MBC-). Est. 50. . . . 30,–

2292 1868. Pío IX. R (Roma). 1 lira. (Kr. 1378). AN XXII. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2293 1964. Pablo VI. 500 liras. (Kr. 83.2). A. II. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2294 1978. Juan Pablo I. 500 liras. Dos carteritas oficiales. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2295 1978. 500 liras. Sede vacante. Lote de 23 carteritas oficiales. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . 125,–

VENEZUELA

2297 1921. 5 bolívares. BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



VIETNAM

F 2298 1946. 5 hao. (Kr. 2.2). AL. Rayitas. Escasa. EBC. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2299 1905. Tonkin. 1/600 de piastra. (Kr. 1). ZINC. EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2300 1905. Tonkin. 1/600 piastra. (Kr. 1). Zinc. EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2301 1946. 1 dong. (Kr. 3). Golpecitos. Escasa. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2302 1986. 100 dong. (Kr. 22). 100 Años de automovilismo. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2303 1986. 100 dong. (Kr. 23). Olimpiadas Calgary. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

YEMEN

2304 1969. 2 rials. (Kr. 2.1). Apolo II - Cabo Kennedy. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2305 1969. 2 rials. (Kr. 3.1). Apolo II - Alunizaje. S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

YUGOSLAVIA

2306 1980. 1000 dinara. (Kr. 78 a). Muerte de Tito. Proof. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2307 1981. 500, 1000 y 1500 dinara. (Kr. 80, 81 y 83). Mundial de Ping-Pong. 3 monedas.
Proof. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

MEDA LLAS

2308 1808. Madrid. Proclamación. Módulo 1/2 real. (Ha.4). MBC-/MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . 12,–

2309 1808. Madrid. Proclamación. Módulo 1 real. (Ha. 3). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2310 1808. Fernando VII. Potosí. Proclamación. Módulo 8 reales. (Ha. 50). Dos perforaciones.
Escasa. (MBC). Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2311 1833. Segovia. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 30). CU. MBC. Est. 35.. . . . . . . . . . 15,–

2312 1843. Sevilla. Proclamación y Jura. (Ha. 17). Golpecitos. MBC-/MBC. Est. 30. . . . . . . . . . 18,–

2313 1789. Madrid. Proclamación. Módulo 1/2 real. (Ha. 66). MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2314 1789. Carlos IV. Sanlúcar de Barrameda. Proclamación. Módulo 8 maravedís. (Ha. 91, en
bronce). Leves golpecitos. Parte de brillo original. Muy escasa. EBC. Est. 200. . . . . . 110,–

2315 1812. Medalla. (V.Q. 14197). Cobre. 27mm.Victorias de Wellington sobre las tropas
napoleónicas. MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2316 1823. Sevilla. Restauración del absolutismo. Módulo 8 reales. (V.Q. 14242). Rev.: ´La
Restitución a la plenitud de su soveranía´. Escudos coronados de Francia y España.
Rara. MBC. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2317 1843. Segovia. Mayoría de edad. Proclamación. Módulo 2 reales. (Ha. 15). CU. MBC. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2318 1856. Zaragoza. Inauguración del ferrocarril a Madrid. (VQ. 14328) (V.800). Bronce. 27mm.
´Al duque de la Victoria´. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2319 1860. Prim Marqués de los Castillejos. (V.Q. 14348). Anv.: Su busto a izquierda. Rev.:
Discurso ante los Castillejos. 55 mm. Estaño. Grabador: Pomar. Golpecitos. (MBC-).
Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2320 1869. Medalla política. (Vives 828). Anv.: Globo terraqueo, sol naciente y balanza de la
justicia coon gorro frigio. Rev.: Leyenda y fecha. 11,8 grs. AE./ 32mm. Protesta de los 
demócratas contra la monarquía. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2321 s/d. Barcelona. Pomar. Medalla de premio. Anv.: Angel sentado. Rev.: Granada rodeada de
abejas- Leyenda. 13 grs. AE./30mm. Granada-Sociedad Económica. Rara. EBC-. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2322 1871. Medalla conmemorativa. (Cru. 636a). Anv.: Vista del Templo. Rev.: Virgen y leyenda.
11 grs. AE./32mm. Traslado del templo de Junqueras al ensanche de Barcelona. MBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2323 1872. F. Croves. Medalla conmemorativa. (Vives falta). Anv.: Neptuno sentado. Alrededor
leyenda. Rev.: Escudo coronado de Matanzas. Alrededor leyenda. 32 grs. AE/39mm.
Inauguración del acueducto Burriel en Matanzas. Muy rara. BC+. Est. 150. . . . . . . . 100,–



F 2324 1876. Paris. Esteban Lozano. medalla premio de exposición. (Vives 465 en AE). Anv.: Busto 
de Alfonso XII a la derecha. Rev.: Cartucho laureado e inscripción. 61,6 grs. AE./
51mm. Exposición de Bellas Artes de Madrid. 1876. Concedida a D. Enrique María
Repulles. Rara. EBC. Est. 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

F 2325 1876. Madrid. L. Plañol. Medalla conmemorativa y de premio. (Vives 467). Anv.: Busto de
Alfonso XII a la derecha laureado. Rev.: Escudos y leyenda. Armas de Guadalajara y
debajo: Atienza, Brihuega, Cifuentes. Molina, Pastrana, Sigüenza y Tamajón. 62,9 grs.
AE/47,8mm. Exposición de Guadalajara Premio al merito. Rara. EBC+. Est. 150. . . . . 90,–

F 2326 1876. Medalla en bronce. Batalla de JOLO. Rara así. EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . 180,–

F 2327 1877. Madrid. Luís Plañol. Medalla- premio de exposición. (Vives 471 en AE). Anv.: Busto
de Alfonso XII a la derecha. Rev.: Armas de Lugo y leyenda. 63,5 grs. 47,9 mm.
Exposición regional de Lugo. Golpecito en canto. Rara. EBC. Est. 140.. . . . . . . . . . 80,–

2328 1877. Cortes. Medalla de premio. (Vives 848). Anv.: Busto del rey a la derecha. Rev.:
Esudo Nacional - Leyenda. 37,4 grs. AE./ 40mm. ´Mención´ de la exposición Vinícola
de 1877. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2329 1881. Madrid (Feu). Esteban Lozano. Medalla de premio. (Vives 504) (Descrita erróneamente 
como 1884). Anv.: Busto de Alfonso XII a la derecha con patillas. Rev.: Cartucho
laureado e inscripción. 68,3 grs. AE./ 50,8mm. Exposición General de Bellas Artes de
Madrid. Muy escasa. EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2330 1882. Barcelona. Castells. Medalla conmemorativa. (Cru. 697a). AE./ 30 mm. Santa María
del Mar de Barcelona. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2331 1885. ¿Madrid?. Victorino Gonzalez. Medalla homenaje. (Vives 528). Anv.: Busto de Alfonso
XII a la derecha. Rev.: Leyenda biográfica. 49,2 grs. AE./ 46 mm. Homenaje a Alfonso 
XII en su muerte. Muy escasa. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

F 2332 1888. (Barcelona). Camat y Castells. Medalla deportiva. (Cru. 791). Anv.: Velero. Rev.:
Escudo del club. 15,6 grs. AR./30 mm. Premio del Real Culub de Regatas de
Barcelona. Con corona y anilla. Rara y mas en plata. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . . 50,–

2333 1889. Buenos Aires. Colocación de la 1ª piedra de la ´Casa de España´, donada por Luis
Castells. (V. 550 var.). 32 mm. Bronce. Golpecitos. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . 50,–

2334 1895. Puerto Rico. PGV. 1 peso. Reproducción con doble peso. En estuche. Proof. Est. 50. 30,–

2335 (1900). Medalla premio. (Cru. 944). Anv.: Escudo de Barcelona coronado. AR. Premio
escolar, Barcelona. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2336 1906. Matrimonio del Rey con Victoria Eugenia. Anv.: Bustos de los Reyes a izquierda.
Rev.: Palacio Real. Fachada. Bronce. 22mm. Con anilla. Edición Laver, Nümberg.
EBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2337 1906. Alfonso XIII. A los defensores de la solidaridad catalana. (Cru.Medallas 1012a).
Bronce. 31 mm. Grabador: J. Solà. MBC+. Est. 15.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2338 1906. (Bilbao) Alvarez y Cia. Aniceto Marinas. Medalla conmemorativa. (Vives 628). Anv.:
Bustos de los Reyes a izquierda. Rev.: Matrona sentada sujetando una corona. 13,2
grs. AE. / 32mm. Boda real. Alfonso XIII y Victoria Eugenia. MBC. Est. 40. . . . . . . . 25,–

F 2339 1906. Barcelona. Eusebio Arnau. Medalla conmemorativa. (Cru. 1011). Anv.: Alegoría de
Catalunya y el trabajador. Rev.: Catalunya coronada dando la mano al trabajador. 13,4 
grs. AR./ 30mm. Homenaje a la Solidaridad Catalana. Escasa. MBC. Est. 50. . . . . . . 35,–

F 2340 1906. Medalla de premio. (Cru. 1087 en AE). (Inédita en AE). Anv.: Manos enlazadas sobre 
libro entre nubes. Rev.: Leyenda. 36,1 grs. AE./ 42mm. Sociedad Barcelonesa de
amigos de la instrucción. Colegio Solá de Barcelona. Muy rara en plata y más en
bronce. Con agujero para cinta. Muy rara. EBC-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2341 1910. R. Medalla conmemorativa. (Cru. 1080 a). Anv.: La industria y el comercio. Rev.:
Armas de Barcelona. AE./ 30mm. Con anilla. Fiestas de Primavera 1910. Rara. EBC.
Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2342 (1910). ´Don Jaime´. Medalla de distinción Carlista. (Perez-Guerra 1052). Anv.: Busto de
Don Jaime con uniforme militar. Rev.: DIOS � PATRIA � REY. Cifra J3 bajo corona.
Oro, 30 mm. Con anilla. Grabador: Revillon. EBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . 275,–

2343 (1910). Barcelona (Vallmitjana). Sala y Madurell. Medalla deportiva. (Cru. 1562). Anv.:
Victoria alada en corona de laurel. 10,4 grs. AR./ 29mm. ´El mundo deportivo´,
medalla de premio. Rara. MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2344 1911. Barcelona (Vallmitjana). Medalla conmemorativa. (Cru. 1101). Anv.: Angel alado con el 
escudo de Tarragona. Rev.: Leyenda. 4,1 grs. AR./ 23 mm. Tarragona:Centenario del
sitio. Con anilla. Escasa. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2345 1911. Medalla religiosa. (Cru. 1382a). Anv.: Virgen María con orla gótica. Rev.: Sagrado
Corazón. 10,2 grs. AE. Tarragona. Coronación de la Virgen María. Anilla removida,
manchitas. MBC+. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2346 1912. (Bilbao). B. Serrano. Medalla conmemorativa. Anv.: El acorazado España. Rev.:
Leyenda. 10,4 grs. AE./ 30 mm. Botadura del acorazdo España en el Ferrol. Febrero 5 
de 1812. Con anilla. Muy escasa. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–



2347 1916. Medalla deportiva. Inédita. Anv.: Jugadora de Tenis. Rev.: matrona con corona de
laurel. Dedicatoria. 9,5 grs. AR./ 30mm. Premio de Tenis. Con anilla. Rara. MBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2348 1920. (Barcelona). Parera. Medalla conmemorativa. (Cru. 1169). Anv.: Escena campestre.
Sembradora y ganado. Rev.: Armas Catalanas. AE. / 31 mm. Lleida. 23º congreso
agrícola. Federación agrícola Catalana-Balear. Anilla quitada. Escasa. EBC+. Est. 40. . 25,–

F 2349 1921/22. Medalla deportiva. (Cru. 1656 variante por año inédito). Anv.: Victoria entre 2
jugadores. Rev.: Laurel y dedicatoria. 24,9 grs. AR. Premio 2ª clase FCCF. Rara. EBC.
Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2350 1924. Medalla conmemorativa. (Perez Guerra 1053b.). Anv.: Bustos sobrepuestos Carlos V y 
Jaime III. Rev.: C 7 con corona real. 26,50 grs. AE/ 35 mm. Medalla de distinción
para los veteranos carlistas. Con anilla sin cinta. Golpecitos. Muy escasa. MBC+. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2351 1925. Medalla deportiva. (Cru. 1621b en AE). Anv.: Escena de una competición de regata.
Rev.: Escudo del Club. AE. Premio del Real Club Marítimo de Barcelona. MBC+. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2352 1927. Medalla deportiva. (Cru. 1734 variante por dedicatoria). Anv.: Escena de carrera.
Rev.: Dedicatoria. 14,8 grs. AR. Premio de atletismo (año inédito). Rara. EBC-. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2353 1927. Catalunya. (Barcelona) Vallmitjana. (Cru. falta). Anv.: Rifle, diana y perro. Rev.:
Dedicatoria. 12,3 grs. AE./30 mm. Gerona, premio de tiro y caza con perro con anilla. 
MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2354 s/d (1902-1929). Medalla deportiva. (Cru 1558d.var). Anv.: Competidor de regata remando.
Rev.: Escudo del real Club de Barcelona. AR./ 30mm. Premio del Real Club de
Barcelona. Con corona. Escasa en esta variante. MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2355 1933. Medalla deportiva. Inédita. Anv.: Carrera de motocicletas. Rev.: Dedicatoria. 9,2 grs.
AR. Premio del moto-club de Catalunya. Con anilla. Rara. EBC. Est. 70. . . . . . . . . . 45,–

2356 1933. Medalla deportiva. (Cru. 1700 var). Anv.: Ajedrez. Rev.: Dedicatoria. AE. Premio de
ajedrez. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

F 2357 1933. Medalla deportiva. (Cru. 1816). Anv.: Juego de billar. Rev.: Dedicatoria. 21,3 grs. AR. 
Premio de billar. Rara. EBC-. Est. 70.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2358 1933. II República. Barcelona. Cincuentenario Cámara de Comercio francesa. Rev.: Mercurio, 
al fondo vista de la ciudad desde el mar. Bronce. 50 mm. Grabador: Orianne. Escasa. 
EBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2359 (1931-1935). Medalla deportiva. (Cru. 1729 en AE). Anv.: Pabellón del Club Náutico. Rev.:
Banderin sobre remos cruzados. AE. Premio del Club nautico de Barcelona- Regatas.
EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2360 1939. Medalla del Alzamiento y Victoria. (Calvó 285) (Pérez Guerra 886a). Anv.: 18 JULIO
1936 - ALZAMIENTO. Victoria volando. Rev.: 1 abril 1939 - VICTORIA. Soldados.
Bronce. 33 mm. Con anilla. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2361 1949. Valencia. Apertura del nuevo hospital. Bronce. 71 mm. Grabador: Enrique Giner. Muy
rara. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2362 1952. Vilanova i la Geltrú. Fábrica Pirelli. Anv.: Ingeniero Juan Bautista Pirelli. 30 mm.
Bronce. En estuche original. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2363 1955. Madrid. Sindicato Nacional de Alimentación. Con cinta y prendedor. EBC. Est. 50. . . 35,–

2364 1967. Barcelona. Fiestas de Santa Cruz. Exposición ´Lleida a la terra ferma´. Anv.: Armas
de Lleida. Metal blanco. 70 mm. Escasa. EBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2365 1969. XI Rallye de coches de época Barcelona - Sitges. Metal blanco. 70 x 50 mm.
Grabador: Pujol. Unifaz. Rara. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2366 1969. V Centenario del matrimonio de los Reyes Católicos. Plata. 35mm. MBC+. Est. 25. . . 15,–

2367 1971. Valladolid. IV Centenario-Batalla de Lepanto. Bronce. 32mm. EBC. Est. 20. . . . . . . . 9,–

2368 1971. Agrupación Numismática Sabadell. Día Universal de l´Estalvi. Plata. 50 mm. S/C. Est. 
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2369 1976. Agrupación Numismática Sabadell. Exposición Numismática Hispanidad. Plata. 50 mm.
S/C. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2370 1979. Barcelona. Medalla en oro. 16,44. La dama del paraguas. En estuche. Proof. Est.
350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

2371 1979. Barcelona. Quinta de Salud La Alianza. Plata. 50 mm. En estuche. S/C. Est. 20. . . . 12,–

2372 1980. Madrid. ESPAMER´80. Bronce. 51 mm. En carterita. S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

2373 1986. Seu Vella Lleida. ´Trasllat Despulles Reials´. Bronce. 60 mm. En estuche. S/C. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2374 Lote de cinco medallas en bronce, dos de Felipe de Borbón. EBC+. Est. 25. . . . . . . . . . 15,–



2375 Lote de 7 medallas de temática variada. MBC/S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2376 1800-1945. Bronce. Lote de 5 medallas diferentes. 3 de premio - Catalunya. A examinar.
MBC/EBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2377 México. FM. 4 reales. Imitación en bronce. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2378 1969. Andorra. CEIFDE. S/C-. Est. 65.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2379 1978. Argentina. Medalla en plata. San Martín ´Homenaje al Bicentenario del Nacimiento del 
General D. José de San Martín´. En estuche. Grabador Pioma. EBC+. Est. 50. . . . . . 30,–

2380 1622. Austria. Fernando II. Boda entre Fernando II de Habsburgo con Leonor Gonzaga.
Plata. 42 mm. Rara. MBC. Est. 200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2381 1865. Bolivia. República. Potosí. 1 real. Anv.: Busto de Melgarejo a la izquierda. Rev.:
Condór. 5 grs. AR./24 mm. En honor a Muñoz, Secretario general del estado.
Perforación. (MBC-). Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2382 1872. Brasil. Pedro II. Exposición Provincial de Pernambuco. Bronce. 37 mm. Golpecitos.
(MBC). Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2383 1920. Filipinas. Manila. Commemorativa de la apertura de la ceca. (Basso 2ª edición) 140).
Anv.: Busto del presidente Wilson de Estados Unidos. Sirvió como joya. Rara. (BC+).
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2383A s/d. Francia. Juan el bueno (1350-1361). Jetón. (Feuardant 11541c var). Barco de la ciudad 
de Paris. MBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2383B 1654. Luis XIV (1643-1715). Medalla. Anv.: Busto del Rey. Rev.: El Espiritu Santo sobre
reims. AE. 29 mm. MBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2383C s/d. República. Jetón. AR. Octogonal. Golpecitos. MBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2383D 1796. República (1793-1799). Jetón. (Gad. 2414). Estaño. Hojita. MBC. Est. 40.. . . . . . . . 25,–

2383E s/d. Luis Felipe I. Jetón. (Gad. 2526). AR. Octogonal. Golpecitos. MBC+. Est. 40. . . . . . . 25,–

2383F 1861. Napoleón III (1852-1870). Jetón. (Gad. falta). AR. Golpecitos. (MBC+). Est. 60. . . . . 45,–

2383G s/d. Medalla. Rev.: Lycée de Reims. AR. 36 mm. EBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2384 Francia. Lote de 2 medallas en bronce, una en estuche de la Monnaie de París. S/C. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2385 1818. Gran Bretaña. 1ª Guerra Mundial Jorge V. B.M. Anv.: Busto de Jorge V a la
izquierda. Rev.: Victoria a caballo. 33,7 grs. Ar. Medalla por servicio en las campañas
de la I guerra Mundial con pasador y sin cinta. MBC. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2386 1991 y 1992. Lote de 2 medallas en estuche oficial, con certificado conmemorativas del rey 
Enrique VIII (AR) e Isaac Newton (CU). S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2387 Israel. Lote de 4 medallas en expositores, dos con certificado. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2388 1891. Suiza. Genève. Rev.: INSTITUT ÉLECTRO HOMÉOPATHIQUE. Calamina. MBC+. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2389 1902. Vaticano. León XIII. Anv.: León XIII, Año XXV del Pontificado. Rev.: La Iglesia entre
un rey, un artista y dos obreros. 39 mm. Latón. Con anilla. Golpecitos. (MBC+). Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2390 1978. Sede Vacante. Lote de 4 medallas distintas: dos en bronce y dos en plata. En
carterita oficial. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

PONDERALES
F 2391 Ponderal catalán incierto. Tronco piramidal. (Cru. 146). Anv.: Letras MI góticas, en cuadro

linear. 4, 54 gr. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

F 2392 Felipe IV. Ponderal de 8 reales. Anv.: XXI de VIII gr / Ô 8 Ô R Ô bajo corona. Rev.:
Ô1PHILIPVS!IIII!D G!HISP!REXG. Castillos y leones cuartelados. 27,23 grs. Cilíndrico
en latón. MBC. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2393 València. Ponderal de ducat o doble excelente. Troncopiramidal. (Cru. 131 sim.). Anv.:
Armas de València, dos puntos a izquierda y un circulito debajo. 6,92 grs. MBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2394 Francia. Ponderal para pesar monedas ¿de 1/2 luis). Troncopiramidal. Anv.: Escudo
triangular con tres flores de lis, entre dos grupos de tres puntos. 4,22 grs. MBC. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–



BALANZAS

2395 Balanza para monedas, fiel y brazos de una sola pieza rebajada a lima. Los platillos, de
latón, presentan marcas CRV/SAT y BA, uno; el otro, RO/IG. La caja original, con
inscripción en el interior, ´Fet a Bª al carrer de Regomí en casa Joseph Roig, manyà
1710´. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120,–

2396 Balanza para pesar monedas, en su caja original. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

BILLETES
2397 1809. Cédula hipotecaria a nombre de un beneficiario, a título de indemnización (2000

reales de vellón). Completa, con firmas y con sello en seco de José Napoleón. Rara.
EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2398 1809. Cédula hipotecaria a nombre de un beneficiario, a título de indemnización (4000
reales de vellón). Completa, con firmas y con sello en seco de José Napoleón. Rara.
EBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2399 1835. Carlos V, Pretendiente. Tesoro Real. 16 pesos duros. (Ed. A19). Enero. Escaso sin
taladros. EBC-. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2400 1837. Carlos V, Pretendiente. 100 pesos fuertes. (Ed. A22). 8 de Abril. Raro. S/C-. Est.
700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

2401 1857. Banco de Valladolid. 500 reales de vellón. (Ed. A124). 1 de Agosto. Raro. BC+. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2402 1857. Banco de Valladolid. 1000 reales de vellón. (Ed. A125). 1 de Agosto. Pareja
correlativa. Raros así. EBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 2403 1857. Banco de Bilbao. 100 reales de vellón. (Ed. A134). 21 de Agosto. Sin firmas, pareja
correlativa. S/C-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2404 1869. Carlos VII, Pretendiente. Amsterdam. 2000 francos. (Ed. A204). 25 de Marzo. Raro.
EBC-. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 2405 1911. Banco de Valls. 25 pesetas. 1 de Octubre. Baldrich. Sin firmas, sin numeración y con 
matriz. S/C-. Est. 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2406 1922. Banco de Valls. 25, 50, 100, 200 y 500 pesetas. 1 de Enero. Lote de cinco billetes
con matriz, los de 200 y 500 pesetas son pruebas. Raros. EBC. Est. 700. . . . . . . . 400,–

F 2407 (1868). 100 escudos. (Tipo Edifil B17). Prueba de grabador de la alegoría -la Hispania- del
anverso. Grabado al acero sobre cartulina. 208 x 140 mm. Muy rara. EBC. Est. 400. . 275,–

F 2408 1873. 50 escudos. (Tipo Edifil B40). Prueba de grabador del medallón central del anverso
-Matrona entre dos niños. Grabado al cobre sobre cartulina. 208 x 140 mm. Muy rara. 
EBC. Est. 400.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2409 1902. 50 pesetas. (Ed. B93p). 30 de Noviembre. Velázquez. Prueba de anverso. Escaso.
EBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2410 1907. 500 pesetas. (Ed. B105). 15 de Julio. Pequeñas roturas. Raro. (BC+). Est. 300. . . . 150,–

2411 1928. 25 pesetas. (Ed. B112 var.). 15 de Agosto. Calderón de la Barca. Sin serie. Dos
taladros para inutilizarlo y una cifra estampada. BC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2412 1927. 50 pesetas. (Ed. B115). 17 de Mayo. Alfonso XIII. Tampón de la II República, en
vertical. MBC+. Est. 110.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2413 1926. 25 pesetas. (Ed. B118). 12 de Octubre. San Francisco Javier. Serie A. Resello en
seco del Gobierno Provisional. Doblez central, pero buen ejemplar. raro así. (EBC-).
Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2414 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de Julio. Felipe II. Serie D. EBC+. Est. 8. . . . . . . . . . . . 5,–

2415 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de Julio. Felipe II. Pareja correlativa, serie F. EBC-. Est. 9. 6,–

2416 1925. 100 pesetas. (Ed. C1). 1 de Julio. Felipe II. Lote de veinte billetes serie F, la
mayoría correlativos. MBC+/EBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2417 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de Julio. Carlos I. MBC-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

F 2418 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de Julio. Carlos I. Leve doblez central. (S/C-). Est. 150. . 90,–

2419 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de Julio. Carlos I. Pareja correlativa. MBC+. Est. 75. . . . 50,–

2420 1925. 1000 pesetas. (Ed. C2). 1 de Julio. Carlos I. Pareja correlativa. Leve doblez.
EBC/EBC+. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



2421 1928. 50 pesetas. (Ed. C5). 15 de Agosto. Velázquez. Lote de siete billetes, serie A, B, C, 
D (dos) y E (dos). MBC-/EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2422 1928. 100 pesetas. (Ed. C6). 15 de Agosto. Cervantes. Trío correlativo, sin serie. EBC-.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2423 1928. 100 pesetas. (Ed. C6a). 15 de Agosto. Cervantes. Pareja correlativa, serie A. EBC.
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2424 1928. 100 pesetas. (Ed. C6 y C6a). 15 de Agosto. Cervantes. Cuatro billetes, sin serie
(dos) y serie A (dos). MBC+/EBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2425 1931. 25 pesetas. (Ed. C9). 25 de Abril. Vicente López. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

2426 1931. 50 pesetas. (Ed. C10). 25 de Abril. Rosales. EBC-. Est. 10. . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2427 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de abril. Fernández de Córdoba. Pareja correlativa.
EBC-/EBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

F 2428 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de Abril. Fernández de Córdoba. Pareja correlativa. S/C-.
Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2429 1931. 100 pesetas. (Ed. C11). 25 de Abril. Fernández de Córdoba. Pareja correlativa. S/C-.
Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2430 1931. 1000 pesetas. (Ed. C13). 25 de Abril. Zorrilla. Muy raro. S/C. Est. 2.000. . . . . . . . 1.100,–

2431 1935. 50 pesetas. (Ed. C17). 22 de Julio. Ramón y Cajal. Sin serie. EBC+. Est. 15. . . . . 9,–

2432 1935. 50 pesetas. (Ed. C17). 22 de Julio. Ramón y Cajal. Trío correlativo, sin serie. S/C-.
Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2433 1936. 25 pesetas. (Ed. C18a). 31 de Agosto. Sorolla. Serie A. Raro. S/C-. Est. 300. . . . . 225,–

F 2434 1936. Generalitat de Catalunya. 5 pesetas. (Ed. C24). 25 de Septiembre. Raro así. MBC+.
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2435 1936. Generalitat de Catalunya. 2,50 (dos, numeración en rojo y negro), 5 y 10 pesetas.
(Ed. C23 a C25). Serie completa. Raros así. MBC/EBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 2436 1936. Generalitat de Catalunya. 10 pesetas. (Ed. C25). 25 de Septiembre. Raro así. MBC+. 
Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2437 1936. Gijón. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. (Ed. C31 a C35). 5 de Noviembre. Serie
completa. BC/BC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2438 1937. Bilbao. 5 pesetas. (Ed. C37b y C37d). 1 de Enero. Tres billetes, sin serie y serie A.
Sin numeración. Con antefirmas distintas y matriz a derecha e izquierda. S/C-. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2439 1937. Bilbao. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. (Ed. C36d, C38a, C39b, C40c y C41c). 1 de
Enero. Serie de cinco billetes. BC+/MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2440 1937. Blibao. 500 pesetas. (Ed. NE26c). Antefirma del Banco de Vizcaya. Raro. EBC+. Est. 
450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2441 1937. Asturias y León. 25 (setenta y tres), 40 (veintitrés), 50 céntimos (dos), 1 (cincuenta y 
tres) y 2 pesetas (siete). (Ed. C45 a C49). Lote de 158 billetes, varios correlativos.
BC+/S/C-. Est. 900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,–

2442 1937. Gijón. 25 pesetas. (Ed. NE29p). Prueba de reverso. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . 90,–

2443 1928. 50 pesetas. (Ed. D8 var.). 15 de Agosto. Velázquez. Serie A. Dos taladros. Sello en
seco del ´Estado Español - Burgos´. BC. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2444 1925. 100 pesetas. (Ed. D11). 1 de Julio. Felipe II. Serie D. Sello en seco del ´Estado
Español - Burgos´. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2445 1936. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D18n). 21 de Noviembre. Un taladro. Dos perforaciones de
grapa. Raro. S/C-. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450,–

F 2446 1936. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D18na). 21 de Noviembre. Trío correlativo. La numeración del 
anverso distinta a la del reverso en las decenas. Taladro central y dos puntos de
aguja. Raros. S/C-. Est. 2.500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.500,–

F 2447 1936. Burgos. 10 pesetas. (Ed. D19). 21 de Noviembre. Rarísimo. BC+. Est. 1.000. . . . . . 600,–

F 2448 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie H. S/C-. Est. 90. . . . . . . . 60,–

F 2449 1936. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D20a). 21 de Noviembre. Serie S. S/C-. Est. 150. . . . . . . 90,–

F 2450 1936. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D21a). 21 de Noviembre. Serie O. Raro. EBC-. Est. 200. . . 90,–

2451 1936. Burgos. 100 pesetas. (Ed. D22a). 21 de Noviembre. Serie D. EBC-. Est. 60. . . . . . 40,–

F 2452 1936. Burgos. 500 pesetas. (Ed. D23a). 21 de Noviembre. Serie B. Raro. BC+. Est. 200. . . 110,–

F 2453 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25). 18 de Julio. Sin serie. Raro. MBC+. Est. 350. . . . . . 225,–

2454 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25n). 18 de Julio. Serie C. Con numeración. Taladro central 
y tampón INUTILIZADO. Pareja correlativa. Dos pequeños puntos de aguja. Manchas
del tiempo. Raro. (S/C). Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



F 2455 1937. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D25n). 18 de Julio. Sin numeración, serie C. Taladro central. 
Dos puntos de aguja. S/C-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

F 2456 1937. Burgos. 1 peseta. (Ed. D26a). 12 de Octubre. Serie B. S/C-. Est. 110. . . . . . . . . . 75,–

F 2457 1937. Burgos. 1 peseta. (Ed. D26a). 12 de Octubre. Serie C. Escaso. EBC+. Est. 75. . . . . 50,–

2458 1937. Burgos. 1 peseta. (Ed. D26a). 12 de Octubre. Serie D. EBC. Est. 40.. . . . . . . . . . 25,–

F 2459 1937. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D27). 12 de Octubre. Serie A. Raro. EBC-. Est. 400. . . . . . 250,–

F 2460 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D28a). 28 de Febrero. Serie E. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . 40,–

2461 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Serie F. S/C-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . 12,–

2462 1938. Burgos. 1 peseta. (Ed. D29a). 30 de Abril. Serie H. S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2464 1938. Burgos. 2 pesetas. (Ed. D30a). 30 de Abril. Pareja correlativa, serie L. S/C-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2465 1938. Burgos. 25 pesetas. (Ed. D31a). 20 de Mayo. Serie A. Raro. EBC-. Est. 200. . . . . . 125,–

2466 1938. Burgos. 50 pesetas. (Ed. D32a). 20 de Mayo. Serie E. MBC+. Est. 80. . . . . . . . . . 50,–

F 2467 1938. Burgos. 500 pesetas. (Ed. D34). 20 de Mayo. Leve doblez, pero buen ejemplar. Muy
raro. MBC+. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2468 1938. Burgos. 5 pesetas. (Ed. D36a). 10 de Agosto. Serie K. EBC-. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2469 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de Enero. Juan de Herrera. Serie C. MBC+. Est. 75. . . . 45,–

F 2470 1940. 25 pesetas. (Ed. D37a). 9 de Enero. Juan de Herrera. Pareja correlativa, serie C.
Muy raros así. S/C-. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

F 2471 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Serie D. EBC. Est. 125. . . . . . . . . . 75,–

F 2472 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Pareja correlativa, serie E. Leve doblez 
central. Raros así. S/C-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2473 1940. 100 pesetas. (Ed. D39a). 9 de Enero. Colón. Pareja correlativa, serie F. Raros así.
S/C-. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2474 1940. 500 pesetas. (Ed. D40). 9 de Enero. Juan de Austria. Roturas. Raro. (BC-). Est. 45. 30,–

2475 1940. 500 pesetas. (Ed. D40). 9 de Enero. Juan de Austria. Raro. BC. Est. 125.. . . . . . . 75,–

F 2476 1940. 500 pesetas. (Ed. D40). 9 de Enero. Juan de Austria. Raro. MBC. Est. 400. . . . . . 250,–

F 2477 1940. 1000 pesetas. (Ed. D41). 9 de Enero. Murillo. Doblez, pero buen ejemplar. Raro.
MBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 225,–

F 2478 1940. 1000 pesetas. (Ed. D41). 9 de Enero. Murillo. Leve doblez central. lavado y
planchado. Raro. (EBC). Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2479 1940. 1 peseta. (Ed. D42). 1 de Junio. Hernán Cortés. Sin serie. S/C-. Est. 50. . . . . . . . 30,–

F 2480 1940. 1 peseta. (Ed. D43). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Sin serie. S/C-. Est. 70. . . . . 45,–

F 2481 1940. 1 peseta. (Ed. D43). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Pareja correlativa, sin serie.
S/C-. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2482 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa María´. Serie G. S/C-. Est. 40. . . . . 25,–

2483 1940. 1 peseta. (Ed. D43a). 4 de Septiembre. ´Santa Maria´. Trio correlativo, serie A. S/C-.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2484 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia.Serie H. MBC-. Est. 40. 25,–

F 2485 1940. 5 pesetas. (Ed. D44a). 4 de Septiembre. Alcázar de Segovia. Serie K. S/C-. Est. 125. 75,–

F 2486 1940. 500 pesetas. (Ed. D45). 21 de Octubre. El entierro del Conde Orgaz. Raro. MBC-.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2487 1940. 500 pesetas. (Ed. D45). 21 de Octubre. El Entierro del Conde de Orgaz. Leve doblez 
central. Muy raro así. EBC+. Est. 2.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.200,–

2488 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46). 21 de Octubre. Carlos I. Descolorido. Raro. BC+. Est. 100. 60,–

F 2489 1940. 1000 pesetas. (Ed. D46). 21 de Octubre. Carlos I. Doblez, pero buen ejemplar. Raro. 
EBC. Est. 750.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

F 2490 1943. 5 pesetas. (Ed. D47). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Pareja correlativa, sin serie.
Raros. S/C-/S/C. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2491 1943. 5 pesetas. (Ed. D47a). 13 de Febrero. Isabel la Católica. Serie E. EBC+. Est. 50. . . 30,–

2492 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. Pareja correlativa, serie C.
S/C-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2493 1943. 1 peseta. (Ed. D48a). 21 de Mayo. Fernando el Católico. 9 bil letes, todos
correlativos, excepto uno. Serie L. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2494 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie C. S/C-. Est. 30. . . . . . . 18,–

2495 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie G. S/C-. Est. 40. . . . . . . 25,–

2496 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Serie K. S/C-. Est. 30. . . . . . . 18,–



2497 1945. 5 pesetas. (Ed. D50a). 15 de Junio. Isabel y Colón. Pareja correlativa, serie G. S/C-. 
Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2498 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de Febrero. Flórez Estrada. Serie H. S/C-. Est. 40. . . . . 25,–

2499 1946. 25 pesetas. (Ed. D51a). 19 de Febrero. Flórez Estrada. 8 billetes, series F(cuatro) e
I (cuatro, un trio correlativo). A examinar. MBC-/MBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2501 1946. 500 pesetas. (Ed. D53). 19 de Febrero. Padre Vitoria. Magnífico ejemplar. Muy raro
así. S/C-. Est. 3.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.000,–

2503 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a). 19 de Febrero. Goya. Serie B. MBC-. Est. 25. . . . . . . . . 15,–

F 2504 1946. 100 pesetas. (Ed. D52a (D54a)). 19 de Febrero. Goya. Serie B. S/C-. Est. 125.. . . . 75,–

F 2505 1946. 500 pesetas. (Ed. D53). 19 de Febrero. Padre Vitoria. Raro. MBC. Est. 350. . . . . . 200,–

F 2506 1946. 1000 pesetas. (Ed. D54). 19 de Febrero. Vives. Raro. MBC-. Est. 250. . . . . . . . . . 125,–

2507 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de Abril. Séneca. Serie A. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . . . 30,–

F 2508 1947. 5 pesetas. (Ed. D55a). 12 de Abril. Séneca. Serie E. S/C-. Est. 70. . . . . . . . . . . . 45,–

2509 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Trio correlativo, serie M. S/C-. Est. 150. 90,–

2510 1948. 5 pesetas. (Ed. D56a). 5 de Marzo. Elcano. Trío correlativo, serie M. EBC+. Est. 50. 30,–

2511 1948. 1 peseta. (Ed. D58a). 19 de Junio. La Dama de Elche. Trío correlativo, serie H.
S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2512 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de Noviembre. Santillán. Muy escaso así. EBC+. Est.
500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

F 2513 1949. 1000 pesetas. (Ed. D59). 4 de Noviembre. Santillán. Ligero doblez central. Raro.
EBC+. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2514 1951. 5 pesetas. (Ed. D60a). 16 de Agosto. Balmes. Trío correlativo, serie J. S/C-. Est. 25. 15,–

F 2515 1951. 500 pesetas. (Ed. D61a). 15 de Noviembre. Benlliure. Serie B. EBC+. Est. 90. . . . . 60,–

2516 1951. 1 peseta. (Ed. D62). 19 de Noviembre. El Quijote. Trio correlativo, sin serie. S/C-.
Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2517 1951. 1 peseta. (Ed. D62a). 19 de Noviembre. Don Quijote. Pareja correlativa, serie R.
EBC+. Est. 14.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2518 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de Diciembre. Rusiñol. Serie B. EBC+. Est. 100. . . . . . 60,–

2519 1951. 50 pesetas. (Ed. D63a). 31 de Diciembre. Rusiñol. Serie C. MBC-. Est. 30. . . . . . . 18,–

F 2520 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64). 31 de Diciembre. Sorolla. Sin serie. EBC-. Est. 125. . . . . 75,–

2521 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64a). 31 de Diciembre. Sorolla. Serie A. Raro así. EBC+. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

F 2522 1951. 1000 pesetas. (Ed. D64). 31 de Diciembre. Sorolla. Pareja correlativa, sin serie.
Raros así. EBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2523 1953. 100 pesetas. (Ed. D65b). 7 de Abril. Romero de Torres. Lote de 39 billetes, series
1I(seis), 2R(tres), 3N(diez), 3S(diez) y 3V(diez). Todos correlativos. MBC+/EBC. Est.
250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2524 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie G.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2525 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie H.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2526 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julia. Marqués de Santa Cruz. Trío correlativo, serie X.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2527 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Trio correlativo, serie Z.
S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2528 1953. 1 peseta. (Ed. D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Lote de 69 billetes,
series F, J(dieciseis), M(veintiuno), W(veinticuatro), X, 1E(dos) y 1G(cuatro). La
mayoría correlativos. A examinar. MBC+/S/C-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2529 1953. 1 peseta. (Ed. D66 y D66a). 22 de Julio. Marqués de Santa Cruz. Lote de 29
billetes: sin serie y series: C, E, K (dieciocho), L (dos), Q (cuatro), Z y 1D, algunos
correlativos. EBC/S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2530 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Trío correlativo, serie N. MBC+. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2531 1954. 5 pesetas. (Ed. D67a). 22 de Julio. Alfonso X. Lote de cien billetes correlativos, serie 
D, con faja de la FNMT. S/C. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2532 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de Julio. Albéniz. Pareja correlativa, serie K. S/C. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2533 1954. 25 pesetas. (Ed. D68a). 22 de Julio. Albéniz. Pareja correlativa, serie K. S/C-. Est.
25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2535 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Serie N. S/C-. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–



2536 1954. 500 pesetas. (Ed. D69b). 22 de Julio. Zuloaga. Pareja correlativa, serie L. S/C-. Est.
150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

F 2537 1957. 1000 pesetas. (Ed. D70a). 29 de Noviembre. Reyes Católicos. Pareja correlativa, serie 
1A. Escasos así. EBC+. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2538 1965. 100 pesetas. (Ed. D71a). 19 de Noviembre. Becquer. Lote de 12 billetes, series E, P, 
Q(dos), V, W, 1B, 1C, 1E, 1J(dos) y 1Q. A examinar. BC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . 25,–

2539 1970. 100 pesetas. (Ed. D73b). 17 de Noviembre. Falla. Faja de la FNMT, con cien billetes 
correlativos, serie 7A. S/C. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2540 1970. 100 pesetas. (Ed. D73a y b). 17 de Noviembre. Falla. Lote de 110 billetes, series
E(dos), T(cuatro), 1J(treinta), 1T(veinte), 2F(catorze), 4G(diez) y 4W(treinta). Todos
correlativos. A examinar. EBC/S/C-. Est. 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

2541 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Serie 3Y. S/C-. Est. 20. . . 12,–

2542 1971. 1000 pesetas. (Ed. D75b). 17 de Septiembre. Echegaray. Trío correlativo, serie 6A.
EBC+. Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2543 1976. 5000 pesetas. (Ed. E1). 6 de Febrero. Carlos III. Sin serie. Raro. S/C. Est. 110. . . . 72,–

2544 1979. 500 pesetas. (Ed. E2a y E2b). 23 de Octubre. Rosalía de Castro. Lote 15 billetes,
series A(cinco), H(dos), J(cinco), 1A(dos) y 9A. A examinar. MBC+/EBC. Est. 150. . . . 90,–

F 2545 1979. 1000 pesetas. (Ed. E3). 23 de Octubre. Pérez Galdós. Sin serie. S/C. Est. 70. . . . . 40,–

F 2546 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4). 23 de Octubre. Juan Carlos I. Pareja correlativa, sin serie.
S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

2547 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4a). 23 de Octubre. Juan Carlos I. Pareja correlativa, serie S.
EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2548 1979. 5000 pesetas. (Ed. E4a). 23 de Octubre. Juan carlos I. Trío correlativo, serie S.
EBC+. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 190,–

2549 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. Lote de diez billetes
correlativos, sin serie. S/C. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 175,–

2550 1980. 2000 Pesetas. (Ed. E5a). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. pareja correlativa, serie
M. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2551 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5a). 22 de Julio. Juan Ramón Jiménez. pareja correlativa, serie
N. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2552 1980. 2000 pesetas. (Ed. E5a). 22 fr Julio. Juan Ramón Jiménez. 2 billetes, series J y N.
S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2553 1980. 200 pesetas. (Ed. E6 y E6a). 16 de Septiembre. Clarín. Lote de 22 billetes, sin serie 
(quince, tres parejas y ocho correlativos) y serie H (seis, un trío correlativo) y L.
EBC-/S/C-. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2554 1980. 200 pesetas. (Ed. E6c). 16 de Septiembre. Clarín. 3 billetes correlativos, serie 9A.
S/C. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2555 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de Septiembre. Juan Carlos I / Felipe. Trío correlativo,
sin serie. S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2556 1985. 10000 pesetas. (Ed. E7). 24 de Septiembre. Juan Carlos I / Felipe. Trío correlativo,
sin serie. S/C. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2557 1992. 1000 pesetas. (Ed. E9). 12 de Octubre. Hernán Cortés / Pizarro. Lote de cien billetes 
correlativos, sin serie. Con faja de la FNMT. S/C. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . 800,–

F 2558 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de Octubre. Colón. Sin serie. S/C. Est. 60. . . . . . . . . 40,–

2559 1992. 5000 pesetas. (Ed. E10). 12 de Octubre. Colón. Trío correlativo, sin serie. S/C-. Est.
175. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

F 2560 1869. Junta Central Republicana de Cuba y Puerto Rico. 1 peso. (Ed. CU32). Pequeñas
roturas. Escaso. (MBC+). Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2561 1896. El Banco Español de la Isla de Cuba. 10 pesos. (Ed. CU70). 15 de Mayo. EBC-.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7,–

2562 1896. El Banco Español de la Isla de Cuba. 5 pesos. (Ed. CU78). 15 de Mayo. Lote de 3
billetes con sobrecarga en PLATA. BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2563 1897. El Banco Español de la Isla de Cuba. 20 centavos. (Ed. CU82). 15 de Febrero. Lote 
de 40 billetes correlativos, sin cortar. S/C-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL
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2564 Andorra. 50 céntimos. (T. 12b). Raro. S/C-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–



2565 Aigüesbones de Montbui (Santa Margarida de Montbui). 50 céntimos (tres) y 1 peseta
(tres). (T. 40 a 43). Dos cartones ovalados y cuadrados. Tres series completas.
Conjunto raro. MBC-/EBC+. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2566 Aitona. 1 peseta. (T. 61). Cartón. Muy raro. BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2567 Albons. 1 peseta. (T. 93). Raro. MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2568 Anglès. Cooperativa La Unión Anglesense. 5 pesetas. (AL. 2208). Cartón. MBC. Est. 12. . . 9,–

2569 Artesa de Lleida. 50 céntimos. (T. 288). EBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2570 Bacella (Bassella). 1 peseta. (T. 315, 315a y 315b). Lote de tres cartones. Raros.
BC/BC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2571 Badorch. Cafè Centre Republicà Català ´Consumació´. 30 céntimos. (EBC). Est. 30. . . . . . 20,–

2572 Balenyà. 50 céntimos (dos) y 1 peseta (tres). (T. 345, 345b, 345d, 346 y 346c). Lote de
cinco billetes, dos series completas. Un billete con numberación baja (63). Escasos.
BC/MBC+. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2573 Barcelona. Cooperativa Electra. 25 céntimos. (AL. 1108). Raro. EBC+. Est. 45. . . . . . . . . 35,–

2574 Barcelona. Sindicat Obrer de les Aigües de Barcelona. 50 céntimos y 1 peseta. (AL. 1169
y 1170). Lote de 2 billetes. Escasos. BC+/MBC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2575 Barcelona. Bar Frontón Sol y Sombra. 10 céntimos. (AL. 1116). Cartón. Raro. MBC-. Est.
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2576 Barcelona. Granja Royal. 25 céntimos. (AL. 1239). Cartón. Raro. MBC-. Est. 40. . . . . . . . 30,–

2577 Barcelona. Establiments Col·lectivitzats Líber. 50 céntimos y 1 peseta. (AL. 1235 y 1236).
Serie completa de 2 billetes. Escasos. BC+/MBC-. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2578 Barcelona. Compañía Telefónica Nacional. 10 céntimos. (AL. 1312). Escaso. MBC. Est. 45. 35,–

2579 Baronia de Rialb. 10, 25 céntimos y 1 peseta. (T. 377a, 378a y 379b). Tres billetes. Serie 
completa. EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2580 Batea. 1 peseta. (T. 390). Cartón nº 49. Raro. BC+. Est. 60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2581 Beget. 50 céntimos. (T. 398). Muy raro. BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2582 Bellver de Cerdanya. 1 peseta. (T. 468). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2583 La Bisbal del Penedès. 50 céntimos. (T. 536). MBC+. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2584 Blanes. 25 céntimos. (T. 555 var.). MBC+. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2585 Les Borges Blanques. 50 céntimos. (T. 583). Cartón. Raro. BC+. Est. 45. . . . . . . . . . . 35,–

2586 Calaf. 1 peseta. (T. 675). Raro. MBC+. Est. 35.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2587 Calaf. 25 céntimos. (T. 684). Una esquina rota. Raro. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2588 Caldes de Malavella. Pro-refugiats. 5 céntimos. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2589 Colònia de Vilaseca (Torelló). Almeda, Alamany y Cª, S.L. 5, 10 y 25. (AL. falta). Lote de 
3 cartones. Escasas. BC-/MBC. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2590 Espolla. 10 y 25 céntimos. (T. 1107 y 1108). Dos cartones. Raros. EBC-/EBC+. Est. 100. . 60,–

2591 Flix. 1 peseta. (T. 1191b). EBC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2592 Les Franqueses. 25 céntimos. (T. 1228). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2593 Freixanet Altadill. Tarjeta de racionamiento de pan. EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

2594 Fruiters. 50 céntimos. (T. 1234a). Raro. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55,–

2595 Gelida. 25 céntimos. (T. 1287). MBC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2596 Granyena de les Garrigues. Comité Front Popular Antifeixista. 1 peseta. (T. falta). U.G.T.
manuscrito en tinta. Muy raro. MBC-. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2597 Granyena de Segarra. 50 céntimos. (T. 1360). Muy raro. MBC-. Est. 120. . . . . . . . . . . . 95,–

F 2598 Guardiolada.  Queviures i Estanc Joan Vives. 50 céntimos. (AL. 3311). Cartón. Nº 121.
Rarísimo. BC+. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2599 Guiamets. 50 céntimos. (T. 1387). Raro así. S/C-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2600 Isona. 1 peseta. (T. 1457). Raro. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2601 Manresa. Indústries i Magatzems Jorba Col·lectivitzats. 10 céntimos. (AL. 3171). Cartón.
Raro. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2602 Martorell. 25 céntimos. (T. 1651). MBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2603 Martorell. 10 céntimos. (T. 1654). Cartón redondo. Raro. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . 30,–

2604 Masroig. 2 pesetas. (T. 1690). Cartón. Muy raro. BC. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2605 Molins de Llobregat. Queviures Guitart. 5 céntimos. Cartón redondo. Raro. MBC+. Est.
125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2606 Monistrol. 25 céntimos. (T. 1749). Raro. MBC-. Est. 55.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2607 Montagut de Mar. Cooperativa Obrera. 10 céntimos. (AL. falta). Cartón. BC. Est. 30. . . . . 24,–



2608 Montmany (Figaró). 50 céntimos. (T. 1818). Escaso. MBC+. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2609 El Morell. 1 peseta. (T. 1869). Cartón. Raro. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2610 Òdena. 50 céntimos. (T. 1919). Cartón. Raro. MBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

2611 Olot. Hijos de Artigas. 5/. Cartón. MBC-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2612 Palafrugell. L´Econòmica Palafrugellenca. 5 pesetas. Cartón. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . 20,–

2613 Palafrugell. L´Econòmica Palafrugellenca. Cartón. EBC. Est. 95. . . . . . . . . . . . . . . . . . 80,–

2614 Palafrugell. J. Gallart Girbal. 1 peseta. (AL. falta). Cartón nº 98. MBC-. Est. 25. . . . . . . . 20,–

2615 Palautordera. 10 céntimos. (T. 2034). Escaso. MBC. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2616 Pallejà. 2 pesetas. (T. 2035c). Raro. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2617 Pallejà. Hermandad Sindical de Labradores. 25/. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2618 Penelles. 25 céntimos. (T. 2085). Cartón. Raro. MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2619 La Pera. 1 peseta. (T. 2086). BC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2620 Perafita. 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 2087, 2088 y 2088a). Tres billetes, una serie
completa. Uno de 50 céntimos nº 82 y el de peseta nº 110. Raros. BC+/MBC. Est.
70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

F 2621 Pi de Llobregat. Jesús Sigalés. 10 céntimos. (AL. falta). Disco con taladro. Muy raro. MBC. 
Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2622 La Pobla de Segur. 2 pesetas. (T. 2222). Escaso. MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2623 Poble del Llierca. 1 peseta. (T. 2227). Raro. MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2624 Pont de Suert. 1 peseta. (T. 2247). Raro. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35,–

F 2625 Prats d´Anoia. 50 céntimos. (T. 2300). Cartón nº 582. Muy raro. MBC-. Est. 100. . . . . . . 60,–

2626 Puig-Alt de Ter. 50 céntimos. (T. 2329). Escaso. BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2627 Puigcerdà. 50 céntimos. (T. 2337). EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

F 2628 La Riera de Gaià. 25, 50 céntimos (dos) y 1 peseta. (T. 2456 a 2458). Cuatro billetes.
Una serie completa. Conjunto raro. EBC/EBC+. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2629 Rodonyà. 50 céntimos. (T. 2533). Muy raro. BC+. Est. 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2630 Roquetes. 50 céntimos. (T. 2542). Cartón. Raro. MBC-. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2631 Roquetes. 5, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2541, 2543 y 2550). Lote de tres cartones.
Raros. BC-/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2632 Roses de Llobregat. 50 céntimos. (T. 2561). Nº 84. MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2633 Rupit. 1 peseta. (T. 2571a). Raro. MBC. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2634 Sanahuja. 50 céntimos. (T. 2610a). Muy raro. MBC-. Est. 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2635 Santa Maria de Corcó. Panadería San Roque. 1 kilo. Cartón. MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . 30,–

2636 Serra d´Almos. 50 céntimos. (T. 2729d). Nº 111. Raro. BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . 15,–

F 2637 Soses. Moneda per a refugiats. 1 y 2 pesetas. (T. falta). Escasos. MBC+. Est. 50. . . . . . 25,–

2638 Terrassa. S. A. Francisco Torrédemer. 10 y 50 céntimos. (AL. 152 y 153). Lote de 2
cartones. EBC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2639 Terrassa. Roca, Pous y Cia E. C. 5 céntimos. (Inédito). Cartón. Raro. EBC. Est. 40. . . . . 25,–

2640 Terrassa. Roca, Pous y Cia E. C. 5, 10 y 25 céntimos. (Inéditos). Lote de 3 cartones.
Raros. EBC. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2641 Terrassa. Mercería Julia. 5 y 10 céntimos. (AL. falta). Lote de 2 cartones redondos. Raros. 
MBC-/MBC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2642 Terrassa. S. A. Manufacturas Roca Pous. 0,05 pesetas. (Inédito). EBC. Est. 25. . . . . . . . 15,–

2643 (Terrassa). Panaderia Turull. 1 peseta. (Inédito). Cartón. EBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . 15,–

2644 Tirvia. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (T. 2862 a 2864). Tres billetes, serie completa, uno
roto y pegado. Muy raros. RC/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2645 Torroja del Priorat. 50 céntimos. (T. 2988a). Cartón. Muy raro. BC+. Est. 130.. . . . . . . . 100,–

2646 Tous d´Anoia. 1 peseta. (T. 3010). Cartón. Muy raro. MBC+. Est. 175.. . . . . . . . . . . . . 150,–

2647 Ulldecona. 25 céntimos. (T. 3033a). MBC-. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2648 Ulldemolins. Cooperativa de Consum Avant. 50 céntimos. (AL. 2658). Cartón. Escaso. S/C-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24,–

2649 Valls. Joan Sanromà Vins i Licors. 1 y 2 pesetas. (AL. 2500 y 2501). Lote de 2 cartones.
EBC. Est. 55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2650 Verges. 25 céntimos. (T. 3151). EBC-. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2651 Vilada. 25 céntimos. (T. 3199). Raro. MBC-. Est. 40.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2652 Vilaseca de Torelló. Almeda, Alamany y Cª, S.L. 10 ¿?. Cartón. BC+. Est. 25. . . . . . . . 20,–



2653 Vilassar de Mar. 25 céntimos. (T. 3336). MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2654 Lote de tres billetes: Banyoles (50 céntimos y 1 peseta) y Sabadell, 25 céntimos.
MBC/S/C-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2655 Fillol. 10 céntimos. Cartón redondo. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

OTROS MUNICIPIOS

2656 Barrax (Albacete). 50 céntimos. (KG. falta). Cartón nº 72. Raro. MBC. Est. 70. . . . . . . . 45,–

2657 El Bonillo. 25 céntimos. (KG. falta). Raro. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2658 Liétor. 1 peseta. (KG. 449). Raro. BC. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2659 Madrigueras. 1 peseta. (KG. 467). Escaso. MBC-. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2660 Gijón (Asturias). Gijón Fabril. 50 céntimos. (KG. 387). EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . 24,–

2661 Badajoz. 25, 50 céntimos y 1 peseta. (KG. 118). Tres billetes, dos en reverso y en rojo
´Nulo - Solamente para coleccionistas´ y el de 25 céntimos sin numerar. BC+/MBC+.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2662 Vallibona (Castellón). Cooperativa Unión Vallibonense. 1 (dos) y 2 pesetas. Lote de 3
vales ´en concepto de alquiler de máquina sulfatadora´. EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . 30,–

2663 Carrión de Calatrava (Ciudad Real). 25 céntimos. (KG. 247). Cartón. Raro. MBC-. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2664 Criptana. 25 céntimos. (KG. 297). Escaso. BC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2665 Criptana. 50 céntimos. (KG. 297). Una esquina rota. Escaso. (BC). Est. 50. . . . . . . . . . . 35,–

2666 Belmonte (Cuenca). 25 céntimos. (KG. 141). Cartón redondo. Raro. MBC-. Est. 70. . . . . . 45,–

2667 Motril (Granada). Comité Central Permanente de Enlace UHP. 25 céntimos. (KG. 518).
Escaso. MBC. Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

F 2668 Beas de Segura (Jaén). 25 céntimos. (KG. 133). Cartón. Muy raro. MBC. Est. 125. . . . . . 75,–

2669 Porcuna. Frente Popular. 1 peseta. (KG. 595). MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2670 Hijar (Teruel). Colectividad Obrera U.G.T. - C.N.T. 25 céntimos. (KG. 409). MBC-. Est. 40.. 30,–

2671 Almonacid de la Cuba (Zaragoza). Colectividad. 1 entero. (KG. falta). MBC-. Est. 90. . . . 65,–

2672 Escatrón. 1 peseta. (KG. 330). Raro. MBC. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2673 Alcira (Valencia). 50 céntimos. (KG. 51a) (T. 73). MBC-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2674 Lote de 28 billetes y cartones catalanes de la Guerra Civil, algunos raros. A examinar.
BC-/EBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250,–

BILLETES EXTRANJEROS

2675 1960. Cuba. Banco Nacional. 20 pesos. (Pick. 80b). Antonio Maceo. Lote de 10 billetes
correlativos. EBC+. Est. 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2676 1967 a 1978. Cuba. Banco Nacional. 1, 5, 10 y 20 pesos. Serie de 4 bil letes
sobrecargados con SPECIMEN. S/C-. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2677 1984 a 1987. Cuba. Banco Nacional. 1, 5, 10 y 20 pesos. Serie de 4 bil letes
sobrecargados con MUESTRA. S/C. Est. 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2678 1950 a 1954. Cuba. Banco Nacional. 50 y 100 (dos) pesos. Lote de 3 billetes. MBC+. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2679 Francia. Lote de 8 billetes del siglo XX. BC/MBC-. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2680 Italia. Banca d´Italia. 500 liras. (Pick 70d). Escaso. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2681 Italia. Banca d´Italia. 1000 liras. (Pick 72c). BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2682 2002. 10 euros. Plancha de cuatro billetes sin cortar, emitidos en Austria. S/C. Est. 150. . . 90,–

LOTES DE  CONJUNTO

2683 Palestina. Lote de cinco prutah de la dinastía asmonea. A examinar. MBC-/MBC. Est. 90. . 60,–

2684 Lote de 2 dracmas sasánidas. A examinar. MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2685 Lote formado por 42 dracmas sasánidas, nueve dracmas y 18 tetradracmas del reino escita 
del Pakistán. 69 piezas. Imprescindible su examen. BC/MBC+. Est. 1.000. . . . . . . . . 600,–



2686 Lote de cinco divisores republicanos variados y dos pequeños bronces de Massalia. Siete
piezas. A examinar. BC/MBC-. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2687 Lote de 2 ases: Faustina madre e hija. A examinar. MBC-. Est. 110. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2688 Lote formado por siete setercios, catorce ases, treinta y ocho monedas del Bajo Imperio y
tres denarios-uno forrado-; incluye además seis ases ibéricos. 68 piezas. A examinar.
MC/MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2689 Lote formado por un antoniniano de Marcia Otacilia, un as de Faustina madre, seis
pequeños bronces del bajo imperio y un bronce greco-romano. Lote de 9 piezas. A
examinar. RC/MBC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2690 Lote de 17 bronces romanos. A examinar. MC/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2690A Lote de 27 bronces del Bajo Imperio y una pieza indo-griega. A examinar. BC/MBC. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2691 Lote formado por un pentanumion de Justino I y siete trachy de cobre. A examinar.
BC/MBC-. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2692 EDAD MEDIA. Agramunt. Lote de cuatro senyals. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . 30,–

2693 Bellpuig. Lote de cuatro ardits, alguno escaso. BC+/MBC-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2694 Lleida. Lote de siete pugesas, alguna escasa. BC+/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2695 Lote de 20 monedas medievales castellanas. A examinar. BC/BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . 60,–

2696 Lote de 39 monedas medievales castellanas y tres de plata de los Austrias (1/2, 1 y 2
reales). A examinar. BC-/MBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2697 AUSTRIAS. 1611 y 1612. Barcelona. 1/2 croat. Lote de 2 monedas. BC/BC+. Est. 50.. . . . 30,–

2698 Lote de nueve monedas catalanas de la época de los Austrias. Alguna escasa. A examinar.
BC/MBC-. Est. 75.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2699 Lote de doce monedas catalanas de diversas épocas. A examinar. BC/BC+. Est. 200. . . . . 90,–

2700 8 maravedís. Lote de 4 monedas. BC/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2701 Mallorca. 1 diner. (Cal. 755). Lote de 4 monedas. BC+/MBC-. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . 60,–

2702 1680 a 1684. 2 maravedís. Lote de cuatro monedas, dos de Coruña. Fechas visibles.
BC/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2703 Lote de cinco cobres de los Austrias resellados. Muy interesante. A examinar. BC/MBC-.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2704 Lote de 25 cobres de la época de los Austrias. A examinar. BC-/BC+. Est. 100. . . . . . . . 60,–

2705 BORBONES.1719 y 1738. Cuenca, Madrid y Sevilla. 1/2 real. Lote de 3 monedas. RC/BC.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2706 1738. Madrid. JF. 1/2 real (dos) y 1 real. Lote de 3 piezas. RC/BC-. Est. 15. . . . . . . . . 9,–

2707 1725-1738. 1/2(2),1(2) y 2 reales. Lote de 5 monedas. BC-/BC+. Est. 70. . . . . . . . . . . . 45,–

2708 1723 y 1725/4. Madrid. A. 2 reales. Lote de 2 monedas. BC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . 18,–

2709 1708, 1710 (dos) y 1711. Barcelona. Lote de cuatro ardits, fechas perfectas. BC/MBC+. Est. 
50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2710 1775-1787. Segovia. 4 maravedís. Lote de 6 monedas. BC-/BC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . 25,–

2711 1767, 1769 y 1770. Potosí. JR. 1 real. Lote de tres monedas tipo columnario, dos con
perforación. Escasas. (BC/BC+). Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2712 México, Segovia y Sevilla. 4 maravedís, 1/2 y 2 reales. Lote de 3 monedas. BC/MBC-. Est. 
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2713 1801 a 1807. Segovia. 4 maravedís. Lote de 6 monedas. BC-/BC+. Est. 50.. . . . . . . . . . 30,–

2714 Segovia y Sevilla. 2 (dos), 4, 8 maravedís y 2 reales. Cinco monedas. BC/MBC-. Est. 30. . 18,–

2715 Lote de 3 botones con módulo 8 reales. BC/MBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2716 Lote de siete cobres de los Borbones. BC/BC+. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2717 Barcelona, Jubia y Segovia. Cuatro monedas de cobre. RC/BC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . 9,–

2718 Jubia y Segovia. 2, 4 (tres) y 8 maravedís. Lote de 5 monedas. BC/MBC-. Est. 30. . . . . . 18,–

2719 1824 a 1833. Segovia. 2 maravedís. Lote de 6 monedas. BC/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . 25,–

2720 Catalunya, Madrid, México, Potosí y Santiago. 1/2 (dos, una de proclamaciçon), 1 y 2
reales (dos). Lote de 5 monedas. BC-/BC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2721 Segovia. Lote de 2 monedas: 1842, 2 maravedís y 1860, 10 céntimos de real. RC/BC+.
Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2722 1859 y 1863. Segovia. 25 céntimos de real. Lote de 3 monedas. BC+/MBC-. Est. 30. . . . . 18,–

2723 1858,1859 y 1863. Segovia. 25 céntimos de real. Lote de 7 monedas. BC/MBC-. Est. 100. . 60,–

2724 1868. Barcelona. 2 1/2 céntimos de escudo. (Cal. 627). Dos monedas, una falsa de época.
BC/BC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–



2725 1866 y 67. Barcelona y Sevilla. OM. 2 1/2 céntimos de escudo. Lote de 4 monedas.
MBC-/MBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2726 1866 y 68. Barcelona y Sevilla. 2 1/2 céntimos de escudo. Lote de 6 monedas. BC+/MBC.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2727 1837 y 1838. Barcelona. 6 cuartos. (Cal. 668 y 669). Lote de 2 monedas. BC+/MBC-. Est.
40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2728 1850 a 1864. Barcelona, Madrid y Sevilla. 1 real. Lote de 14 monedas, una con soldadura. 
BC/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2729 Barcelona y Madrid. 1(dos), 2 y 4 reales. Lote de 4 monedas. BC/BC+. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2730 Lote formado por tres cobres de Felipe V y uno de Fernando VI. A examinar. BC/MBC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2731 Lote de 3 monedas españolas: 1 real de México de 1742 y de 1778, y 5 céntimos de
1879. BC-/BC+. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2732 CENTENARIO. 1906*6. SLV. 1 céntimo. Lote de diez monedas. Bellas. Brillo original.
S/C-/S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2733 1906*6, 1912*2 y 1913*3. 1 céntimo. Tres monedas. EBC-/S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . 9,–

2734 1878 y 1879 (dos). Barcelona. OM. 5 céntimos. Tres monedas. BC+/MBC. Est. 20. . . . . . 9,–

2735 1877 y 1879. Barcelona. OM. 5 y 10 céntimos. Dos monedas. BC/MBC-. Est. 6. . . . . . . . LIBRE

2736 1878 y 1879. Barcelona. OM. 10 céntimos. (Cal. 56 y 57). Dos monedas. BC+/MBC-. Est.
9.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

2737 1878 y 1879. Barcelona. 10 céntimos. (Cal. 56 y 57). Lote de 2 monedas. BC+. Est. 9. . . 6,–

2738 1870. Barcelona. OM. 1, 2, 5 y 10 céntimos. MBC-/MBC+. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2739 Lote de 2 monedas: 10 céntimos, 1870 y 1 peseta, 1882. BC-/BC. Est. 20. . . . . . . . . . . 12,–

2740 1870 a 1925. 1 (cuatro), 2 (cinco), 5 (cuatro), 10 (cuatro) y 25 céntimos. Lote de 18
monedas, todas diferentes. BC/EBC-. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2741 1869*69 y 1870*-0. SNM. 50 céntimos. Dos monedas. BC-/BC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . 15,–

2742 1892 a 1926. 50 céntimos. Lote de 5 monedas, distintas. MBC+/EBC. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

2743 1892*92, 1904*04, 1910*10 (tres) y 1926 (dos). Siete monedas. BC/MBC. Est. 25. . . . . . . 15,–

2744 1870 a 1926. 50 céntimos. Lote de 286 monedas. A examinar. BC/MBC+. Est. 400. . . . . . 300,–

2745 Once monedas módulo 1 peseta, nueve montadas en cordones de colores en forma de
collar y dos en forma de pendientes, para ser usadas como adorno en el RIF (Antiguo 
Protectorado Español en Marruecos). (BC/BC+). Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2746 1870 a 1894. 1 peseta (tres), 2 pesetas (dos) y 5 pesetas (doce). Lote de 17 monedas
distintas. A examinar. BC/MBC. Est. 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2747 1870 a 1889. 2 pesetas. Lote de 96 monedas. RC/BC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2748 1869 a 1892. 2 pesetas. Lote de 186 monedas. A examinar. BC-/MBC-. Est. 400. . . . . . . 300,–

2749 1870 a 1898. Lote de 49 monedas de 5 pesetas. BC/MBC-. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . 250,–

2750 1870 a 1899. 5 pesetas. Lote de 172 monedas, la mayoría de la 1ª República. BC/MBC.
Est. 1.300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 950,–

2751 1870 a 1898. 5 pesetas. Lote de 226 monedas. A examinar. BC/MBC. Est. 1.700. . . . . . . 1.400,–

2752 1876 a 1881. 25 pesetas. Lote de 7 ´alfonsinas´ distintas. MBC+/EBC. Est. 1.000. . . . . . . 750,–

2753 1877 a 1881. 25 pesetas. Lote de 13 ´alfonsinas´, 5 distintas. MBC+/EBC. Est. 1.700. . . . 1.400,–

2754 1891 a 1898. Lote de 5 duros falsos de época. MBC-/MBC+. Est. 100. . . . . . . . . . . . . 60,–

2755 1937. 50 céntimos. Lote de cinco monedas, diversas variantes. EBC+/S/C-. Est. 50. . . . . . 30,–

2756 1933. 1 peseta. Lote de 3 monedas. EBC-/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2758 1940, 1941, 1945, 1953 y 1959. 10 céntimos. Cinco monedas. EBC+/S/C. Est. 50. . . . . . . 30,–

2759 1941, 1945 y 1953. 10 céntimos. Tres monedas. A examinar. EBC/S/C-. Est. 50. . . . . . . . 30,–

2760 1947*1952 a *1954, 1953*1956, *1960 a *1963, 1963*1963 a *1967 y 1966*1967 a *1975. 1 
peseta. Lote de 22 monedas. A examinar. EBC-/S/C. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2761 1953*1956. 1 peseta. Lote de seis monedas. MBC/EBC. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2762 1947*1952. 1 peseta. Lote de dos monedas. MBC/MBC+. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2763 1963*1966. 1 peseta. Lote de dos monedas. MBC+/EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2764 1963*1965. 1 peseta. Lote de dos monedas. MBC+/EBC-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2765 1947*1953. 1 peseta. Lote de dos monedas. MBC+. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2766 1957*58 a *75. 5 pesetas. Lote de las 18 monedas distintas. EBC-/Proof. Est. 125. . . . . . 75,–

2767 1 peseta. Lote de nueve moendas: 1947*48, *49, *51, *53 y estrella ilegible y 1953*56, *60 
y *62. Una inclasificable por acuñación floja, el resto MBC-/MBC+. Est. 25. . . . . . . . 12,–



2768 Lote de 14 monedas: 10 céntimos 1953, 25 céntimos 1937, 50 céntimos 1966*73, y 1
peseta 1947*48 a *54, 1953*56, 1963*67 y 2,50 pesetas 1953*54 y *56. A examinar.
BC/S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2769 1949*1953 y *1956. 50 céntimos. (Cal. 111). Lote de 2 monedas. MBC+/EBC-. Est. 15. . . . 9,–

2770 1947*1949 y *1952 y 1953*1961. 1 peseta. (Cal. 79, 82 y 89). Lote de 3 monedas. MBC-.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2771 1953*1960 y *1961. 1 peseta. (Cal. 88 y 89). Lote de 2 monedas. MBC-. Est. 18. . . . . . . 12,–

2772 1947*1951 a *1953. 1 peseta. (Cal. 81 a 83). Lote de 3 monedas. BC+/MBC-. Est. 9. . . . 6,–

2773 1 peseta. Lote de 21 monedas. BC/MBC-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2774 1957*58 y *60. 50 pesetas. (Cal. 19 y 21). Lote de 2 monedas. MBC+/EBC. Est. 9. . . . . . 6,–

2775 1966*1966 a 1968. 100 pesetas. Lote de 275 monedas, incluyendo 2 cartuchos de la
F.N.M.T. A examinar. MBC/S/C. Est. 1.200.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 825,–

2776 Naval. 1 peseta y tres chapas, dos de 2 discos,una peseta y otra de 10 discos, una
peseta. MBC/EBC. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2777 1983. 100 pesetas. (Cal. 30). Lote de 2 monedas, flores de lis hacia arriba y abajo. EBC-.
Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2778 1988. 100 pesetas. (Cal. 34). Lote de 4 monedas. Cabeza grande y pequeña, flores de lis
hacia arriba y abajo. EBC+/S/C-. Est. 25.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2779 1982. 100 pesetas. Cinco carteritas. S/C. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2780 1986 a 1988. 200 pesetas. (Cal. 14, 15 y 17). Lote de 3 monedas. EBC-/EBC. Est. 9. . . . 6,–

2781 1998. 1000 pesetas. Mundial 98. Cinco estuches oficiales. Certificados. Proof. Est. 110. . . 75,–

2782 100 pesetas. Lote de diez expositores de la FNMT. S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2783 1976 a 1982. Lote de 20 carteritas, 10 de la FNMT. S/C/Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . 18,–

2784 Cinco estuches oficiales: 2000 pesetas Olimpiadas (dos), 5000 pesetas V Centenario serie I, 
dos de 5 valores V Centenario serie I y II y Carterita de la III Exposición
Numismática. S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110,–

2785 Álbum con 35 monedas. A examinar. EBC/S/C. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2786 1976 a 1978. Álbum con 36 monedas, algunas en carteritas oficiales. A examinar.
EBC/Proof. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2787 1976 a 1987. Álbum con 67 monedas. A examinar. EBC/S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

2788 1976 a 1987. Álbum con 76 monedas. A examinar. EBC/S/C. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . 60,–

2789 1976 a 1980. Álbum con 82 monedas, incluye carteritas, algunas oficiales. A examinar.
EBC/Proof. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25,–

2790 1975 a 1991. Álbum con 91 monedas. A examinar. EBC/S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . 90,–

2791 1990 a 2000. Álbum con 130 monedas. A examinar. EBC/S/C. Est. 225. . . . . . . . . . . . . 125,–

2792 Lote de 5 medallas y 3 monedas de temática religiosa. A examinar. BC+/EBC-. Est. 30. . . 18,–

2793 Lote de diez cobres españoles. A examinar. BC-/BC+. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2794 Lote de 19 monedas españolas, dos de plata. MC/BC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2795 Lote de 20 cobres españoles. A examinar. BC-/MBC-. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2796 Conjunto de 22 monedas de ´Los Concilios Ecuménicos´. 385 grs. AU. Estuche de
acuñaciones artísticas. Emisión numerada, serie 43. Proof. Est. 5.500. . . . . . . . . . . 4.500,–

2797 Lote de 23 monedas, casi todas de plata, incluye un estuche de Bahamas, con certificado.
A examinar. BC/Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2798 Lote de 27 monedas desde Carlos III a Isabel II: 2 maravedís, 1/2(4), 1(5), 2(7) y 4 (2)
reales, 40 ctmos. de escudo (6), 1 escudo y 50 ctvos. de peso. A examinar. BC-/BC+.
Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2799 Lote de 33 monedas desde el Gobierno Provisional a Juan Carlos I. 10 (dos), 25 céntimos
(dos), 1 (catorce) y 2 pesetas (quince). A examinar. BC/MBC. Est. 100. . . . . . . . . . 60,–

2800 Lote de 52 medallas más un álbum con 27 placas de premio ganadas por el director de
cine Jose Mª Bori Pons. A examinar. MBC-/EBC. Est. 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2801 Álbum con 85 monedas de la II República y el Estado Español. A examinar. BC/S/C. Est.
300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2802 Álbum con 89 monedas, desde el Gobierno Provisional hasta Alfonso XIII, todas distintas.
Muy interesante. A examinar. BC/EBC. Est. 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2803 Album con 101 monedas destintas del Centenario, desde el céntimo a las 5 pesetas, más
tres repetidas. Muy interesante. A examinar. BC/MBC+. Est. 1.000. . . . . . . . . . . . . 600,–

2804 Álbum con 196 monedas de la II República y el Estado Español. A examinar. BC/S/C. Est.
450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–



2805 Lote de 774 monedas, desde los Austrias hasta Juan Carlos I. Incluye 19 monedas de
2000 pesetas. A examinar. BC/S/C. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2806 Lote de 3 detente-balas. EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2807 EXTRANJERO. 1907, 1914 y 1915(4). Alemania. Guillermo II. 1 marco. Lote de 6 monedas 
de Stuttgart, Berlín y Muldenhutten. EBC/S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2808 1950-1972. Alemania. 1 marco. Lote de 10 monedas. A examinar. BC+/EBC. Est. 25. . . . . 18,–

2809 1937-1938. Alemania. 2 (dos) y 5 marcos. Lote de 3 monedas. MBC/MBC+. Est. 20. . . . . 14,–

2810 1934 a 1939. Alemania. 5 marcos. Lote de seis monedas distintas. Escasas. MBC-/MBC+.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2811 Alemania. 10 marcos. Estuche oficial con las 24 monedas Conmemorativas de las
Olimpiadas. Algunas con manchitas. (S/C). Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2812 Argelia. 1, 2, 5, 20, 50 (dos) y 100 dinares. CU-NI. Lote de 7 monedas, con cabezas de
animales. EBC/S/C. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13,–

2813 1884, 1889 y 1891. Argentina. 2 centavos. (Kr. 33). CU. Tres monedas. BC/MBC. Est. 10. LIBRE

2814 1977. Argentina. 1000, 2000 y 3000 pesos. (Kr. PS2). Mundial de Fútbol - Argentina´78.
Estuche original con certificado con 3 monedas. Acuñación de 1000 series. Proof. Est. 
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2815 1977. Argentina. 1000, 2000 y 3000 pesos. (Kr. PS2). Mundial de Fútbol - Argentina´78.
Estuche original con 3 monedas. Acuñación de 1000 series. Proof. Est. 100. . . . . . . 70,–

2816 1978. Argentina. 20, 50, 100 pesos en CU-NI, 1000, 2000 y 3000 pesos en Ag. (Kr. MS5). 
Mundial de Fútbol - Argentina´78. Expositor oficial con 6 monedas, tres en plata. S/C.
Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2817 1978. Argentina. Mundiales de futbol. Dos estuches y dos carteritas oficiales. 18 monedas.
S/C/Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2818 Austria. 2 (diez, la colección completa de las commemorativas), 5 y 500 chelines (cuatro).
EBC/Proof. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–

2819 1833 a 1914. Bélgica. 2 (tres) y 10 céntimos. CU. Lote de 4 monedas. BC+/MBC+. Est.
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20,–

2820 1950-1972. Bélgica. 1 franco. Lote de 13 monedas. A examinar. BC+/EBC. Est. 15. . . . . . 9,–

2821 1991-2004. Botswana. 10, 25, 50 thebe, 1 y 2 pulas. CU-NI. Lote de 5 monedas.
EBC+/S/C-. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2822 1954 y 1955. Checoslovaquia. 10 (4) y 25 korun (4). Lote de 8 monedas. S/C-/S/C. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2823 Canadá. Lote de cuatro expositores oficiales: 1979, 1981 (dos) y el de 1999 conmemorativo 
del Millenium. Algunas en plata. S/C/Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2824 Cuba. 5(dos), 10(ciento quince), 20(cuarentaisiete), 25(cuarentaisiete), 40(cuatro) centavos y
1 peso(tres). Lote de 218 monedas. A examinar. BC/EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . 150,–

2825 1978-1979. Egipto. 1 libra (dos). Lote de 2 monedas. EBC+/S/C-. Est. 25.. . . . . . . . . . . 17,–

2826 1873 a 1908. Estados Unidos. 1 centavo. Lote de 20 monedas distintas tipo ´indio´.
BC/MBC-. Est. 80.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65,–

2827 1962 y 1963. Estados Unidos. 1/2 dólar. (Kr. 199). Lote de dos monedas. S/C-. Est. 9. . . 6,–

2828 1881. Estados Unidos. CC (Carson City). 1 dólar. En cápsula oficial. S/C. Est. 500. . . . . 425,–

2829 1885. Estados Unidos. CC (Carson City). 1 dólar. En cápsula oficial. S/C. Est. 525. . . . . 450,–

2830 1971 a 1979. Estados Unidos. Lote de diez expositores. A examinar. S/C/Proof. Est. 50. . . 30,–

2831 Estados Unidos. 1(seis) y 5(dos) centavos, 1/4(veintiocho), 1/2(veinte) y 1(diez) dólar, 1
dime (cincuentaidos). Lote de 118 monedas. A examinar. BC/MBC+. Est. 250. . . . . . 150,–

2832 Estados Unidos. Colección de 633 monedas: 1 ctvo. (dos cientos cincuentaidos), 5 ctvos.
(ciento trentaiseis), 10 ctvos. (ciento ochentaitres), 1/4 de dólar (catorze), 1 dólar de
plata (dieciocho) y otras (treinta). En álbum. RC/SC. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

2833 1973. Estados Unidos. Estuche con 11 medallas en plata conmemorativas de las batallas
de la revolución americana. S/C. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,–

2834 1979. Europa. 1 ecu. (Kr. UWC. 31). En carterita original, con certificado. Prooflike. Est.
100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70,–

2835 1979. Europa. 1 ecu. (Kr. UWC. 32). AU. En carterita oficial, con certificado. Acuñación de
1460 ejemplares. Prooflike. Est. 1.200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900,–

2836 1992. Inglaterra. 200 ecu. AU. En estuche original con certificado. Acuñación de 2500
ejemplares. Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2837 1921 a 1928. Francia. 50 céntimos. Lote de 8 monedas, algunas escasas. MBC/MBC+. Est. 
30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–



2838 1931 a 1941. Francia. 50 céntimos. Lote de 10 monedas: 1933 con 9 de la fecha abierto
y cerrado. MBC-/MBC. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2839 1941 a 1947. Francia. 50 céntimos. (Kr. 894). Lote de 8 monedas. MBC/EBC. Est. 25. . . . 15,–

2840 1917 a 1919. Francia. 1 franco. Lote de trece monedas. EBC-/EBC. Est. 15. . . . . . . . . . 9,–

2841 1944 y 1945. Francia. 2 francos. AL. Dos monedas. Escasas. MBC+. Est. 10. . . . . . . . . 6,–

2842 1946 y 1947. Francia. 2 francos. AL. MBC+. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

2843 1952 y 1953. Francia. 20 francos. AL-CU. Dos monedas, la de 1953 ceca B (Beaumont le
Roger). EBC+/S/C. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

2844 Francia. 1(dos),2(cinco) y 5(cinco) francos. AI. Lote de 12 monedas. A examinar. BC/MBC.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2845 1988-1993. Francia. 1 (tres), 2 y 10 francos. CU-NI. Lote de 5 monedas. EBC-/S/C-. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2846 1988-1995. Francia. 1 (cuatro) y 10 francos. CU-NI. Lote de 5 monedas. EBC-/S/C-. Est.
15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10,–

2847 Francia. 10(diez),20(cinco) y 50(dos) francos. Br. Lote de 17 monedas. A examinar.
BC/MBC. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2848 1986-1994. Francia. 2, 5 (dos) y 10 francos. CU-NI. Lote de 4 monedas. EBC-/S/C-. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2849 1983-1988. Francia. 10 francos. CU-NI. Lote de 6 monedas. EBC/S/C-. Est. 35. . . . . . . . 25,–

2850 1993-1995. Francia. 20 francos. CU-NI. Lote de 3 monedas. EBC/S/C. Est. 35. . . . . . . . . 25,–

2851 1977 y 1979. Francia. Dos carteritas de la Monnaie de París, 19 monedas. S/C. Est. 30. . 18,–

2852 Gibraltar. Victoria. 1/2 (dos), 1 y 2 cuartos. Cuatro monedas enmarcadas en un cuadrito
ovalado. Muy curioso. BC/MBC. Est. 100.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2853 1878 y 1882. Grecia. Jorge I. A (París). 5 y 10 lepta (dos). CU. Tres monedas. BC/BC+.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LIBRE

2854 1940-1973. Grecia. Lote de 6 monedas, 5 de Grecia. S/C-. Est. 18. . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2855 1982. Grecia. 100 (dos), 250 (dos) y 500 dracmas (dos). (Kr. 136 a 140). Juegos Pan
Europeos. Lote de seis monedas. Proof. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45,–

2856 1970. Guinea. 500 francos. (Kr. 22 a 28). Lote de 7 monedas. Escasas. Proof. Est. 200. . 110,–

2857 1970. Guinea Ecuatoriana. 200 pesetas. (Kr. 18.1). Mundial de Fútbol - México´70. En
carterita oficial con certificado. Proof. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2858 1992. Holanda. Beatriz. 2 1/2, 5 y 25 ecu. Lote de tres monedas. Proof. Est. 25. . . . . . . 15,–

2859 1992. Holanda. Beatriz. 2 1/2, 10 (CU-NI), 25 (AR) y 200 ecu (AU). En estuche, con
certificado. S/C/Proof. Est. 125.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2860 1993. Holanda. Beatriz. 50 centecu, 2 1/2 (dos) y 10 ecu (dos). Lote de cinco estuches,
con certificado. Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–

2861 1993. Holanda. Beatriz. 2 1/2, 10 (CU-NI), 10 (AR) y 100 ecu (AU). En estuche, con
certificado. Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2862 1993. Holanda. Beatriz. 2 1/2, 10 (CU-NI), 25 (AR) y 100 ecu (AU). En estuche, con
certificado. S/C/Proof. Est. 150.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2863 1994. Holanda. Beatriz. 2 1/2, 10 (CU-NI), 25 (AR) y 200 ecu (AU). Roosevelt. En estuche, 
con certificado. S/C/Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75,–

2864 1996. Holanda. Beatriz. 5, 10 (CU-NI), 20, 50 (AR) y 100 euro (AU). Lote de cinco
monedas, tres en estuche y tres con certificado. S/C/Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . 75,–

2865 1888 y 1889. Inglaterra. Victoria. 1 y 3 peniques. Lote de 2 monedas, maundy sets.
MBC/EBC+. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2866 Inglaterra. Lote de 2 monedas: 1 penique, 1917 y 1/2 corona, 1941. BC/MBC+. Est. 9. . . 6,–

2867 1920-1965. Inglaterra. 1/2 penique. Cu. Lote de 14 monedas. A examinar. BC/EBC-. Est.
20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2868 1939-1946. Inglaterra. Jorge VI. 6 peniques. (Kr. 852). Lote de cinco monedas. EBC/EBC+. 
Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2869 1981. Inglaterra. Isabel II. 1/2, 1, 2, 5, 10, 50 peniques, 1, 5 libras (AU) y una medalla.
(Kr. PS40). Lote de 9 piezas, en distintos metales. En estuche oficial. Proof. Est. 950. 750,–

2870 Irán. 50 y 100 rials (dos). Tres monedas en distintos metales. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . LIBRE

2871 1971. Iran. Muhammad Reza Pahlavi Shah. 25 (2), 75, 100 y 200 rials. (Kr. 1184 y 1186 a 
1188). Lote de 5 monedas, una repetida. Proof. Est. 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2872 1971. Iran. Muhammad Reza Pahlavi Shah. 25, 50, 75, 100 y 200 rials. (Kr. 1184 a 1188). 
Serie completa, 5 monedas. Proof. Est. 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60,–



2873 1928-1968. Irlanda. 1 penique. (Kr. 3 y 11). Lote de 15 monedas, algunas escasas.
MBC-/-. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2874 1968 a 1978. Italia. Lote de trece expositores. S/C. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2875 Comune de Sassello (Liguria). 50 céntimos y 1 euro. Lote de dos monedas. S/C. Est. 6. . LIBRE

2876 2006. Malawi. 5 y 10 kwacha. Lote de 2 monedas. S/C-. Est. 9. . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2877 México. 5 (cinco), 20 (dos), 25 y 50 céntimos. 1 (dos), 10 (dos) y 100 pesetas. Lote de
14 monedas. A examinar. MBC-/EBC. Est. 30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18,–

2878 México. Lote de 47 monedas: 1/2 real y 8 reales, 5, 10, 20 y 50 (seis) centavos, 1(dos),
5(once) y 25(veintitres) pesos. A examinar. MBC+/S/C-. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . 150,–

2879 México. Album conteniendo 54 monedas de plata, la mayoria tamaño duro, de México. Se
incluye la del Ferrocarril del Sureste. Algunas repetidas. A examinar. MBC/S/C. Est.
450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 325,–

2880 1975. Mónaco. Rainiero III. 10, 20 céntimos, 1/2, 1, 5, 10 y 50 francos. (Kr. SS2). En
estuche oficial, con certificado. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2881 1975. Mónaco. Rainiero III. 10, 20 céntimos, 1/2, 1, 5, 10 y 50 francos. (Kr. SS2). En
estuche oficial, con certificado. S/C. Est. 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40,–

2882 1976. Mónaco. Rainiero III. 1, 5, 10, 20 céntimos, 1/2, 1, 5, 10 y 50 francos. (Kr. SS3).
En estuche oficial, con certificado. Escasa. S/C. Est. 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,–

2883 1982. Mónaco. Rainiero III. 1/2, 2 y 10 francos. CU-NI. Lote de 3 monedas. EBC-/EBC.
Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2884 1880. Perú. Lima. 1 y 5 pesetas. Lote de dos monedas. MBC-/MBC. Est. 50. . . . . . . . . 30,–

2885 1896 a 1934. Perú. 1 sol. Lote de 8 monedas distintas. MBC/EBC. Est. 90. . . . . . . . . . 60,–

2886 1965. Perú. Lima. 5, 10, 25 céntimos (CU), 1/2, 1 y 20 soles (AR). Lote de 6 monedas.
S/C. Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2887 Perú. 1/2(47) y 1(33) décimo, 1/5(17), 1/2(7) y 1 (15) sol. Lote de 119 monedas. A
examinar. BC/EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2888 Portugal. 50 centavos (ocho) y 1 escudo (tres). Lote de 11 monedas. BC-/MBC-. Est. 30. . 18,–

2889 Portugal. 2,50(cuatro), 5(cinco) y 10(dos) escudos. Lote de 11 monedas. BC/MBC. Est. 30. 18,–

2890 Rumanía. Lote de tres monedas: 25 bani 1952, 50 lei 1937 y 500 lei 1945. S/C-/S/C. Est.
10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2891 Rusia. 5 (trece) y 10 (quince) rublos. Olimpiadas. 28 monedas, falta una de 5 rublos y otra 
de 10 está repetida. S/C. Est. 200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2892 Rusia. 2, 10, 20 kopeks, 1 (diecinueve), 5 (dos), 20, 50 (cuatro) y 100 rublos. Lote de 30
monedas distintas en diversos metales. A examinar. MBC/Proof. Est. 30. . . . . . . . . 18,–

2893 1897-1953. Sudáfrica. 3 y 6 peniques (dos) y 1 chelín (tres). Lote de 6 monedas, una con 
intento de perforación. BC/MBC. Est. 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2894 1961 a 64. Sudáfrica. 1 centavo. CU-NI. Cuatro monedas, serie completa. EBC-/EBC+. Est. 
10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6,–

2895 1882 a 1907. Suiza. 10 y 20 rappen (cuatro). Cinco monedas. BC+/MBC. Est. 10. . . . . . . 6,–

2896 Suiza. 20 rappen (3) y 1 franco (8). Lote de 8 monedas, una con perforación. BC/MBC.
Est. 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9,–

2897 1994-1998. Tanzania. 50, 100 (dos) y 200 chelines. CU-NI. Lote de 4 monedas. MBC/S/C-.
Est. 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8,–

2898 Túnez. 5, 10, 20, 50, 100 millim, 1/2 y 1 dinar. Lote de 7 monedas en diversos metales.
EBC/S/C-. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17,–

2899 1969. Túnez. 1 dinar. Lote de seis monedas. Proof. Est. 125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2900 1963. Vaticano. Sede Vacante. Conjunto de las 3 medallas en bronce, plata y oro.
Escasas. S/C. Est. 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,–

2901 2004 y 2005. Vaticano. Lote de 12 carteritas oficiales, con 54 monedas con las series del
euro. S/C. Est. 250.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,–

2902 Venezuela. 25 (cuarenta y siete), 50 céntimos (veintisiete), 1(setenta y nueve), 2(nueve) y 5 
bolívares (tres). Lote de 165 monedas. A examinar. Est. 150. . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2903 CU-NI. Lote de 3 monedas de Holanda y Luxemburgo (dos). MBC-/MBC+. Est. 15.. . . . . . 10,–

2904 Lote formado por 2 moneditas de plata (una naserí, con agujero) y una de cobre. A
examinar. BC-/MBC. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2905 Lote de 34 monedas de diversos países sudamericanos, la mayoría en plata. A examinar.
BC/EBC. Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2906 Lote de 35 monedas extranjeras, la mayoría en plata. A examinar. MBC/Proof. Est. 175. . . 110,–

2907 Lote de 54 monedas de países europeos, la mayoría en plata. Incluye 11 monedas tamaño 
duro. A examinar. Est. 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,–



2908 Álbum con 73 monedas, algunas en plata y españolas. A examinar. BC/EBC. Est. 200. . . . 90,–

2909 Lote de ochenta monedas, en plata, de todo el mundo; casi todas tamaño duro, algunas
escasas. A examinar. BC/S/C. Est. 700.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,–

2910 Lote de 131 monedas de diversos paises casi todos en plata. A examinar. BC/Proof. Est.
200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90,–

2911 Lote de 132 monedas extranjeras (la mayoría falsas), medallas, etc... A examinar. RC/EBC.
Est. 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2912 Álbum con 286 monedas, la mayoría de Francia y Bélgica. BC/S/C. Est. 50. . . . . . . . . . 30,–

2913 Lote de 390 monedas de todo el mundo, algunas en plata y en expositores oficiales. A
examinar. BC/Proof. Est. 500.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2914 Lote de 456 monedas de todo el mundo y en diversos metales, algunas en plata. A
examinar. MC/S/C. Est. 225.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125,–

2915 Lote de 532 monedas, 4 medallas y 12 billetes de diferentes países. A examinar. BC/S/C.
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2916 Cinco álbumes con 1178 monedas, medallas, fantasias etc... de todo el mundo. A examinar. 
MC/MBC. Est. 500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300,–

2917 Lote de 1277 monedas de diversos países. A examinar. RC/S/C. Est. 500.. . . . . . . . . . . 300,–
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2918 ALBUM, S.: ´A checklist of Islamic Coins´, 1998. Est. 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15,–

2919 BADIA I TORRES, Antoni: ´Croats de Barcelona´ (Barcelona, 1969). Est. 160. . . . . . . . . 125,–

2920 BATALHA REIS, P.: ´Moedas de Toro´ (Lisboa 1933). 118 páginas y 8 láminas. Tirada de
180 ejemplares. Dedicatoria autógrafa del autor. Raro. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2921 LANGLOIS, Víctor: ´Numismatique des Arabes avant l´Islamisme´ (París 1859). Reedición 
Forni. Est. 20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12,–

2922 LAVOIX, H.: ´Catalogue des Monnaies Musulmanes de la Bibliothèque Nationale´ (Madrid 
1896). Tres volúmenes. Reedición Forni. Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2923 MARTÍN, Jean L.: ´Les mèdailles de tir suisses´ (Lausanne 1972). Est. 70. . . . . . . . . . 50,–

2924 CATALINA, Antonio R. de: ´La antigua ceca de Madrid´ (Madrid 1980). Est. 10. . . . . . . 6,–

2925 RATTO, R.: ´Monnaies Byzantines´ (J. Schulman, Amsterdam 1959). Reimpresión. Est. 150. 100,–

2926 SEABY: ´Roman Silver Coins´, vol. I (Londres, 1978). Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2927 SYDENHAM, Edward A.: ´Aes Grave´. (Londres, 1926). Est. 45. . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2928 TURRÓ i MARTÍNEZ, Antoni: ´El Papel Moneda del País Valencià 1936-1939´ (Ed. Afers). 
Est. 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–

2929 TURRÓ i MARTÍNEZ, Antoni: ´El Paper moneda del País Valencià 1936-1939´. (Ed.
Afers). Est. 50.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30,–




